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[ 2] BENEERABRS ERE: L2797 881 Om

g)  (BEshE A iTs)

[paf4] =F Y 5 AL8E0. 5mg [h—T]
[—#4] =FV 72

[ 2] BEN (RSN T/3280. 5mg)

[paii] =F Y I 468E1meg [h—U )
[—4] =FV 7 A

[AE] M B3N T2 8E1mg)

[fEi4] =) 77481 %
[—a] 7Vers5y—n

[Faf4] V7761 2mg
(4] 7V 77—

[(AE] —faids (BeshRE)

[fais)] “v U757 A(8E1meg
(4] 7V Eersy—nu

[Fa4] =V 77183 mg
[—a] 7Vers5y—n

[(AE] —faids (BeshRE)

[PFaf4] =tV 77 f§E6meg
(4] 7Iersy—n

[(AE] —ad; (BEshRE)

[fEim4] =IL—RE1O0mg
(4] *EF+7UFR




[Fasa4] 5 FE0DEE1 Omeg [HIG)

(4] A7 e

[AE] BRS e OFLFHEE 10mg)

[Faiu4] 49 o F o 0ODEE2. 5mg [HE)

(4] 5 o

[A®] %3 e P70 2.

[FEs4] A5 FEODsESm e [HIE)

4] A7 e

[AE] $BFM (s V7 LVXV8E S5mg)

[Fafus] A7 e Mk 1 % THIE)
(4] A7 s

[ €] %I Ge3EMh 7 LTk 1 %)

[FEia4)] 7 =F 7 AR5 0% T2 4|

[—fx4)] 7 =F 7o~ Lk

[AE] Bemtesgdn (Joddn © Er 27 =Lk 5 0 %)

(Besh i — M4 4L 05)

[fEs4] 7=F 781 00mg (7 A/

(x4 7 =F7 v 7~ L igk

[AE] %RH (%RF: oz 10 0m g

[Fams] 7oF 7861 2. 5mg [ 7 AL

[—x4)] 7 =F 7o~ Lk

[A€] #38dh GE%M ke AgEL 2.

[faia)] 7ZF 7 ELEE25meg [7 AL

[—x4)] 7 =F 7 v o~ Lk

[AE] B (e Ers )V 2 5mghE)

(FEam4] 77~ U — ki1 0%
(4] 7770 N

[ A €] Besh R (BePN i3 s i)

[Fais)] 79~V —8E25mg
(4] 577V RiEmsE

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

[Fs4] 77~V —EE50mg
(—z] 777V Nk

[(AE] —iTs (FeAhRE)

[PEi4] 7V o8k 1 0%
[—ix4] %75 I HEBE

[FEas] 7eF 78 08E5me VU]

[—x4)] 7 aF7EAn

[*E] %¥dn (GEF 0 U —BhE 5mg)

(4] 7e 77 FBE25mg
[—2a] 7 ah 7T 3 U HERRE K

[FEs4)] 7az=<7 FBER 1 0%
(x4 7 ah 7T 3 ol KT

[PEi4])] 2oV —#%8E1 8mg
[—x&] AFNT x==F— ElklE

[ AE] AITERHIRS D

(FEd4] 2% —26E2 Tmg
[ 4] AFNT7 ==F— MEREE

[ AE] WTTERHIRS D

[pas4] A "L EHTFEAL20mg
[4] T avxtbTF  HRE

[(AE] —frad; (BeshRE)

[Fam4] F A" LEHFEL30mg
[ 4] 7 = ot F U HaReth

[(AE] —faids (BeshRE)

[FEi4] =AY a7 ME25mg
[—fx4]) B sT U o EERkE

[ A €] BeshEmesedn (BeP i3 s i)

[fEin4)] =24y a7 FMES50mg
[—fx4]) B sT U o EERkE

[ A €] Besh R desedn (BEP i3 se i)

[FEfa4] 7LV ANEFHE1Omg
[—x4)] 7T~ Lo R

[PEin4] 27 VA FETHESmg
(4] 7~ 1 o

(sl P74 5T 4 2ESmg
(4] A7 e

[Faims] 7 L VHki 1 %
[—xz)] 59

[(AE] —faids (BeshRE)

(4] V7V % 98E1 O0mg
(4] A7 e

[(AE] —ad; (BEshBRE)

[Efm4] 7V %98E2. 5mg
(4] A7 ye

[(AE] —fad; (BEshRE)

[FEsa4] o7 L% H8Ebmg
[—xz)] 59

[(AE] —faids (BeshRE)

(it ARNTT7 70 7EL1 0mg
(4] 7 F Xt T HEEEE

[Fass] ANTT I 74 0mg




(—4] 7 hEXvT UIERRIE

[Fs4] ANTTIHTENL5me [ A=) Femie s,
[—x4] 7 hEx v et

[Pgin4] 2 o7 SHMIKEO. 4% [ €] B AR,
[—f&4] 7 FEXFbF o HERE

[Paf4] A FEE1O0Omg Th—7) [AE] #%FH (E¥dh: R/ ~F—/8E 100m g)
[—4] 21re) K

[Pf4] ALY FgE200mg [h—7) [#E] %3 (B¥sHh: R/ ~F—/8E 200m g)
[—4] ALY R

[Pf4] BV FZ U825 mg [DSEP) [ #E] #B3s eRdh P24V a7 Mg 25mg)
[—x4] B F5 U U iafRR

[fa4)] EL 5 Y U8E50mg [ DSEP] [AE)] #3550 %A : V=AY a7 E 50mg)
[—x4] B RS0 AR

[Fashs] L r—2HR 1 % [#E] —fends (BEARIE)
(4] ~a XY R—

[faim4] BELx—R8E0. 75mg [2E] —Ba0T B RE)

(4] ~aY F—

[Fash4] L r—A8E1. 5mg [#E] )5 (BeshRE)
(4] ~a Y F—

[Fafs] L r—A8E3mg [#E] —fints (BEARIE)

[—4] ~a XY R—

[Fais] B2 —A2ANBIKO. 2%
[—#4] ~a XY F—1

[fai4] Er 2721 00m g#E [AE] BAAEERERMS BENIREBREM)
[—ix4)] 7=FT7 v 7~

[Fim4)] Ter )2 5mglE [ AE] BEAb AT CENE®BRREMD)
[—ixz)] 7oFT7 v 7~

[P 4] Ea 2 =AMk 5 0% [#E] sl (BeshRE)
(2] 7oF 7 v 7~

[Pasisa] 577U FHIRI1 0% T U1 ) [AE] %35 (35 : 7I~U—AHE 1 0%)

(4] 777V FHERRE

[pEii4] 77U FE25mg INIG]
(4] 7 7V FEERREE

[Fa4] 77V F8E50meg INIG|
[ ] 777 Y FifiR

[PEi4] 5 F I F8E1Omg
(4] 7t iEmE

[Pging] /S 2Hk 1 %
(4] =55 A

[FEf4] /5280, 5mg [ *E] BEAAEAGERES BEPITER )

(4] =57 A

[Fafs] T/%A6E1mg [ ] Besh B (BEPIEE T
(4] =5 T A

[fa54)] aoxtF L ODEE20me [HIE] [ A €] BENER%IEM e A1 v vEh 7
(4] 72 F  HRE L20mg) (BAM T — %4 WL T7)

[FEi4] 72r¥EF0ODEE3 Omg [HA) [#=E] BRNERA%GRES e b v vy 7+
(4] 7avXtvT gk A30mg) (FEAMEI A TT)

[E54] R~ F— AR5 0%
(4] Ay R

[Paf4] K7/ ~F—E100mg [ A €] BRAREERE (BT %s )
[—i4] 2rey R
[FEf4] R/~F—n8E200mg [ A E]) BRAh s (BB )

[x] Arey B

[fais] K7~F—EE5 0mg
(4] 2rEey R

[FEims] oY FUoEmtEiE2 5meg [7 A1) [AE] %3N GeHL: VAU UEE 25mg)
[—#%4] bT Y Rttt
[Padis] oY RUBERESES Omg 7 A1) [AE] %R GRS VAV 50me)

(4] FZ7 Y RUdEfmE
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[Fas] NUF% 7 —LEEL O

(2] 73 N FFY R

[FEis] b F% ) —gg2 5

(4] 72 R U 75U R

[(FEd4)] RV 7Y w7 A5E1 Omg [ €] ERREERAIES
(4] AT FX T Bk ERE

[(FEd4] RV TV w7 A5E2 0mg [ €] ERREERAIES
[—4 ] RAFF v F o Bk ERBIE

[(FEi4] PRI VEELl 5mg [ €] BEshEHIER
[—x4) STy 7T thmE

[Fafs] PLURIVEE25mg [ AE] BeshREA 530
[—ix2)] ST 7 T e

[Pa4] ¥ LCREEL 2. Gmg
(4] <o F R K Y

[Faf4] ¥ LCREE2Emg
(4] /<o v F R K F

[pEdii4] SAR2F—AEEL1 00
[—#x4] A b7V RGBS

[PEii4] SARF—AEE200
[4] 2V 7Y RIERE

[Pdn4] a2 R— Lk 1% T3> b 3
[—#4] ~a XY F—1

[Fnﬁuﬁ':%] /\D’\OU F\‘—/I/ﬁﬁo_
[—4] ~aY F—n

75mg [7 A

[Fais] ~a_Y F—Lgel.
[—4] ~eXY F—n

5mg [7 A/

[pEda4] ~aXU F—LgE3meg 7 AN
[—%4] ~e~XU F—1

(4] evteh7EL20me
[—4] VAT 728230 AV LB

[FEs4] B 7EL30mg
(4] VATV o724 IV AV VR

(4] 7 vy ViRkEE1 50mg
[—ix4) 7 =F7 v 7~ gk

[ AE] EREFERT SN

[Pl 7Ly ViREEES5 Om g
(x4 7 =F7 v 7~ gk

[ AE] EwmpERHHEA

[FEsas] ZAVRIFH I~ A viEhEEE2 5me [H
[ET]
(4] ZARXY I~ LA B

=]
u]

[AE] BRM C LR v 7 ABE 25)

fiesa 75

(Jor Beshid—

pui

[FEsa4] AR I~ A viEhEEE5 Ome [H
ET)

(4] ZARXy I~ LA R

[#E] BRM C LR v 7 ABE 50)

fiesa 75

Bt id—

(GEERESD
[l

TuFrv o 2% I[DSPB)
2= 0 BV el I

e 2 %)

(GEERESD
(]

JnaFrtvl) o fE4d4meg TDSPB)
=0y RV ) B4

0o LB 4mg)

(Pins]
(]

T AU R— Uk 1 % (371 |
7 LY R—)L

B A7 A IR %)

[FEm4] 7esXY R—gE6mg [HU1]

[—4] 7e XY F—n

AT EAUEE 6mg)

[Pais] XA o U iGfEsEdmeg (7 A1)
[—Wes] a2 ERRE KR

(eRMs  V—F 88 4mg)

[Faiha] Ao U HEBEESme 7 AL
[—Wes] a2 o ERBE KR

(JEReh4 c V—J 8 8mg)

[Pais] ~7aF ) UIEMIESE1 Omeg [T A1)
[—x] ~7uF ) ihERtE

[ 2] BENEERABRS GERS AV PAI—LEEL O
mg) (BRI —RL L)

[pEang] ~7uF ) UHERESE2 5meg [7 A1)
(4] ~7 0T U R

[ AE]BENFRZIES GeRdh VoA I —EE 25
mg)  (BEgME—M40T7)

[fEiu4] SAZHFELODEEL 5meg [HUA)

[AE] BREM GERM VAT UEEL 5meg)
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(4] s

(4] I 7 I ERmIESE1 5meg (U1 [ 2] #BRM (E%MH: b R 28E 15mg)
[—ixz)] ST 7T e

[Fass] SNV 7T U GIEESE2 5mg (71 [#=] %3 (B3 L R 8 25mg)
[—fx4] I 7T U HEMkE

(FEih4] €7 4 A X —E100mg [ A €] ERmRE 3
(] €47 =1

[FEi4] 2V —48E20mg

[—4] v o RoEE

[FR4] 5V —%#E40mg

(—4] V7 v RUIRRREE

[FEims] 7V —46E6 0mg [ A=) EGEEE A
(—fs] V7o RUKRRREE

[FER4] 5V —%5E80mg [#E] R

[—4] Vv o RoERmE

[Fash4a] V—¥8E5mg [#E] Besh s s

[—xz)] 7oFT7E. 4

[E54] V—~AEE100 [ AE] Eabsbn S
(—fs] mEED T L

[Fais] V—~R$E200 [AE] —fps (BEshRE)
(4] EED 77 &

[Pain4] VA4 —LODEETImg [#E] s (BeshRE)
(4] U AU R

[Pain4] UV AAZ—1LODEE2mg [#E] s (BeshRE)
(4] UV A~XY R

[Fasut] U R SH— LHIRL 1 % [ ] )i BeshiRiE)
(4] UV AXY R

[Fsh4] U ARE—LHRL 1 % [#E] sl (BeshRE)
(4] U AU R

[Fsh4] UV AARF—LNHAK Img mL [ *E] BeAbEA RS (BEPITE R )
(4] UV AXY R

[pEii4] VAU FOD#Elmg [F—17] [AE] BRH R VAKX —LODEE 1mg)
(4] UV AXY R

[FEi4] VAU RUODEE2mg [ h—1T [AE] #Fam (B35 VAXREY—1L ODEE 2mg)
(4] U AU R

[Padis] VAU RN S 1meg 7 A1) [ 2] #%Ish e )V AL — L NAE 1mg/
(4] UV A~XY R 1mL)

(4] v—F 8Edmg [ AE] BEAbEERLETRMS GENE®BRREMN)
[—ie4] <o 2o KR

[FEis] v—F  8E8mg [ A=) Besb RS (BEPIE% %)
(4] a2 v e iR KR

[PFia] VoA I—NEE1Omeg [*E] )i BeshiRiE)
(4] ~7 a5V UIERE

[PFia] VoA I—NEE25me [ ] )i BeshiRiE)
(4] ~7 a1 st

[Fam4] VAR 7 25E2 5 [#E] —fnds (BEohRE)
[—x2)] 7RI H I o~ 1A U

[Fasas] VAR v 27 ZBE5 O [#*E] —fprs (BEshRE)
(4] ZAARZFV I~ A VERIE

[Pasi4&] V29 L7 4 ODEE1Img

(4] 7L 275 —L

(4] L9 L7 1 ODEE2mg

[—xa] 7L 275 —1

[PGit4&] L2 ¥ 7 mfEl1 Omg [*E] )i BeshiiE)
[—ix4)] =2 Zur5 L o vfgk

[Padis] VAU U882 5 [ AE] BeAb AR (BENITES )
2] ~o Y R

(4] LAY 8ES O [ AE] BEAA RIS FENIX®BREM)

(4] FZ7 Y RUdEfmE
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(GEEREZD
(s

LA VEE]1 5mg
INEFE

[ A €] BeshREdesedn (BePidg s

o RE AR 0%
SFE

(GEERED
(el

(GEERELD
(k]

0 REFES Omg
VTEY

[ A] BRShEE S5 bh

GEERESD
(el

0 REVHES Omg
ST

[ AE] BeShEE S5 b

o)t 2%
=0y R ) I4

(QEERED
(el

(A E] BeAhEERSesdn (B

[FER4)] e r8Edmeg
[z] 7ot vy

[ AE] BEshEE S5 b

[Fams)] REEY FUAEE200meg [ KIE)
(4] REEY F o L

[ N
aAo.

[ A €] BENSEMR® I (o5
g)  (BEshE 4 i s)

J—~Z$£2 0 Om

1.1.8 A EE A

[Fa54] P LES Bk
[ A1 VFALTIR TR T 720 KD
TxAy TuRrREPUAFLUUY Y FILERE

[(AE] —frald; (BeshRE)

(FEsa] 79~ 7 Ak
(&) VFATIR 7R T I )7z HEAD
Ty TRAZIAF L UY ) FOUEEE

[ #AE] BENEE %I (GeFdh © P LECAERD)
ST A ALTT)

(B

1.1.9 Z O o> FRAR AR R F 3K

[fai4)] 7V 7 DEE1 Omg
[%4] RxR~SU VR

[FEsi4&)] 7V 7 FDEE3mg
[%4] ROV ERE

[FEsi4)] 7V 7 FDEESmMg
[%4] ROV ERE

(Fais] 7087 b RIA2mr YT 1%
[—x4] RO

[Fa4)] #5233 0DE12mg [DSEP)
(4] VT2 v RBAKERE

[#€] %3 %M LI =—/1L 0D 12mg)

[PEiu4)] 75 %3I0D8E4dmg [DSEP)

(4] B Z o2 3 v RBAWKERRE

[#E] #%Idh GE%S : LI =—/LOD§E 4mg)

[a]x]

[Faiu4)] #5423 0D8E8mg [DSEP]

(4] B Z o2 I v RBAKERRE

=,
[n] =

[ AE] #38dh (% L' =—/LOD#E 8mg)

[Pgi&] AL FEL40me
(4] STV b LR

[ AE] EmpeREE

[fEiu4] B2 FODSES M g
[—%4] ZAF LU kol

[ A €] Besh R desedn (BEP i3 se i)

[FEiu4] #V—YxO0DSE1Omg
[—A] S e Y oo Vsl

[PEin4)] #V—YxODSE1 5mg
[—f] SN ) LRl

[Faf4] #V—YxO0ODEE2. 5mg
(4] SN ) oLt

[pf4] ¥V —2=0DsESmg
[f4] S ey Ry

[fEiu4] #VvFL Y 0ODEESmg [HET)
[—s] 2T Ko

[AE] %R, % ELY2 0D ES5me)

[fAfA4] 7= =81 0mg
[fs] LoRLF9 b

[FE4] T=ed6E2. 5mg
[—4] LoRLr sk

[Fi4)] b =4E5mg
[—4] LoRL sk

[Paii4] FARSOAEBEODSE1 Omg F—17)
[—x4] RO

=]
[2]=)

[AE] %3RS G4 7V DE10mg)

(B4 ] FRROVERIEODSE3mg [F—V)

=]
[2]=)

[ 2] %3RS % 7V DESmg)

13




(4] R VIR

[Paf4] FR_NUMVEBEODSESmg [F—1)
[—x4] R~ LiEmRE

[AE] BR&H eSS 7V S DEESmMg)

[paiig)] P75 7 4 VHEBIEODSE2. S5ug 7
V=]
(—ix4) 757 0 sk

[ *] #%3M ERS: LI YFODEE 2. 5ug)

[Faf4] LAY ODEE25meg [ 77 A F—)
(4] LAY

[FEsu4] LAY o ODEET 5meg [ 77 A% —)
[—ix4] v AR

(P4 ~L Y A55E15mg
[—fes] AR L4 b

[Pa4] ~L Y A55E20mg
[—4] 2R FH b

[Fas4] A~V —OD#E20mg
(4] A~ F R

[(*E] —eaid; (BEshRE)

[FEi4] A~V —OD#E5mg
(] A~ T U HEfRE

[(AE] —frad; (BEshRE)

[PEi] A~ F U HEBEHREODE20mg (IDSEP |
(x4 A~ F gt

[A€] #3d (%M A~V —OD#E 20mg)

[Faims] A~ F o HBHODEESmeg ([DSEP)
(4] A~ F ik

[ AE] %3S (E%S : A~V —0OD# 5mg)

[FEims] A7 v~ULgER/NER O .
(4] 27 h=r

2%

[Fai4] SALT A 8E8meg [HHT /Y
[—4] ZALT A

[AE] BeER&IEn (e
(BEsh i — M4 207 )

oL ABESmg)

[Paf4] VU BODEE25mg
(4] LAY

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

[pEii4] VU BODEET7 5mg
[—ixz)] LY v

[(AE] —frad; (BeshRE)

[Fais] VLY —AdE50me [AA]
[zl Vry—u

[AE] #Ied e%d: Vv T v 785 0meg)

4] Vvs o 7850
[—a] Vv —u

[ A €] BeshERResedn (BePN i3 s i)

[fais] LA4R—$E100meg
(4] ZFAIVH v any ki

[pEi4)] v27/5 27 +r4E333meg
[i4) 7Hhor7ad—Frhrsy

[Fs4] V274 ME3 0O Omg
[—ix4] AN Fr =FHLen

[ AE] EREFERT S M

[fais] VI vFODEE2. 5ug
(4] FLr75 7 ¢ ik

[(AE] —fxaLT; (BEshRE)

[Paf4] LI=—/LODS12mg
(4] BT o5 v BALKRRE

[(AE] —fids (BeshRE)

[Fasa4] LI=—/LODfE4mg
[ 4] BT %3 BALKEREE

[(AE] —ad; (BEshBRE)

[Fasu4] LI=—/LOD#ESmMg
[ 4] BT %3 v BALKEREE

[(AE] —fad; (BEshRE)

[FER4)] e P L a8E8meg
[—%4&]) 7 ALT A

[(AE] —faids (BeshRE)

1.2 KA R 2
1.2.1 JR T RERA]
1.2.1.4 U ¥ R R A

[fafa] >l EAHR2%
[—4] UV Kb o1

1.2.2 5 5 ot 41
1.2.2.9 Z Dt o> 5 ¥4 7 sz 71

[ [fai4] > FUDLAhTEL25mg
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A ZAYERS S |

1.2.3 H AiRAl
1.2.31 U7 E=y DERIF ; A X7V 7 m I N

(4] V7 LF REEbmg
(4] PV2F 7Ry

[FER2]l F7 ro 7811 0mg
[—%4] T2 T L584H

[ A €] BeshREmdesedn (Bepid s i)

[fams)] 7a - SUH A 81 5mg
[—ix4] a7 U By

[AE] ERRFERIT S b

[Paia4] ~4 79 —EE10mg
(4] 7o~/ =0 236w

1.2.3.3 2 A AF 7 3 LR HH

[Passa] ARAF /2 8E60mg
(4] BV R2F 238l

1.2.3.9 Z D o> B AR

[Faims)] Vo 2% 850
(4] b7 ¢ 30

[ AE] BeshEmfesdn

(4] h7 4 /85885 0mg [HU1)
[—ix4%] F7 ¢ V%0

[AE] BRS RSN 7T 8% U8 50)

1.2.4 BT WA
1.2.4.2 7 ~r v RHH|

(R4l 7223481 0mg
[x4) 7F AL 2aET I Bk

| GERTE D I g N =R e i == g
(4] 7 b o v U mBBE KR Mg ha e

1.2.4.9 = OO FEITF A

[FERg)] =223 07814 0mg
[4)] 7aFuv o

[fams)] FHF= 8E1mg THEL)
[—xa] FH= stk

[#E] #F&H BHSH: TARY vEElmg)

[Fasu4] A3V vbElmg
(—e] 7= ERESE

[(AE] —faids (BeshRE)

[FEim4] IS4 —EE50me
(—e] =~V GRS

[A] BENERAEE  Beshd s 0r7)

[Paf4] SA4FT—8E50mg
(4] =~V iR

[#A£] BENERAE  (Beshd—fied 077)

[Faf4] VALY —L8ESmg
(—s] Xover=r

1.3 R A B L
1.3.1 IREHH A
1.3.1.9 = OO IRE A

(P4 747F ) —N8Ebmeg
(4] ~v==> (%> 7 4 VIENEERT 27 L
AW

1.3.2 &AL A
1.3.2.9 = Do H &8} FAHA

[PEin4] 2 kI ARASEE
(4] =aF @7 I R S8Ry U

1.3.3 $HE A
1.3.3.9 Z D fth. D SR

(P47 2= R—VHEREIESE2 S5mg (& A1 3—
[—xz)] ¥ 7 x= F—L g

[#E] BrNEABRS B 77 F—1EE2 5
mg) (BEAMT L ALT)

(4] ®77 R—L8E2 5mg
(4] V7 == F— ¥R

[(AE] —faids (BeshRE)

[Pai4] b7~ VLA EE
[—m4] o7 RIIUFUFAERE POFa7
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4V

[fams] _ZbeRFU AV LEEE6mg [CEO)
[—#4] &b 2Fo 2o LB

[A=] %3 GERSMh : AV A 8E6meg)

[Fash4] AV A 6E6mg
[—i4] <& v 2F o A LE

[ A €] BeshREmdesedn (BePidg s i)
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2. il 2 OB RHIEIKMS
2.1 THER 2R B I 3K

2.1.1 58

2.1.1.3 VX% U 2 RBUH
[Faims] a2 80, 1%
[—z] %
[Pam4] o33 080. 125mg
[m4] %
[Fgii4] o33 80, 25mg
[—a] oaxs
[F4] 2= > FiEO. 05mg
(4] AFALYAHRT

2.1.1.5 7 7 = A » ZHH|

[Faims)] =247 4V UJEEK
(x4 737 74Uk

2.1.1.9 Z O fth 5L

[pEii4] /4% /81 0mg
[—z] =T v

[ A €] Beshamdesedn (BePidgse

L))

[Fi4] v ZU8E.
(4] vexoxs

25mg ITE|

[#] #%IFEdn

(4] 2FHh L/ 81 0mg PV A
(4] =e7mL

[AF] %3RS % : JAX /08 10mg)

2.1.2 REEWR A
2.1.2.3 B -FE T

(i) 77 /7 v —L 882 5mg [ AT

(2] 75 a—

(P4l 7o/ o—/LIERESE1 Omg DS P [#E] s (BeshRE)
[—fxz)] 7oF ) o— LR

[faihz] 7aF/ v—UifEsE1 Omeg [h—T [AF] ®BoR& (L TrF/ a—EBE1 Om
(x4 7oF ) o—iEltE EkE7eF /a—n1 | g TDSP))

(P4 7oF /) o— L HHfEEES5meg TDSP) [#F] &Lt (GARTE)
[—xz)] 7oF ) o— LR

[Fais] 7oF o— L HEBESES5me [F—7) [AE] #%3M (3L TrF/ n—LEREL Om
(4] 7oF ) a—ViEEtE HEE7oF /a—n1 | g TDSP))

[PEss] A>T 7081 0mg
(4] 7075 ) o— LViEfE

[ AE] BRI S5b,

[pain4)] 5/ —I U882 5
(4] 75/ m—1

[ A €] Besh R desedn (BEpaidse i)

[Famz] =/ —3I 08825
[—&)] 757/ a—1

[AE] BeshEmesedn (BeP i3 s i)

[faims]l ©YFaa— L7 < LEEthsE0. 6 2565mg
[DSEP]|
[—x4)] ©YFuaa—L 7 < Lkt

[AE] BENFEER&IES (eddh « AA T — FEEO.
625mg) (BesME— k4 0T7)

[fEin4] Y 7 aa— 7 < LEREE 2.
SEP]
[ ]

5mg D

vy 7ana—)L 7<) st

[AE] BENEH&IEM Gekdh « AT — ME2
S5mg)  (BAMI AT

(QEEEESD
P
[—et]

vy rrnu— LT LiEEiES5me TDSE

vy 7ana—)L7 < ) Vet

[ #AE] BEEA&IE S efdh: AL T — MESm
g)  (BRAMI—ma i)

(Pins]
(]

AA T — R EO. 625mg
vy 7un—/)L 7~ LRt

[(AE] —ad; (BEshBRE)

(Pins]
[—a]

AT —E2. Bmg
vy 7ana—)L 7<) et

[(AE] T (BEshBRE)

(GEERESD
[a]

AT —FESmMg
vy 7ana—)L 7<) Vet

[(AE] —faids (BeshRE)

[faims] 271 Y —LEE20mg
[—i4] * F7'0o— VG

2.1.2.9 Z OAth, D REER A
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(4] 73440 AERBEHERASFES Omeg [TE|

(4] 7 I A F e SRR

[AE] #&Idn Geddh © 7> T m o 8E)

[Fass] > U XLl 7EL25me
[—f4] e A = REERE KT

[(*E] —eaid; (BEshRE)

[Fas4] >V XAHTEAL5O0meg
[—f&] B A= RERBEKFY

[(AE] —faild; (BeshRE)

(4] VeI R VEBEHREEEL1 50mg [H

&1
[—#x4)] VI3 RY Vs

[pai4] > X/ —n18E100mg
[—fx&]) >V ) vanyigth

[ A €] BeshREmdesedn (Bepid s i)

[Pain4] >~/ —EE5 O0mg
[—a] > _o V) v anygi

[ A E] BeAhEREsEdn (BEP I3 FEbh)

[Fais] S _o vy ) vansiglEdEl 00meg THU

11
[frg] >~y v anyiglf

[ €] #BRES Ge5ih 2/ —1$E100mg)

[FEig]s oY U anyphiEs Ome (V71 |

(] s ) oy B

[ A€] #BREML Ge5ih 2/ —L$E50mg)

[FEsma] e A= RIEMEP 7'V 25meg D

SEP]
[ 4] B h A = R KR

[ 2 €] BENERAZREMN B3 ) X a7
25mg) (BEshx—i405)

[FEsma] e A= RIEMESP 7' 25meg D

SEP]
[ 4] B A = R KR

[ A €] BENER®IE S el o) Xan 7 e
25mg) (BEAMI A LTT)

[PEi4] X7V a—LgE50me
[—&4] X7V VB KT

[Fasu4] AL F—AH7EL100mg
(4] A% LF U thERtE

[*E] BERAEREN (B —ia 007)

[fEs4] A F—AH7EL100me
(4] AX LF o iEmE

[ AE] BeEERAEsEdn (Beshid s i )s)

[FEs] AFvF—N1 I 7EL50mg
(4] A% LF o thHERtE

[ AE] BENEERAETEd (Beshid—ies i s)

[Faf4] AXFLF—AHFEL5O0mg
[—xa] A% LF ok

[AE] BeEREsEd (B d e i 07)

[PEii4] VAEXREELIS50mg
(k4] Vs I Y U

[ A €] BeshREmdesedn (Bepaidse i)

[ VAEX o 7E1L100mg
[f4] PVes IR

[ A €] Besh R desedn (BEP i3 se i)

(4] VAEX I TEAL50meg
[—xz)] Pves3r

[ A €] BeshEResedn (BePN i3 s i)

2.1.3 R A
2.1.3.2 F7 ¥ N A

[(FEf4] ZvA4 bT78E2mg
[%4)] NV 7oL xAFT PR

[ AE] EREFERIT S M

213397 NV FATa VBA,, NI T AT LVUE

[Paiis] 7AZ27 B ARIBIL 0%
(4] 2en /527 b

[Fasas] 7VZ 27 R ABE2 5mg
(4] A7 v

[(AE] —ad; (BEshBRE)

[l An /727 Fo8E25meg T3
[—#4)] Ave /57 v

[#E] BENER%REMS (e TAZ 7 b AE?2
5meg)  (FEAMI R4 LT7)

2.1.3.4 BRI /K I 34 BHL 3 A

[Fasus] #AT7EFv 7 AE250mg
[—m4] 72V F IR

[Fams] A 7EY 7 2K
(4] 72V 53R

2.1.3.9 Z Ot OF| R K

| [#4)] AV VLERHIRE ) —70%%630¢g
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MHET)
[—%4&)] 4V YrEe R

[—#%4] FF&IF

[fa4)] H2AHODEEL 5mg [2E] 207 (FEAMRE)
[—x4)] b Trz

[Pam4] F A ABODEET. 5mg [2E] a0 FEIMRE)

[2] b7z

[Pam4] F A ABODEET. 5mg [2E] a0 FEIMRE)

[—ix4] "R TF a2

[FEin4) 47— FE3Omg

(—x] 78I K

[FEH4] o8I FOD$E4meg ITE] [xE] #FL GERMH VLTIV 78 4meg)
(4] FoEIK

[Fa54] MAATZ0DEEL S5mg [A—Y ) [ A €] BENERZRES (EFRM : P AAXATODEL 5
[l Tz mg) (BRAMT—xA 0T

[faims] AT 2 0DEET. 5meg [A—VH] [#AE] BENEAZIN (E3dh : P AATODEET.
[zl sAnRTH 5mg)  (BRAMI—fRL0TT)

[Fas4] 7o FEE1Omg NP [ #AE] %350

(4] 7eeI R

[Pdf4] 7mEI FEE20mg NP [AE] %35 GRS : 5>y 27 A8E20mg)
(4] 7akwI K

[FEi4] 7ot F8E4O0meg NP [AE] %34 e : 93 v 7 A4 0mg)
[—xx)] 7ok K

[Pai4] v v 7 RfE20mg [ ] Besh BT (BEPIEE T
(4] 7eeI R

(4] 737 A4 0mg [AE] Besb RS A (BEPIT R 2 5h)
[—xx)] 7ok K

[Fs4] V7T v 7bEdmeg [ *E] BeAbE AR (BEPITE R )

2.1.4 I ERE T A
2.1.4.4 7 VI T L U HAEESE R EH

(4] A I X7V VIRERE

(Radna] A IF TV NHEEESE 1 Omg [H U A1) [AE] #H%H CGE%M: #F P AEELO)
(4] 1 I 77V VIEERE

[fEfs] A I 47V AERER 2. 5meg U1 [#E] %I Gesih: ZFT hUILEE2. 5)
(4] 27V VIR

[Fs4] A F TV IVIEEBRESES meg (U A1) [AE] %35 (e : 2 U LEES)

[pEii] A7 F7FUNAEEL 2. 5 TSW]

(&) A7 -7V

[fais] 2 "vgEdmeg
[—x4] 2V RAY Lz LTI

[ AE] BRI S 50

[Paii4)] #F FULEEL O
[%4] 47V ViRt

[(AE] —fids (BeshRE)

[Fais] #F FULEE2. 5
[ 4] 1 47V VIR

[(AE] —fxad; (BeshRE)

[psin4] #F MU LEES
[%4] 1 47V ViRt

[(AE] —fad; (BEshRE)

[(FERA] XY RV LT I vdEdmg VDA |
[—x&a)] 2V R7U LT I

[AE] %&Idn esdn

aNVLEE 4meg)

[Faims) Vo U NAEE1 Omg [T 1]
[—4] Vs U LK

[paii4] Vo /) FUNAEE20meg YU A
[—xz]) Vs 7V Ky

[FEsa4] Ve /7Y AEESmeg [HUA)
[—4] V7 U LK

[Faf4] L=~—2fE2. 5
(4] =F 57V~ LA A

[ AE] EireR 5

[faims] L=—"—X§E>5
(4] =F 57V~ LA o likE

[ AE] BRIFERTISE

[pEf4] e 7281 0mg
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(4] V> 7 UK

[Pais] v 7 A8E20mg
[—ix4] V> F UK

[FER4)] e 7 28E5mg
(=] V2 7V kT

2.1.4.5 A F )L K EUH|

[pafi4] 7V R4y FEE250
[—%4] AT Rk

2.1.4.9 = Ot o if ERE T

[Pam4] 7—F A F8E1l. 25mg
[—ix4] Ir_va—iu

[ A €] BeshREmdesedn (Bepids s i)

[P 7—F A FE1 Omg
[—ix4] Ir_Pa—u

[ A €] BeshREmdesedn (BePid s i)

[fa4)] 7—F A ME2. 5mg
[—ix4] hAva—L

[ A E] BeAhEResEdn (BEP I3 sEdh)

[FEqu4)] 7oL H o881 0mg [HHET )
[l 7oLz

[FEqu4)] 7oL H N Z o882 0mg [FHET )
[—ix4) 792

(4] 7OV A2 o884 Omeg TR HT /S
[zl 7oLz

[Fasus] 720881 0mg
(4] 7oz

[ AE] BRI SE5E b

(4] 7oL 8E20mg
[—ix4) 79z

[ AE] BRI SE5E b

[Faf4] 70884 0mg
[—a] 7oLz

[ AE] BeshEEmfesEdn

[fais] 7TPAL=UE U881 6me X5
[—x4) 7Er=r

[A€] #3d % W7 my 78 16mg)

[l 77 Lo 781 0
[—x4] =y

[ A €] BeshEResedn (BePN i3 s i)

[FEis] 77 v 7 8E5
[—x4] =y

[ A €] BeshERResedn (BePN i3 s i)

[pEii4] 73728 100mg
[—ix4] A A_P 2

[ A €] BeshREmdesedn (Bepaidsse i)

(4] 7 a8 afedte T4 U1
[—ix4] SAPLE L Thadv Ry Lfgh

[FEsas] A AP LX2O0DEET100Omeg [ h—17]
[—ix4] A A_P 2

[AE] ®BR&S CERMS : 73788 100mg)

[FEng)] =y 7 27 3 —VEAE
[—fx4) AV s Toaa e Xy ViRl

[ A €] Besh R desedn (BEP i3 se i)

[pafs] =750 F LB 7FEN15mg
(4] vovon

[faims] =7 L L U882 5mg T
[—x4)] =L v

[2=] %34 G vT T8E25me)

[faimz)] =711 U885 0meg T4k
[—x4)] =L v

[2E] %N Ge%kih: vF 78 50mg)

[fams)] ALV AFLZODEEL1 Omg ([DSEP)

[ A=) %3N (BN ANV AT v 27 0DEE 10m

[—xa)] FLAFLEL ARXFYIL g)
[Pam4] AV AFLZ L ODEE20mg (DSEP) [ 2] #55h GeRN ATV AT 27 0DEE 20m
(4] ANAAFLEY A RFV I g)
[Faf4)] AV AFLZLODEEA4O0mg [DSEP] [ ] %3N (HEN ANV AT v 27 0DEE 40m
(4] ANAAFLEY ZARFV I g)

[Fai4)] AV AT Z70DEELI Omg
[—xa)] FAAFLEL ARFYIL

[(AE] —faids (BeshRE)

[Fashs] AV AT v Z70DEE20mg
(4] AAAFLEY ARFYI L

[(AE] —ad; (BEshRE)

[Pasus] AV AT 27 0DEE4O0mg
[—Ea)] FALAFLEY A RXFYIL

[(*E] —Meads (BesRE)
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GaITED

HNTFVODEEO. S5mg

[ A €] BeshEEmdesedn (BepNidgse i)

[e4] Ry v A ovmh

[Pgin4] HLFFVU v ODEETImg [ AE] Besh A (BEPIEE )

[—fE4] R0 2o LRt

[Paf4] HA7F Y OD#E2mg [ 2] Besb BT (BEPIEE )

(&4 R0 A2 LERE

(4] IAvTF U 0ODEE4mg [ AE] Ealpen AR

[—fE4] R0 2o LRt

(4] hr7ey 781 6meg [*E] 4 BeshiRiE)

[—x4a] 7EL=Ur

[Fins] H~vr—ngEl. 25mg Y UA] (2] $e¥dh GE%M: 7—FAME 1. 25mg)
[—s] Ir<vu—n

[Paf4n] I~ym—gE1 Omg VT A1) [#E] %3 (GRS 7—F A E 10mg)
[—i4] AP a—L

[Fasus] hA_Pa—LEE2. 5meg [HTUA) [AE] %35 (GRS : 7—FARME 2. 5mg)
[—i4] AP a—iL

[pas4] F27 5 AFAEEHD (] )i BeshiRiE)

(4] 7O EY T LAY UG

[PFi4] v =81 O0meg ]G [#E] %3 (¥ : 7T Ly 278 10mg)
[—xa)] vr=or s

[FEin4] A=Y 8E5meg ]G [AE] #BRML RS TTL Y78 5mg)
[—xa)] vr=ors

[FEma] PrasvefdésEHD [Th—D) [ A ] BENE KIS (EF5h 7 7 ARAHHD)
(4] 7oNI By TLraIdv XUk (BRI — 4 1)

[Fsh4] ©7 782 5mg [ A E] BrshE s b,

(] =7

[Fs4] 7 7850mg [ *E] BeshE s,

(4] =L v

[Faf4] 440D E40mg [2E] a0 FEIMRE)

(4] Sz

[fa4] T 443 0DEES Om g [#E] —fsnds (BeshRE)

(s ALz

[Ef4] 7AVFT7EEEBP IDSEP) [ 2] BRME (ERE: S22 EERAHDBP)
[—4] APy v RasoagF 7Y R

[FEi4] 7V I 2682 0meg [DSEP) (#=] &g Costh: SALT 4 A6E 20mg)
[—s] TAIprss

[padh4] 7 I P2 8E40meg [DSEP) [#] ®@¥hn Gedh : SALT 4 26 40mg)
(4] FAILzy

[pEi4] R4 880, 5mg TEMEC) [*] #3dn CE3d: AV7F V) ODEE 0. 5m
[ ] R4 oo X g)

[Faas] R4y bEimeg TEMEC) [#E] %¥H Gekdh : WV7F Y ODfE1mg)
[ ] R4 oo XL

[FEih4] Ry v gE2meg TEMEC) [x] #&FEdh Gefdh: #L7 TV - ODEE2mg)
[—e4] Ry Aot

[zl Y v 7 REEL

(4] 15X F

[Ff4] =Y —nbE2mg [*E] et BeshiiE)

(4] =Anver

[Pdf4] =Y —$Edmg [#E] —fsnds (BEohRE)

[—&])] = v

[PGibg] ==—m ¥ §E25mg [*E] )i BeshiiE)

G2 M= RPN

[PGit%&] ==2—m ¥ 5E50mg [*E] )i BeshiRiE)

[a] szl oA

[FEi4] AP EE2me [RET /N [ AE] BENEABRE S Cefd =Y —AE2mg)
[—#x4] = AP (BEshid— %4400 07)

[Faf4] =AY Edme TRHET N [*E] BENEA%IES CeRdh: =NV —fEdmg)
(4] ="V (BEsh i3 —M 4 0 07)

[Pai4] S92 0ODEE4 Omeg [F—T )
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[—ix)] "z

[FEms] Ay L% 0DEESOmg [F—1)

[#a] =FxtL

[—fx&]) Sz

[Fs4] 7LV x> MRASELD [#AE] BeAbEALHR (BEPNITER )
(&4l vz B VoA ERkusueF 7Y R

[Fashs] 7 v 7L REE4 [*E] e BeshiRiE)
(4] hoFIsr v LXeFiL

[Fash4a] SHLF 4 AE20mg (] i BeshiRiE)
[—s] TA3prss

[Fash4a] S AT 4 A6E40mg (] —#pdi (BeshiRiE)
(4] TAI Pz

[Pain4] T = eRAEEB P [ A] Besb A (BEPIEE %)
(4] LIV Lyy ERkaserd7roR

[Pa4] I%x720D4E1l. 25mg

[4] =FFEL

[FER4)] S%2720D#E2. 5mg

[fEfm4] A 7o — WEAEEEE2 Om g [ D1 |
[—x4] A N7 oo—LilEaRgelE

[ A€ IBs %I (eF 0 v 7L Y — LEE 20mg)

[FEin4] e L% KEE25mg VTRS|
(4] e oA

(4] e L2 KES50meg [VTRS])
[—xa] ez oy on

[FEi4] et REASELD (77 7
(4] ez A B ReraaFrdR

[ AE] %L %A LIy MEA$ELD)

2.1.6 if & IAE A

[FEii4] 7~— 82, bme
(4] 77 )75 iR

[ AE] EREFERIT b

[pEi4]l 17508850
[x4] A~ bV T X2 oy

[ AE] B SE5E b

[fais] 2~ 1Y 7Z8E50meg
[—x2)] 2~ U T2 ans ikl

1274

[AE] &Fdn Geddn

[Fasu4] ~27 LV FRPDEE1 Omg

[ AE] EREFERIT S M

(4] VY R 7 F 2 BRRE
[Fash4] S FRU HERSESE2mg T5 /%) [AE] %35 GRS ARIVUE 2me)
[—f4] 2 KRNV HERREE
[Pas4] ARU YU 8E2mg [#AE] BEAb AR (BEPITER )
[—f4] 2 KRV ISR
2.1.7 & PriEA|
2.1.7.1 i & HEAEA
[PFaf4] 74 Fe—$E20mg [ *E] BEAAEAERS BEPITER )
[—4a] s Y Y LE R
[Fs4] 77— FCREE20mg [#E] —fsnrs (BeshRE)
[—x4)] =7 =2
(4] 7#7—FCR$E4 O0Omg [AE] —LaF (FRAMEE)
[—x4)] =7 =2
[faim4] 7452 B ODEE1Omg [h—7) [ A E] BENEHBR S BRI 2 7 0DEE 1
(4] 728V XU VEE Omg) (BEAMT—fB0T)
[pEiu4] 7222 OD#E2. 5mg [F—17] [*E]BENEAKIES iR : 7 A2V 0ODEE2.
|G BN AR 2 i 5mg) (BFAMI—M4AN))
[Fais] 74820 0DEESMg [ h—1 [ 2] BENERAEZRES B /A7 0DEES
(4] 728V XU VEE mg) (BEAMT—MRA0LT)
[Pif4] 2 A7 a2—T8100 [#AE] BeAbEAEHR (BEN X% R )
[—i2] 58 S EmE K
[Fasus] v/ ~— hEbmg [*E] )i BeshiiE)
(4] =500
[Fai4)] v FE—A812. 5% [JG) [#E] %FM
(4] vy FE—1
[famt] UL E—LEE25mg [ h—U] [2E] %BEM, CGeRE: AV F 8 25mg)

22




[—ix4] vy yEeE—1

[pEf4] ONTF 78 LHERESRKII 711 00mg

[AE] #BFH (ERL: ~L_XyH—R H7FEL

[AET] 100mg)

(4] DT 7 ¥ LhEEEE

[Fash4] PV F7 ¥ LEBEE3 Omeg (VU1

(k4] oL F7 ¥ athEsE

[Fin4] =270 8ESmeg T h—T [2E] #FMS B3 v F~— 1€ S5mg)
[—x] == U1

[FEmA] =X ETEHO. 3mg [AE] BHRM

[l =rasUwD

[Pif4] =7 = CREE20mg [F—7) [AE] #%M0 %M : 747 —FCREE 20mg)
[#x4)] =7 =2

[Pif4] =7 =V CREE40mg [F—7) [2E] B0 %M : 747 —FCREE 40mg)
(4] =7V

[Faii&] =7 =Y LEE1 Omg TAET) [AF] %35

(4] =7V

[Fasn4] =7 2P LEE1Omg THET) [ #AE] %350

[—x4)] =72

[FihA] =7 =P e % [T (2] EaRrER A

(4] =7V

[Fasu4] /L "A270DSE1Omg [#E] AL (FEAMRE)

[5x4 7oa v X L fgth

[Fams] /LW A"ZX20DEE2. 5me [2E] a0 FEIMRE)
(4] 7 oo o v Xy

(4] /v _RA270D8ESm g [AE] —A0T B RE)

(4] 7 2o _OVEEE

[Pain4] ~y o F g2 5me
[4] ey 2E—1L

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

[FEi4] ~_y P —RAI7EL100mg
[—ix4] OAF7 8 LEmE

[ A €] Besh R (BeP i3 s i)

[FEi4] ~_y 9 —§E3 0
(x4 OAF 78 LEEE

[ A €] BeshEResedn (BePN i3 s i)

[Fas] VY584 0meg
[—4] NT I VIERRIE

[Fasute] —HSEEA Y YL REE2Omeg VU1
(4] —mElEA Y Y LE R

[AE) %R, Ge%sh: 74 hr—A4E20mg)

2.1.7.9 £ OAth > 1 & HEIEA

[Ea4] ~=vvr HmtEiEdme TOME |
(4] ~=V v HEERE

2.1.8 & iR ME A Al
2.1.83 707 4 77— kRHEHA

[F5i%] “LEF 1 TEO.
[ ] ~~7 475k

Ilmg

[Fams] ~HFF—/LSRE200mg
(&4 ~F7 4 75—k

[ AE] BeshEmdesedn (BeP i3 s i)

[l VP74 75 —FSRE200mg YT A1
[4] ~F747F—Fh

[AE] %5 (M0 : P F—/1LSRE200mg)

2.1.8.9 ZF Dfth > & g e FA A

[FEi4)] 7 hARZAF U881 0meg [Me |
[—34) 7 "ANRZRZF BT AKFI

[ I
apo.

[ A €] BN A% I (o3
g)  (BEshE A i)

UE h—/LEE1 Om

[Fasasa] 7 AR ZREF U EESmg Me )
(=] 7 AR EF I bKFI

[ A €] BN &I (e%dh: Y E b—18Ebmg)
(BEsh g4 5 75)

[pEiu4] =PFI7810mg DSEP]
[—x4)] =BFI7

[#E] #%Fd (GeFdih : BF—78 10mg)

(s ] 42T — 3BT Rk 7R 2 g
[ ET
[ 4] A x5 — 3 ENiEE=F /L %

[ A €] BN A® IS (Gesin
n2g)) (BRI AT

v kY Rk A 7

[FEsa4] LA R—LODEE2. 5mg

[(AE] fALT; (FEshRE)
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[—x4] B RARREZF TN T A

[pFaf4] 7 LA R—LODSESmg
[—34] B ARREF UL T A

[(AE] —faild; (BeshRiE)

[Fams] o 22 FobEbmg [ h—1
[—ie4] v oz zF

[ *] %M (35 VARAZEE S5meg)

[Paia4] EF—7810meg
(4] =BFI7

(€] —Meaids (BEshRE)

(4] "M EY MESOmg
(4] Ho~FVHF—n

[ #A] EwRFERAHEL

[FERal 42 "2x2FCa ODEE1Img [ F—1T |
(-] €2 A2 E2F s bk

[Pl B2 A"AZF o Ca ODEE2mg I h—17
(4] ©EZARREF T DT

[Fa4] 752X F o Nalibil Omg (¥~
(4] oI "AZFLF R T A

[A=] %3 GERM : AN F 48 10meg)

[FEms] 79324 F o NadEs5meg Me |
[(—ix4] I N"AEZFLF R A

[FEii8] A" F U810
[(—ix4)] I N"2AEXFLF R A

[(AE] —iTs (BeshRE)

[FEin4] A \eF 885
(4] 7" AxF o F RY oA

[(AE] —frad; (BEshRE)

(%] U T 7B AGEH D
[—f4] EHAREF UL Ak =EF 3
S

(GEEREZD
[ )
>

VB TEAEEL D
EHNRNZAEF AT AKFIY) =BT

(GEEREZD
(]

Uz ODfElmeg
EH R EZF T LK)

[(AE] —AiTs (FeAhRE)

(GEEREZD
[l

YUz ODEE2mg
EH R EZF T Sk

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

GHERED
(]

JE h—LEE1 Omg
T RV RBEF U H T DOKF

[(AE] —fxad; (BeshRE)

(4] Ve b—L8E5mg

[—#%2) 7 FARZEF I bKFa

[(AE] —faids (BeshRE)

4] e 2—F v FELASEHD
[~4] = BFIT grRRAZFUHLLT L

[Pass] ex—F v FNEEEEL D
[~4] ZBFIT grRRAZFUHLLT L

(a4l B ARZRZF L 0ODEE2. 5mg (DSEP]
[—%&] B ARREZF TN T A

[AE] %35 (ERL: VLA M—/LODE 2. 5m
g)

[FEiu4] mANRAZF L OD#ESmMmg [DSEP|
[—i4)] B RRREZF TN T A

[xE] #B3M GERL: 2L AM—/LODSE 5mg)

(4] TA P EL_RUAEE 7 RLAREF
T LAKF

[Fashs] o b U TRRY 7L 2 g [#E] it (BEARE)
(4] A AH— 3BT L)
2.1.9 DO OTEERERE K
[PEiu4)] 75582820, 5mg [ €] EERER AR
[B4] VAT b
[PEin4)] 7552882, Bbmg [ €] RS
[l VA 77 b
[paf4] 7 R H8E20mg [#E] EERER A
[a] 2577 4L
[pEfms] 7~y MNEAEE4HE =7 1) [AE] RN R AT 2y MEAEE4TE)

[fEfms] 7TAY =0 A AFURERESRE 1 Omg VT
A ]
(4] 7 AT =0 52T VEERE

[ #] %M GE3s VUV XI v 781 0meg)

[Pais)] A 7o 7 a PVl AIEESE2 Omeg [ h—

[AE] %34 (%M vns 7 —08E20mg)
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7]
[—x4) 4 7= 7 a il aieE AL 7 =
A=

[Fasi4] =LA RE1O0Omg
[—x4] %27 R ALYz T R U & LKF

[PGii%4] =0 L2 M E200mg
[—ix4] 27 R YRS LZ T N U &7 AKFI

[FER4] =LA FESO0Omg
[—ix4] %27 R U ALY LZ T R U & LKF

[ #A] EwrFERAEEA

[FEsn4] A VELEE5 u g
[—#x4&)] V~=ax s TALT7757 R

[Pasit] 72 v ME1 Omg
(] ~v T80

[AE] ERRFERIT S b

(4] 172y MNICEEE4A T
[—i4] TLaa P Ry 7 ML AAZF
H VT BIKFNY)

[ A €] BeshREmdesedn (Bepid s i)

[PEii4] B U A—FREAK2 0%
[—#x4] BY AF LR AUKRVEEI LT A

[PEiu4] IA2>0ODEES500mg
(—#es ] LRRIRFE I LT T A

[Fams] # AL —FRIA4 vy F76%
(4] RV RAFLU AR UEEF NY oA

[Faa] #LoF 4 7810mg
[l 7ax1v />~

[Fama] #LoF 14 7820mg
[—x4)] 7421 v

(Fai4] 257882, 5mg
[—ies] 575 2 it

[ AE] EREFERT S b

[Fafis] 2778585 mg
[ &) 4 \T TV U ERRE

[Fa4] 2550887, bmg
(4] AT 5D thHERE

[FEi4)] 7340 8E5me
[—x4] =kra) o~

[AE] BeshEmesedn (BeP i3 s i)

[fais] harvzo—L=aF U B AT V0 7L
100mg +F—U]
[—#4] bavzn—L=aF Brarl —aF
Vigha T zu—)L

[ A ] BENEAZIS (R 2_XINI 7'V 1
00mg) (BEAMI—MALT)

[FEis] bo 2V TEE6 2.
[%4] Reo oK

5mg

[(AE] —fids (BeshRE)

[pEii4] =k =Y v 8E5mg NP
[—ixz)] =13y

[AE] %3 (

[pEf4] ©— hUVIERIZY A2 50m g
[%x4] 27 v kg

(F4] ©— FBERI 5 0 0mg
(&4 ] A7 v ki bk

[Fasas] €~y 7 7E/L6 1mg
[—x] 27730

[Es4] NV X=2—FR8E10mg
[—i4)] A 7T R

[FEdmsa] RY Fa2—REE2.
(] ~ A > 77 b

S5mg

[ AE] BRIFERTISE

[Padis] NU*=2—REESmg
[—ix4] ~nA 77 R

[ AE] EipeR5E

[fam4] mAL /) —1L0ODEE250me
[z ) mEgT 2 L okFn

[(AE] —faids (BeshRE)

[Fais] Bz ob86 2.
(4] Bt 2ok

5mg VU1

[Pi4] RV AF L 2R BCaRAL Y —2
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0%%ya25g [=Fn)
[—#x4] BY AF LU RAKRVEEHALL T A

[Pasis] 27 2BESmg
[—a] o X oU iRk

[Faf4] 2_SNHFEL100mg
[—E4)] Farvzp— L =aF @B AT

[(AE] —faild; (BeshRE)

[pEii4] VAT8E250me
[—fx4] 27— L PRt — gk

(4] VAI v 781 0mg
(4] 7 A= LA F VR

[AE] BeAhEResEdn (BEP I3 sEbh)

(sl V7 exr NTAT7 757 A5 1 g THE
1]

[—x4&)] V=mx s TAT77F7 X

[xE] R (%M 7L F—E8E 5 pug)

(FEm4] LAFAEE2 O0mg

[—fxs] 2T 7 v 7 = il

[ #A] EwRFERAEEA

[(Pafa] v r v~ BEMA#ESE 10 g
(—a]l Pra=vrsrarA@) N oLKY

[FEin4] v A~ RBMEsS A5 g
[—£] orva=ons A MY o LAKY

[Faims) REET %2 0DEE250meg (7Y —)
(x4 REET > 2 v KFnW

[AE]%FN e RAL /) —1LODEE 250m
g)

2.2 ML 2B FH 3R
2.2.2 FHIZ K|
22235 F A b X b7y o HUH|

(e T A Mr A M7 7 U R b KEREE 1 5
mg INP|
[—ix4] FF A2 ha X ML7 7 o B bR ERBE K

[Faf4] AV 881 6mg
[E4) X2 ot b7 7 o BAbKEER K FIY

[(AE] —AiT; (BEAhRE)

2.2.2.9 Z Ot D FEIZH|

[fais] 7TAFI 81 0me
(4] PxAELT 7V

2.2.3 Bl A
2.2.3.3 VAT A R ELA|

[FEis] ILVRIATADS50% [h—T ) [#E] BENEAZREN, R : 224 42DS 5
(4] L—BARRFA 0%)  (BEdhix—ix4u07)

[Paias)] AINRYRATA i ayF 5% [ZH 4] [ AE] %L GERY: LaXLrimy T 5%)
[—4)] L—HARS AT A

(i) WLVRL AT A RIA4 By TF50% [N
1G]

[%4)] L—BNARATA

[Fashs] WVRATAEE250mg [HUA) [AE] BENEABRES (e%d 23X 8E250
(4] L—bARLRF A mg) (BEAME—RALTT)

[Fam4] AR AF A U8E500mg [HT A1) [ AE] BENEA%GIES (ERML: AaX A 8500
(4] L—IAR 2T A mg) (BRI fRA0T7)

[l 27V 77— 18E200mg

[ft] 7 F27 A~

[fais] 224 4DS50% [#*E] —fprs (BEshRE)
[—4] L—B AR AT A

[Padit] saxfovay 5% [ A €] BEAAEAERS GEPIEER )

[ L= R AT A

[Faih4] 2244 88250mg [#*E] —fprs (BEshRE)
[&4] L= AR AT A

[Faih4] 2244 88500mg [#*E] —fprs (BEshRE)

[ L=V R AT A

2.2.3.9 F DD L7 ALK

[FEsn4] 77 mxy—AtEmEs oy 7/NRHO.
3% %A 39—

[ A E] BENER®IE M esgdh /NI L= Y o8y
a7 0.3%) (BeAHE R4 i)
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(4] 77 vk —VIgEEE

(st 7o 7 mx Y —IERBERKODSE4L 5mg
71
(4] 7o 7 axy— et

[AE)#%FEH G Aa AN LT R 45
mg)

(a4 7y 7adxy — UthfEtEsEl 5me [T A
[—xs] 7r 7 uxy— LiEmE

[ ] BNEABIES e A3 YR E1L 5
meg)  (BEAhT—IRE AT

GEEAED B= Y 2 N (=0 4 U
(4] 7o 7 axy— L

5%

[AE] &I

[Fas4] 23N 8E1 Bbmg
[—a) 7o 7 uxy —Lihmh

[(*E] —Meaid; (BEshRE)

[FER4) NEFALa YA Ym w7 0.
[—x4] 7o 7 uxy— LiEmE

3%

[(AE] —fald; (BeshRE)

2.2.4 $EIZ K72 A
2.2.4.9 Z DO % FE 7= AFK

(4] 72~y vvmy70.
[4] TV e X

5%

[Fais] 72D 81 0%
[—f4] F2eyr v~y X

(4] 7 AU U881 0
(k4] TV ey X

2.2.5 KB ZAEIEA
2.2.5.1 ¥V o F R EUK|

[Fa4] 4 R—A6E100mg
(4] 54740

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

[Fa4] 4 R—A6E200mg
[—xx) 5474V

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

(P4 4740 U143 UE200meg h—1T)
[—xx) 5474V

[#E] #35 e
g)

a2 =7 4 VLA 200m

(Bl 7474V R o4 v ay 7/NEH 2
0% ¥ U1
(4] 4740~

[2E] #FHS RS TFR—LEFSA ay
20%)

(i) 74740 U%HEE100mg [H U1
[—x4) 54740~

[ AE] BeNEE &I (e
mg)  (BEghE M4 007)

TAR—=EE 100

[Fads)] 747 4V AR EE200meg YU
(4] 54740~

[ # €] BENEA%IEMS CeRdh
mg) (BRAMT—MRL0TT)

TAR—LEE 200

[fam4)] ==7 4LV LAS200mg
[—x4) 54740~

[ A €] BeshEResedn (BePN i3 s i)

2.2.5.9 = DO E LR

[Ff4] AEe~X MEL1Ou g
[—4)] 7 v o7 F5u— iR

[Eam4]l Y7 ro— L EiED S/NEH0. 1% 14
7 A |
[ 4] Ve 7T e — At

[ A €] BENER®IEmS et A7 TV RIA
2y 70, 1%)  (BEdHT— x4 0T7)

[pEang] 7o o —iEitEy 1y 75 1 g,/ /mL
AT
[—4] 7a b a— LiEERE K

[AE])HBIRES L ATF vy 5ug,/m
L)

[FEs4] A2 F V2 R543my70.
(4] Y75 a— ikt

1 %N

[(AE] —faids (BeshRE)

[Fai&] A7Frvmy 7 5ug,/mL
[—ix4] 7B a—uiEREE AT

tit1)

[ €] BesheE s (Belidtk s

2.2.9 & Ofth O M ZRE 3K

[fa4)] V7X7845mg
(4] ¥Y—7 7% by = Bk

2.3 W bgnE FH R
2.3.1 1L LA, #EAGH
23125 = VERME|  F o=V BT IVT I U5

[ (Ea4) #o=rBTAT I v g
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[ B&) 2o =BT AT

2.3.1.6 &AL T A

[FEsu4] e47 =03 VR
(4] mivEsLEer

gl

(] %%

s

u]

(P4 ] 2 v BMik:
(4] EkERE

[Faih4] 2 ¥ BMEE
(4] ERERH

2.3.1.8 ¥ A F = L HIHA

[fai4] HAa 884 0me
(k4] oxFay

[ A €] BeshREmdesedn (Bepids s i)

[Fams)] PAF 2884 0meg (YD)
(k4] oxFar

[ 2] BN (PN A8 40mg)

[FEint] PAFa L WRK2% RV A]
(4] oAFa

2.3.1.9 ZDOfhod 1k LA, A

[Pafn4] eI B 7L ime
(4] =5 I NERIE

[AE] BeAhEResEdn (BePidig s i)

[Faims] a3 o /RNE AR O .
[—4] v~7 I FERIE

05%

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

[Fais] v<5 3 FiEmEY 72l 1mg (YU 1)
[4] v~X7 I FERIE

[(Fdnd] m_T 3 RN 0. 05% TN
I GJ
(4] <7 3 NIk

[Fsh4] AR TBET)
[—fx4)] MR Medicinal

Carbon

2.3.2 W L vE S A Al
2.3.2.5H 2 W

[Paf4] #AZ—DSE10Omg
[—xz)] 77EF20

[(AE] —faids (BeshRE)

[pEii4] #AZ—D§E20mg
(—x] 7725700

[(AE] —fxaLT; (BEshRE)

[Faia] AFDU8E200meg [HU A
[—fA] 22 F P

[A€] #3dh (Gesdh . ¥ T A > Mg 200mg)

[Faits)] # A Y FME200mg
[—ix4] o xFP

[(AE] —fids (BeshRE)

i) 77 F 0 DEE1Omg VU A
(—x] 7725700

[AE] %M GERSN : ¥ZAFX—DE10meg)

(%) 77 FF 2 DE20mg [T U A
(4]l 7rE=F700

[AE] %¥d (GEFi : TAZ—DEE20mg)

[FEaiu4] 725 0DEEL O
[—x4&) 297FV

[Faims)] 57520881 0mg [T A1
[—wx] 575700

[AE] BN GERMS : 7o Y 0DEEL0)

2.3.2.9 = DA O MALMETE T 7

[paiis] 7AYo AL 0%
(4] 227 F V77— bKFud

[(AE] —faids (BeshRE)

[Pas4] 7rme A RGHAMKS %
(4] 7L R UL

(Fasnsl =V A TS5 —A A TEAL20mg =71
[34)] =V AT 5 — N~ TR MKW

[ #E] BENEHEIM, (B3 XF v TR
20mg) (BESMT—MRANS)

[Pain4] ¥ AB U NEE2m g
[ Ay oV~ A R

[faims)] 4+ v 278200
[fs] Y 7ux b=

[Pait] 2277077 —FNAK10% INTGJ
[—ix4] 227 5077 — FKFnd

(2] BENHA
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(4] BARy 7 A TEL50mg
(] 77V

[ A €] BeshEEmdesedn (BepNidgse i)

[Fai4)] #7 % v 7810mg
(&) R Fo9 7~k

(P4l #7r*y78E20mg
[—xz)] R FI¥ o 7<=

[FEq4) 7 v/ o7 8L50mg [ h—7)
[l 77V

[AE] #%B3HS (LKL ARy 727 L5 0m
g)

[Faiu4)] XFL 7 AH7EL10mg
[ =V AT — )~ TR LK

[ AE] ERRFERIT S b

[Fams] XX ULl 7EL20me
(4] =V AT 5 — N~ TR AR

[(AE] —fald; (BeshRE)

[ ] *F v 2BEAER S8 2 0mg
[ =V AT — N~ TR LK

(Fdnd] SV =y FMEL1 Omg
(4] F~FI7V—nF VDA

[(*E] —eaid; (BEshRE)

(4] 7o~y 7 DEET5
[—x4&)] Ry

[(AE] —frad; (BEshRE)

[fEqu4] RS F L 2Z70DEET7 5mg Y71
[—x4] RS

[AE] #%3&MH (%3 Va~y 2 DEET75meg)

[FE54] ~— R 1> SEdAHEkL
[—xa] 7 AL 2R Y sk OkEE

W7 ALvy) L—JUnHIv

[FEi4)] 422281 00mg [#E] s (BeshRE)

(4] LIIE R

[Fams] 575 —ANafEl Omg [h—7] [AE] %M GERSM Ny FEL1Omg)
[—4a)] S_FTV)—LF Y oL

[fams) 5> V75 —L0D§El 5mg [F—T] [2®] %34 Ge%ih : #7782 0D#E15mg)
[—a]l 5o v rF5y—n

[fEfm4] VAAIERE10O0mg [4—Yh) [ 2] %N JeM: L3 XFEE100mg)
(4] LIIE R

2.3.3 @ H LA

2.3.3.1 1 b EER RIA

[Faims] B2 —FPis50%
[—ix4)] B—HF 27 hoH—F (FAULFILR)

[ AE] EwmpERHHE

[Fama] v LT7Fridx
[—ie4] o7 LT7Fy

[pafs] V7 LA 7EL150me
[—£] v 71U R—F%

2.3.3.9 T DA DOHEE H LA

(Fams] >< LA - MELAE
[l

[(Fdnd] U F— LBLA Rk
(] BIZWERIETHALRESR « 7 AL L R pEATH
ElESR - MNBEVERR I o fRIE SR - RllGHE SR o fRIE 58 0 & HEDhE

2.3.4 fHlEEH|
2.3.4.4 MEREHERIA] ; IRIRAKSET R U 7 A%

[Fai4)] ~7 v ME330mg
[—4] Bk~ %2 v A

[#E] #%IFEdn

[Pai4] ~7 > ME330mg
(4] Bk~ UL

[AE] %

[Padi4 ] BBk~ %> UL [4Fro—)
(4] Bt~ 32 7 A

(FdmA] REERAKFEFT F U oL [rom—)
[—fixd] pREEAKRFET R Y UL

2.3.5 TAl. Bl
2.3.5.4 fHHERIA ; v )%

[ [E&a4) B2 /v FEEl 2mg [H U A

=]
[2]=)

| [AE] %%H (e%d: 7V P=Fk 12mg)
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[—ix4] o /23 RA - BAAT T A

(4] o/ 2 F$El 2meg 9D A
[—ix4] > /3 FA - BT T L

[#AE] #IM (B3 7AVE=F8 12mg)

2.3.5.9 T DD FAI, BElEH

[Fass] 73 74— h 7120 g
(4] rerex kv

[Fais] 7354 —F 7 L2440 g
[—a] rerax by

[Faf4] 7o —¥  HEhL
[—4] > 2 FA - B

[(Paiv4] 7—7 4 28E5mg
[—4] =e %y MK

[Fais] A4 7oA 2780, 2mg
[—#%4] AT AP0 b VRt

[Fais] ©—~ABLEEE
(4] DV AT ) — PFITFLI) T NAL
AP F— b

[ AE] ERRFERIT S b

(4] EaxL7y—bF FU o ARIKO.
5% 1G]
(4] Eazxrzy— - R o LK

7

=]
(a]s)

[AE]#H%RM GRS T R NAKO. 75%

10mL)

[Fais] T=9 v 27 -3y 765%
[—x4] 57 Yr—=x

[*E] BEROZ Beshid—ies

[Fait] T=9 v 27 -3y 765%
(4] 7Y —=

[*E] BEROZ Beshid—ies

(B4 ] e a— L EAWNAAIL D
[-4] ~27a=2—14000 KV=FL o=
—/14000

[Fais] S V_orNAKO. 75% [ A €] BEAAEAETSS GEPIE%R M)
(4] ax Ty — MU o LK
[FEsak)] S7vVa—2Avay7656% [ZhH)
(4] 7Y —=
[Fs4] 277 ANFRAOEU 45812 ¢g [AE] %350
(4] Z27va—2
2.3.6 FIARFA
2.3.6.2 B flA

[fais] oLy FHEs a—LikEEl1 00meg YU
A ]
[—&] UL FAhFs a—Lpg

Ho
[R] =

[xE] %N (G YA VEE100meg)

[Pais] YL YEE100me
(4] oAy FHxs a— g

[(AE] —fxad; (BEshRE)

[FEin4] v R 5 %
[l OV FAFs a—L g

2.3.6.9 £ DA FI| JEA

[PEfms] AT —NEE40mg
(4] hrer by

2.3.9 = DO LS E 3R

(sl VoV 8EbSme
[—ix4] vobr v hHh

[ AE] EmreRHEEA

(4] BvZa— b7 3mg
(&)l 77 V="~

2.3.9.1 $En-F

(sl 7 7L 2 b 721 25meg (U A
(4] 77FLvess b

[AE]%FEMm ERL A A NI TELL125mg)

[pafs] 77 EZ 0 R A 7EAL80meg [HUA)
(4] 77Lves0 b

[AE] RS ERME A A KITELE80mg)

[fam4)] FE70ODEEO. 1mg
(4] Z7® b o KRR

2.3.9.9 fIZFE S N7 W iEbEsE 3K
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[Fai4] 72774 F8E100mg
(&4 7257 3 REFEEKRIY

[pasu4] 792 —EE400mg
(—4] A7V

[AE] BeAhEREsEdn (BEP I3 s dh)

[pEf4] 4 F7°) FEfEReESES Omeg NP
[—i%4] 4 N7V REEBsE

[ *] %M (S AT Fo8E50meg)

[Pgin4] A VAR—ODSES5 u g
(4] Tt o tamE

[ #A] EwRFERAHEA

[Fgia4] WAEF 82, 5me
(4] =97 Mo = Bk

[(*E] —Meaid; (BEshRE)

[Fasu4] HATF L 8E5me
[—%4] Y7V NI = B KfY

[(AE] —fald; (BeshRE)

[Fa4)] - ho8E50me
[%x4] vV FEEERE

[(AE] —fald; (BeshRE)

[Pasas] o7 58E120mg
(&) a7 7T A AFL

[FEm4] e x L fiki8 3. 3%
[ RUBART 4 BTN

(4] 2 x18E500meg
[—ix4] RYDART 4 VTN T A

(4] PV Lo h7EL30me
[—f4] e 2 ) R KT

[FsA] Fo~) Fe K54 vmy 7R 1% [0
T
[kl ko) kv

[ 2 €] BEsbsE A% B3 FUBY  RI4 v
71 %)

(a4l FoXU RU$E10mg TEMEC|
[—4] o~y R

[AE] #%RS GeFsH: FYvEY L 0ODEE1Omg)

[FEsa4] 78U 0DEEL O
[—x4] R~y R

[AE] BeAhEResEdn (BePidig s i)

[FEais] P8V v Ro14vm Y7 1%
[—a] Fo_Y R

[Fa5iz] 7V =5 U885
[—&£)] A7 I7I K

[(AE] —fxad; (BeshRE)

[Paf4] o ZHBE250mg
(] A7V

[(AE] —faids (BeshRE)

[Fais] o Z¥8E500me
(4] A7V

[(AE] —fids (BeshRE)

[Painsa] 2o % B HERI 9 4%
[—a] 2700

[Fais] ~o % ki 9 4 %
[—4] Ao

[Pais] WY ALRT7 4 Cafibi8 3. 3% THE | [AF] #3M (B 23R8 3. 3%)
T

[—a)] RYUBART 4 TN A

[(FEf4] A7 P hisE2 50mg THETP)
[—z] 2700

[Fads] AT U RisES5 00mg THELP)
[—z] 2700

[Faimt] AT U E400mg TVTRS)
[a] 2700

[Pgin4] A 2753 FeEbme (X4
[4] A7 rFIF

[fEin4 )] =97V Ry BiEsE2. 5mg THET)
[x4] V7V K7 = BT

[ #] #%FM (GE3s : TAEF U 8E2.5mg)

[FEiu4] 7Y Ry ftEdEibmg [AETL)
[%4] =97V K7 = UKy

(Jed&lh : HAEF U EEbmg)

[Fasasa] V7V 48E1200mg
(—4] A7V

[Pi4] VP REE0. 25mg




| [—4] VF27uF R

2.4 RILVEUH (ke HIEET,)
2.4.1 4 TR LVE H
2.4.1.9 = OMMORN T AR KT Al

[PEii4] =V AL FODSEL 20 g
[—ix4] FAET Lo o EiEE KT

[fEin4] S=V ALV FODSE25u g
[4] 727 Lo U EIRIE KT

[fEiu4] S=V ALV FODSESOu g
[—ix4] FAET Lo o EiEE KT

[fEq4] S=V AL RODS60u g
[—ix4] FAET Lo U EiEE KT

[ #A] EwRFERAHEA

2.4.3 FURER. BIERIRA LT Al
2.4.3.1 FUIRIR AR L o B

[Fas] F5—F 0 S#0. 01%
[—#x4] LRFax oF U v LKW

[Faims] F5—F o SeE25u g
[—a] VARFaxs o+ MY o sk

(P4l 579 —F 2 SEES0u g
[f4] VARFrXT T MU ULk

2.4.3.2 PrHARIR B LT A

[Faf4] 72— 85 0mg
(4] 7eergsty s

[FEms) AV —LEE2. Bmg
[z 57~V —

[Pafta] ANHY —LBESmg
(4] 57~ —

2.4.4 T=AAFUEART v A RA|
2.4.4.9 TOMDT= AARUEAT 2 A R

[Fai4] Z7VERT U BESme
(x4 2T ) v o Hips 2T L

2.4.5 BB E H
2.4.5.2 /LT R BH

(4] 22— U AEE1 Omg
(4] & Foarsy v

2.4.5.4 7 v FATIMEE BB R U BA

[FE4] 7 Fer= X210, 01%
[—4] TV 22V

[Fa4)] 7 Re 80, 5mg
(4] TR E

[FEm4] o Fesdidme
[—&] TR E

[Fam4] VoFus 880, 5me
[—We4] ~z 2B

[pEfms] VT vy 7 AfEdmg
(W] Ty A%

2.45.6 7L K=Y o RilH

[fEin4] v R=yari# 12474 1%
[—ix4] v F=yr

[—xz)] 7L F=vyr

[PEiu4] v F=yurdE (#47%] 5mg

[FEq4] v R=Yer4Elmg (EILAR)
(4] 7L k=rymrv

[Fasu4] 7LV F=8Eb5meg
[—4)] v =y m

[Pasus] A Fa—/ldEdmg
[x4a] AFLTL R=Yur

[AE] ERRFERITHE b
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2.4.5.9 = DO EIE AR /LE A

[FEinsa] Bv A I U EASE
(4] "ZAEY Y d—Zurrz=53IvL
A R

[ AE] BeshEm e dn

[PFib4] 7r VX760, 1mg
[—4] 740 ReaLsFy UEET AT L

2.4.7 7R )VE o Jy DN AR AR LE |
2474 =F =)L = A kT VA —/L R A

[Pas4] 7ot %Y—LEEO0. 5mg
[—4] =F=r=2 54—

2.4.7.5 = A U A — L REA

[fEis] =AMV —EE1Img
[—#4] =AU A—1

2.4.7.8 G FER A LT 2 HLA

[Pai4] 5277 AR 8ES5mg
[—x4] P Fresrzsor

[Faii4] e A HEE200mg
[—4] A FaxsFub 27 a s H gz 27 L

[ AE] EREFERIT S b

[P54)] B A bES
[ 4] A FaXs7ul 250U Fiiko A5 )L

[Faims] 7oz —LEE2 5
(x4 7ar~y ) VEiBT AT L

[*E] BEREHEREN (BT —ia 007)

[Faims] 7uxz2—LEE2 5
[—ix4) 7ar<y ) Ui A5 L

[*E] BERHEREN (BehE—ia 007)

2.4.7.9 F OO IR NE v J OB R R LE L F

[pas4] 7L~V 8E0. 625mg
(4] AR hasv

2.4.8 IREFNE A
2.4.8.2 PRI v BRI IR A BIFA

[Fadht] 79 7 =LA ke
(4] JAVFARLIL ZF =LA T JF—)L

[FEs4] Y—R7 L7 ARAEE
[-B4] FrRAEL v ZF= AR NTO4—L
N—LTF I A

[ AE] EwmpERHHEL

[Fains] v—XBlasE
[—4] FrAEL v =F =Lz X N V4 —/L
N—=HTF IR

[ AE] EwmpERHHE

[Fais] VI~ EAEEL D
[—4] / V=FxFay ZmF= LT RANTIF—
s

[Faihs] v ~LVELGEEU LD
[—B4] / V=FRrRTFay ZF= LR NTOF—
S

2.4.9 TDOMDFNE A FiAAE A EZET,)

[faims] 7HRALT A 7EN0.
[34)] Fa2#AFU K

S5mg

[ AE] BeshEEmdesedn (Bep i s i)

[FEd4] T 222570 REEO.
[*Q%] F 22X ATY R

5mgAV [NS|

[AE)BRA RS TARLTHTFEL 0. 5mg)

2.4.9.1 PEBR R VT H

[Faqu4)] B U7 —PhES 0B TAEL)
[—£) HUY ) A r—E

[AE] %R GRS hAF 27 U 8D 0 Hifr)

[pEdn4] T2V 8850
[—x] Y25 —8

[ A=) BRI ESEA (B3t s i)

2.4.9.9 OSSN WHRAE VE] (BiRLVE CEIEET,)

[FE4] 7veI vy FEES Omg
(4] yexvzr o Wik

[FEin4] =/ A MEO. bmg [EFF 4]

[AE] #%sh % 747 AME 0. 5mg)
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(&) o= /52 b

[FEsa4)] o=/ A MElmg [FF45)
[—4a)] o= 72 K

[A€] #3&dh %M T4 A E 1mg)

[Pais] 5477 A REO.
[—x)] Y= 7 A b

5mg

[ A €] BeshREmdesedn (BePidg s i)

[Fai4)] 54 F 7 A E1lmg
[x4] Y=/ 72 b

[ A E] BeAhEREsEdn (BEP I3 sE i)

(fams) Ve A% 75 E 2880, 5mg [BHF)

(4] B~ AF R Es 8 Z)

[s) o Fax b

[Fam4] 72~ 780, 2mg eSS
[et) 74T ATV K

[Padhs] Ry —E100mg [ *E] FalrEe s,
(4] ¥ —u

[FER4] VALY 28E14mg

[FEm4] VLY 2EESmg
(4] B~ 0T K GBI Z)

[Fai] U~ 2527 m g
[ 4] v 7T K GGl %)

[FEfs] LT84 0mg
[—4] va=a) sz

[ A=) EwrreREEL

2.5 WAR AEFHZR B K OMIT ' F 36
2.5.3 B ILHEA
2.5.3.1 /N v 71 7 FERA

[Fasu4] L X MEEO. 125mg
[—34)] AFAxLTR RN v LA Uitk

2.5.4 HETH
2.5.4.9 Z O th O BELEF|

[fams] o 7=—XT 2 88k
[—4)] /rVeFxsguy 2F=)L=ANTIF—
L

[#x] BeSHA

[faims] ~—~<mr28
[4] FYFAZARLIL ZF= TR T DF—L

[ AE] EERFERTHE

[PEii] VAR ALZ A FLALEEL. 5mg [F)
[—ix4] VAR AZFZ L

2.5.5 F A A
2.5.5.9 F Ot O H A

[pEi4] ~E/7m B 7€81L200mg
[%4] FUR VR

[FEa4] ~FF—PEEEE
[—x4)] 7uxA54y Fazza—LAFBT AT

2.5.9 Z Dt OSSR A SiE g E K O P9 A 38

[FEs4] £ I4 7=+ 0DEEO.
[—x4)] 13I8 7=F

1mg (54K

[#=] %34 %M : 7Y hAODEEO. 1mg)

[Fi4] V7 AV v 8E5mg
[—#4] UV N RU GRS

[AE] BeshEmdesedn (Bepidag s i)

[pEfn4] U R 2ODEEO.
[ A F 7>

Img

[(AE] —ad; (BEshRE)

[Fams] vahLo88225mg
[—£] vk

(4] =42y b SEASE
[ AFTAFTS Y THF R NavYFFoF A
A AUFFFT YR AXFF X R NEIRIER

[AE]#BIFH GERL: 2 7ux¥y MNid&#ED B)

[P Yv7 4 78E5me
(4]l 2577401

[fa4)] 7V A$E1O0mg
[—x) 2557 41

[fam4)] vr R 0OD%E2mg [DSEP|

[ €] #%REL %M 2V —70D#E2mg)
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[—4] o Ry

[fam4)] v R OD%E4mg [DSEP]
[fs] v R

Y/ =]

[2]=)

=]
[2]=)

[A€] #%REL Ge%Mh: 2V —70D#E4mg)

(4] Er=n1 kot
(4] ELr=FoT—60 EL=F>LGBX

(FEias)] V) 7=FransiHODEE2. Sme
71

(4] a vy ) 7=Fv

[AE] BeE &I (Jeddn
S5mg)  (BRAMI AT

XU 7 ODFE2.

(GEEEES
A
[—fet]

VYT FvranyBEODESmg [

ANy VTS

=]
[a]=]

[ A E] BENEEMA® I (o5
g)  (BEshME 4 i s)

XU T ODEESm

(QEERELD
(el

2E5 7 400DESMmgZA [F—1T]
BEZT 4L

(GEERESD
11
(4]

A LA EBEODSEO0. 2mg (YU

B ANA v R

[A=E] #FMS GE3M : ~F—ADEEO. 2mg)

[Fas4] Pexo—ZfEdmg
(4] 7=V Fradr 7w LViEkE

[fEsn4] 77 hEPALODEES Ome [THIET)
[—4a] 77 DL

=
[218)

[ 2] #BREML (e 7V 2 0D 50mg)

[—%4&)] av@gy ) 7=Fv

(Fd4] 77 hEYLODEET 5mg THET) [#E] %%MH GE%M: 7Y /32 OD bt 7m g)
[—x4] 7 rEedn

[Pdf4] ~VF—LDEEO. 2mg [ AE] BEAbEERALETRMS GENE®BRREMS)
(k4] % o20 s o HHERE

[#f4] 7 U S20DEES Om g (2] BeAEMAesm (BerII%ER)
[—x4&] 7 rEedn

[Paia4] 7V ANZXODEE7 5mg [ A] Besh A (BEPIE% R )
[—x4&] 7 rEedn

[Fais] ~A—$E50me

(4] exyav

[Pdi4] <> 7 7O0OD#E2. 5mg [*E] )i BeshiRiE)

[Fai4] N7 70DESmg
[—%4&] a sy ) 7=F

[(AE] —fids (BeshRE)

[PEf4] ~Z =285 0mg
[—x4)] S 9~7 o

[Fs4] =V —70D#E2mg
[—f4] v a ko

[(AE] —fids (BeshRE)

[Fs4] =V —70D#Ed4mg
(4] va kv

[(AE] —fids (BeshRE)

[Pl UV RY CERBESESmeg THET)
[—#4] Vb RV HERRE

[ #] #%FM 3 vT A UEESmeg)

[Pain4] 72 E_Y 881 0mg [SW]
[—%4] 7o ey Rt

[Paii4] w72 e 882 0mg [SW]
(4] 7 a vy Ui

2.9 Z DD 2 DEEE R HEIK

[l E7 77 0FrK1%
[l 7yo0Fr AT TRV oL
T =y LRI

[Fass] ~~voFrsmy 7/NEHO.
[%4) 7uro ) a— ) HiEktE

375%

35




3. RS
3.1 43 A
3.1.1 % I U ARUDH
3.1.1.2 AL E X 2 v D RFA

(fams) 7V77 ALY R—=A A TFELO. 25ug
INIG]
(-] 7A7 7y R—

[AE]) 35 eRL: TL7rya—Lh 7t 0.25
v g)

[Fama)l 777 Ny R—L B 7FEL0. 5uglN
1G)
(-] 777y R—L

[AE] #BFRM (GFbh
L g)

TITrFa—) 7 0.5

[—ix4] =AFhrs h—u

[Pl 777Ny F—=A B 71 pg NI [AE] #B35 (%ML TALT7ra—L L1y
G| g)
(4] 777 Ay R—L

[Fassn] 77 7m—N A 7EL0. 25 g [*E] —fesrs (BEshRE)
(4] 777 Ay R—L

[faimt] V77—V B 7ELO. Bug [2E] AT FEIMRE)
[—4)] 7TA7 7By R—L

[Pt 7A7rm—nNh7EL1ug [2E] a0 FEIMRE)
[—a) 7A7 7Ly R—L

(padt4] 707 72— LNAIKO. 54 g/ /mL [ AE] EalrEe s
[—a) 7L77 Ly R—L

[Pif4] =57 4 m— W 7EL0. 5ug [2E] a0 FEIMRE)
[—£)] =Ty b—b

[Fs4] =5 4 ua—L B 7ENL0. T5ug [AE] —f40)7 (BEARE)

[fas] =AFAhLY h—AhFENL0
U A |
(4] =AFhrs h—u

5ug M

[AE] #3& OB
g)

T o —L 7R 0.5

[l hvy h—=nh7E'N0. 75 uglV
JA ]
[—a] = LvFhrs h—n

[A'] %3N e : =T s v—Lh 7 &L 0.750
g)

3.1.1.9 7o I v AKRODH

[pEqus)] FHY B EL10
[—f4] = hLFF—F

312X I UB 1A
3.1.2.2 £ % I B 1 FHi ki

[Fa54)] 25meg 7 UF 3o FHEKREE
[a] ZVALNTFT I R

3.1.3 ¥ I VBAHl (¥ I VB 1HIZKL.,)
31.31E%3B 2%

[(FEf4] " AR 8E20mg
(4] VAT S v rifEm 27 L

[(AE] —faids (BeshRE)

(el VA7 S eV BB X5 LEE2 0meg VL
INT
[—x4] VA7 I vl 25 )L

3.1.3.2 = o F PR A

[Faita] =2 F 87 I FE10% [V x)
(4] ==F @7 I K

[ #AE] EireRHEE

3.1.3.3 XV b7 R LA

[PEdin4] R Fo o2 0%
(4] S T7Fv

3.1.34 %I B6#A

[(FEf4] EF¥Y—18E20mg
[—4] BV Py —n U Uia 27 LK

3.1.3.5 ZEREHIA

[Fams] 7+ U7 3 U8
(4] 2ERR
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3.1.3.6 E¥ I B12 Al

[PEi4] AFa =500 g [#E] %E&L
[—E4] 253

3.1.6 X I KH

[pasat] 794 —H 7L 15mg [ 2E] BeAbEAsesE s (BEP I3 dh)
[—mx4] AFT L

[faiz)] 74>V —mvy70. 2%
[—x4)] AFT hL v

1)

[Fams) AFF L /o781 65mg B [#2=E]
[—xz)] AFF L

%

=
N

s

h (R I — 72N 15meg)

B17TRAEZIVA (EXZI A - DIRARAIZERL,)
3179 ZDMORBAEE X I VAl (BX I A - DIRERFIZFRLS,)

[paf4] > F— A EE
[—x&] 7RaLEe v ©Z2IC N0 bTUiEh
VIRV

[FEq4] E2 AT URAE D TELB25 [ AE] BEAb AT CENE®BRREMD)
[l N o7+FT7 I VY R UEEE v
SVUB6 YT/ ang Iy EXIVBL2

(GHERED Wi R =i A S
(]

3.1.9 Zzofho e # I F|

[FEq4] ©4Fo80. 2% 77—
(] exTe

3.2 a3
3.2.1 I AH
3.2.1.1 Wl H L 7 LELE|

AR I AN
[—ix4] SEeh L AKFI)

3.2.1.6 U AN D NEEBA  RE D RNV D LE

[Fash4] T B2V VIR
[2a] U BKED LT T LKFIY)

3.2.1.9 Z DD F1 L7 LH|

(Faius) & % AF 27 TAEEEE
[—4) kR LS TN a LA T zm—)b

IREE~ TR
3.2.2 MEREET B R
AR (AE] BahbR A Sl

(4] VB AKEF MY ULh—KFnl #KY
BEAKFE T MY T A

3.2.2.1 SUFLEWMA, I LY DL, F—RIEA %E

[Fais)] 3 vLvFodE T100)]
(—e4] avFELTF

[(FEf4] 3k A5 0meg THET) [ A=) B,
(4] avks VoL

3.2.2.2 LA BA| (EHERELZ & ie,)

(4] 1> 271r3vvaeyr5% [AF] %R
[—ix4) BtEE e Y R 8k
[Paii4)] 7o B —$kN afE50meg Y71 [#E] BRSH e 720378 50mg)

(2] 7o B8 F Y oA

[Ea] 7o BE—8+- Y o LBERIS. 3% Y [ AE] BN (GeRi: 72ua I T7ES. 3%)
JLINT |
(4] 7o B8 F Y oA

[PGit4] 7=mI7HE50mg [ AE] BRI EsEA (B3t s i)
[frg] 78T U UL

[fEia4)] 7o 2 7R 8. 3%
(4] 7 B —8) R U U A
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3.2.2.9 F D fh o> T HLH

[FEdnt] 7 A5 7Y 74585 0%
(4] L—T7 ARG h U 7L

[l 72T Y T LE300mg
[—x4) L—72X5X08hb ) 7 A

[Faia] VU % — TEAHER 35
[ ]

[ #A] EwRFERAHEA

[Pt ] V) v 2R EE6 00meg TSt
(] Hifbs U oL

325787 3/ BRI
3.25.3RET I/ BEHHA|

[FEdns] V— N7 MEEEERL
[—sa)] A vasy -aq sy - Y URERE

3.2.5.9 FDMOT- A AT I FEEA

[fai4] 73 7 LNV ENEAK

(4]
[Faims] 72/ LNV ENBLS K
(4]
[Fash4] = —REARM R
(4]

[FEda4] —v o & —n PHSIEAERA A
[l

[ AE] HREFERSE

[Pains] —v o2 —n PHSIERERAG N
(]

[ #AE] EwrpeRAEEL

[FEq4] —v o % —AmaNAH
[—4]

(Fd] = =7 - H
[ 4]

(541 5 22—V N F B2 ik
(4] BpsesEA (B - Bomwf)

[fam4] 5 22— /LN F EEAB F ik
[ 4] RGSER (BRE - o)

[fam4] 5 =— /LN F EEARB F ik
[—fe4a ] ReRGSaRA] (R - RO )

[FE54] 5 22—/ N F B2 ik
(4] BpsesEA (B - Bommm)

[F&4] 7 =— VN F EARM A EE R A
[l

3.3 Ik - PRIRH 3
3.3.2 1kl
3.3.2.1 BNV 7 o AFR A

[PE54] 7 FH8E30mg
(4] BT 7o BALKRVEET R U 7 AR

[(AE] —frad; (BeshRE)

[Pasag)] Iy 7 bAZALKR BN a3 O0me
[h—7]

(=) Ay 7o b 2R CEET Y W LKFY
AV A=Y % - el SU RN

[AE] %R (RS 7 FFH6E30mg)

3.32.7TH 7T A A

[Fasu4] R I0850%
(4] RT3V 28

[Paii4] P09 Iv8E250me
[—4] o 23V 200

3.3.3 I i e E BH 17
3.3.3.2 V7 <o — LR

[(Ff4] V—77 VU 6E0. 5mg
(4] Uo7 ) o

[fEi4] V—77V v8E1lmg
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(4] oro7 0 ) UL

(GEEREZD
(]

U—77 Y $Ebmg
PNV RV

[faims] v—7 7 U BRI O.
[—ix4] oAz r Yo h Yo

2%

3.3.3.9 # O oD ik e E BE. 11 A

[Fai4] £ 7L L FODEET Ome
[ 4] U S—m P80

[fa%)] A 7LV FODSEL 5mg
[—x4] VoR—m g0

[Faims] =V Fa—2EE2.
(4] 7 e

Smg

[Fit4] =V Fa2—A8ES5me
[—4] Texsg

[pFasas] 75 9XPH7EL110mg
[ 4] FEH ST XL F— A Z L AR
3

[Fs4] 779X h 77 5meg
[l FEH TG 2TFHF— FAZ AR
FiRth

[Pas4] V2777 O0DSEL 5mg
[E4] = REH 30 b S LERE K

[FEiu4] V23 7F0ODEE3Omg
[%4])] = R332 ko LR K

[Fa4] V2o 7F0DEE60mg
[—ix4] = R 30 kLK

3.3.9 T O MK - ik FHEE
3.3.9.9 T/ HE S U7\ i+ AR A 3R

[pEii4)] 7075 —278100mg
[—xa] PART LS5 — NEfE

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

[paf4] =7 4> FODEE20mg
[—fxz)] 75 27 LV

[pEii4] =7 = FEES.
(—ix4] 75 27 VAR

75mg

[E4] Fvy 7Y UEEEE
[%2] 7TAEY v R FITVF 7~ Ll

[Faf4] 7o RZLAEE25meg TSANIT K]
[—fxz] 7 ov R VLR

[#E] %EN eRM: 7978y 7 A5E25mg)

[PEii4] 7o RZLAEET7 5mg [SANIK]
[—#x4) 7 av K7 VLR

[ €] #%EL %M 9y 7 Z8E75mg)

(Pl PR LT — MNERESET 0 0mg 73]

[zl AR T LT — NEREE

[FEf4] v e 2% —L0DEEL0O0mg [h—") | [AE]H¥EM (BHdh: 7L 4 —/1L0D§E100mg)
[—E4] v mxBy—L

[PGi4)] > 2% —LOD§ES5Omg [ h—1) [ €] %3 CGE%M : L2 —1LOD#ES50mg)
[—fE4] v 2By—L

[Faf4] F7/u b EMESE1 00me THET) | [AF] %%5H CGe%d: ST ALY 8 100mg)
(4] 77 v ey i

[Faims] SATAEV 521 00meg
[—x] 72E 0~

[#E] #%IFEdn

[Fais] "7 7 U U EAIEAS 1
(4]l 72Uy TAI=0L U R—b R
fe~ 7% T L

[AE] %

[faih4] 77827 282 5mg
[—ix4] 7 ov N7 ULk

[ AE] BEshEH S5,

[Pai4] 7787 Z8E7 5mg
[—#%4] 7 ov K7 Vi

[ #£] BEAhEH S5 b

[fEsa4] 7L 2—1L0DEE100me
(4] vmxs&y—nu
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[faim4] L2 —1LO0DEES50mg
[—x&])] >azxzy—

[pEias] 7av-1 U 8820
(4] RFFa X FRY A

[(*E] —eaid; (BEshRE)

(4] XRT 7oA MNasE20u g HUA)
(4] ~F77ax b MU DA

[ A €] BENSER®EIES et . et AU 8E2 0
ng)  (BEAME R4 i)

3.9 Z Dfth O E SR
3.9.1 fTliEese & Al
3.9.1.9 = Ot Tk A Al

[Faiz)] 77U Fu iakE
(4] ZUVFALYFUfB—T v Ty
TIJWiE DL—AF A=

3.9.2 fiEF Al
3.9.2.9 Z Ofh DfEEEH

[Fais] 7 LAY RN M2 g
[—x4]

[ A] BeShEE S5 b

[Fasu4] 7LV AV #EES 0 Omg
[5x4

(4] Vv R=af R 2836 0mg
[—&£) 7727 vm 7 A

[(AE] —frad; (BEshRE)
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(4] 727V 0B 7810, 5mg [ AE] BaMEER 3K,

[PEin4] vy —7EA8ET 15
[—ix4] RYU ALY D FETIEREE

[Paii4] e —7EAET 20
[—x4] RYU LY Dy FETIERE

4.4 7 LLX—
4418223 F
441177k RT3 URHH

[fa4a] VAZI L a—TU8E10mg
(4] 7k RT3 RS
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4413 7= ) F 7V RBH

[Pais] e~ THl 0%
[B4] eV XBTar o

[Faits] e~ LT BEREE2 5m g
[—ix4)] 7o xx 2 g

4.4.1.9 ZOOHE X & I K|

[Faihs] U727 Fo81%
(4] o Fu~T &2 R K

(4] 773 8E2mg
(4] d—7urrz=F I~ LA ViEh

4.4.2 FEHEER

[pFfm4] V~FLEE100mg
[—&£)] 7v7 v

[ A €] BeshREmdesedn (Bepaid s i)

[pEf4] V~FLEE50mg
[ 7y 53

[ A €] BeshREmdesedn (BePid s i)

4.4.3 g FLIE S0 P JEARLA

[FEins] A2nh7 2 —EH7EL100mg
(] =73

[#AE] EwrpeRHEEL

4.4.9 ZOMOT L L F — I

[pEa)] 74 8—F 4B 71100
[—4] 275 %A b by ViR

[AE] BeAhEResEdn (BePidig s i)

[pEqi4] 7V 27583 0mg
(4] 7%V 7 =F 2 ERiE

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

[Fasu4] 7V 27556 Omg
(4] 7%V 7 =+ hEta

[(AE] —AiTs (FeAhRE)

(FEs4] 7L o4 v 882 0
k4] =) 2F HHERE

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

(i) 7rey 7885
[*ﬁﬁ%] ﬁm/g&“)‘/iﬁ@g@iﬁ

[(AE] —fraLd; (BEshRE)

[Pain4)] 7vey 7Ri0. 5%
(B4 ] Ao % et

[(AE] —faids (BeshRE)

[faimt] = "2AF0DSEL1 Omg [FHF
[fa] =" x5

[ # €] BENERAZRES (B 22T V0D 1
Omg) (BEAMT LT

[PEin4] = "Z2F0D8ESmg [RHIF)
(4] = "zx5

[ 2 €] BENERAZIREMN (B3 = AT LODEES
mg) (BRI —RL L)

[Fa4] =25 L0D#E1O0mg
(] =25

[(AE] —fids (BeshRE)

[PEi4] =25 1L0D#ESmg
(i) =" 2F

[(AE] —frad; (BeshRE)

[Ef4] e 2F U HmtEE2 0meg TVTRS]
[—W4] —v 2T HmiE

(4] 7F B2 MKk

(fams) &/ 7FEL112. bmg [ AE] BeAbEasessh (BePids3edh)
[—ix4] 75 b 2 MK
(gt £/ > 271112, 5mg [ 2 €] BeAbEAsesE s (BRI 3N

[Fais] A7 Fo43vmy710%
[—ix4] 75 b 2 MK

[(AE] —faids (BeshRE)

(FadA] Aoy O fREODESmeg [ F—U
(4] Aoz o kR

[ *E] #3dh eRa% : 7Ley2Z0ODEE 5mg)

[Pain4] A v % O ERRIEIER 0. 5% [ h—17] [AE] BENERA%GREMS esd : 7ray 7RO,
(4] Au "z ks 5%)  (BEsMF—mA )

[FEi4] 7L 20DSE1 0mg [#E] —fsnds (BEohRE)

(4] €TV AR R T A

[FEi4] 7L AFaT7 7 8Ebmg [#E] —fnds (BEohRE)

[—4] £ T A A RS R T4

[Fasat] ¥ Z A B 711 0mg

[—x] 17252 b

[pFas4] # FhF 72 DS/ANEMO. 1% U 1) [AE]HRS R FOTRIA2 1y 7 0.1%)




[—ix4) 7 N F7 7wk

(4] FA4 Ly 70, 05%
(4] VAREF I O EmE

[(AE] —faild; (BeshRiE)

[Fits] VYA P A8E5me
[—£] VATV U EEE

[(AE] —fald; (BeshRE)

[FEin4] ¥ o5 R4 my70.
[—4] 7 v F7 v 7~k

1%

[ AE] BeshEEmesdn

[PEf4] & x% a7 AFEMTETEE2, 000 JAU
(4]

[Paihs] X F 27 AXEMEFHES, 000 J AU
[ ]
(i) PTs v R4y 71, 25% [AE] il (BAMERE)

(4] BFV U RRE

[pEes) v 7 L7 Hfidmg
(4] T2 TA B AT Y DA

[(AE] —fald; (BeshRE)

[Fam)l AFS5 2 A NN AEEE S 7E1100mg
YUA1)
[—i4)] 27T 522k b ViRt

[xE] #BIRN (RS TA—F 4 —h7&/NL10
Omg)

[fEqn4] EFV O EBEDS 1.
(x4 ] B0 DL EmE

25% 152Hh%)

[Faims] =4 L7 SREE
(4] 7oV 7o F DUkt Hi 7Y A4 R
T KUV

[(AE] —iTs (FeAhRE)

[Faf4] %L v 27 28Eb5mg
[—a] FAras 20

[fa4] ©5 /7 70DE20mg
(2] €725

[FEA4] 7=F YV 7=2F Y EHiEEE3 Omg [SA
NIK]|
[—x4) 7=% Y 7 = Wt

[ 2] BENEA%IEMN BT V7 I7830meg)
(Brs T —i% 4 40 75)

[Faa] 7=V 72F V0 HEEHE6 Omg S A
NIK]
[—x4) 7 =%V 7 = U HiptE

[ AE] BN &I Ge%i: 7 L7 786 Omg)
(BEsh 3 —f 4 2 07)

[Fais] 7Y 7 = 5lasE (o1
(4] 7oV 7o F VU ERE WgS YA R
T KU

[#AE] BENFM®EIEM, el 71 L7 TG
(BEsh 3 —f 4 2 07)

[pEii4)] 75V A DS 10% [(#5#]

[—ix4] 75 b 2 MK

[ERA] ST4Fa2T7F=EFTFTEE10, 000 JAU | [AF] EebELHIEN,

[5x4

[Ea4] ST 4 %27 =F T3, 300]JAU SN

[—4]

(i) T TABARF 2T TANEESmeg (737 | [ AE] BRNEAZEN e ¥7LAF2T7 71
7] 88 5mg)  (BRAMT—MxRL0TT)

(-] EvTABARF Y 7L

(4] £ T AAA Milkidmeg (77 7
(4] €T AR R UL

[ #AE] BENEM%IES (Gestih
g)  (BEshE A i)

U T U TR A m

[FEm4] T TV AREL Omg [7FI 77
[&a] €2 TAB AT R DA

[ 2] #%REL Ge5M F7 LA 10mg)

[Fasase] V"7 4881 0mg
(-] vz o0 7<= LMk

(RSl VAT U OV fIEODEES me [ X0 4 )
[—a] vAREFU Ui

[A€] #I&d (e FA ¥ 1L ODSmg)

[FEds] LA F ) VUl m Y70, 05%=
Al
[—a] vAREFU Ui

[ 2] #BRE EREL: VA P ey 7 0.05%)
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5. AR R ORI LIT I RS < E3E

5.2 WA LA
(] 7 o LR X A5 (A= ] Balebe i
(4] REITHG
(] Y 55 &< Bl % ABRkr (o) (A= ] Balebe

(4] L<BE

(Bdnda] > &7 BAhfeds =% 2 Jaks (KA
[ ] BashRss

(kA ] > 4T o5 % 2k ()
(4] 5%

(Fadnd] > 57 RS~ 5 2Bk ()
(—edn ] RS

(FaA] > L ZIRER = 2k (ERE) [ AE] ERRFERIT S b
[—fedn ] IRIEEK
(REdA] > & F IR RS = 2 2 ks () [ AE] ERRFER S M,

(] ekl s

(FdA] > &7 INuaE & i 2 2 ks (R )
[ ] nnkses ik

(Padtdn] > &7 B = % 2 ke (FEHH)
(] BiRY;

(4] ¥ L7 RS 28k (EFREM)
(] HERRED

(Padtdn] > LTSRS = % 2k (FEHH)
(—edn ] s

G ARZS A e e )
[ ] s

(PEdhAn] > & T g % 2 ke (5 )
(] &Y

(B4 ] Y & TR B AL = % 2k (ERA) | [ A €] ERRrER SR
[—edn ] REEOIN G B 445 5

(FdA] > & T REBIIH S~ & 2 Bk ()
[ fiedn ] FEEODERE

(PEdhA ] > & T HEROINA S = 2 2 ek (0 )
o <R SE S

(PadhAn ] > & TR L= = 2 k. (R
[ ] REEARE AL

(Padnd] > 47 Tfher & 2k () [ AE] EwmpERHEEL
(] Ak

(Padnd] > &7 Tk & 2R (EE5)
[fs] ik

(PadhAn] > &7 BB & A kL (M)
(A ] 28

(4] > & T Bl Ak (% H) [ AE] ElEER 2N,
(ean ] BB

(LA ] > &7 =% 2k (5 H) [ AE] EmreRHEEA
(4] s

(FA] ¥ L TRk 28k () [ AE] EEEFER S
(s ] BaRzReks

(Padnd] > & Z 1R8I —J7 = % A ke (R [ AE] EireRHEEA

(] insE—J5

(P dhAn ] > & Sl inee B 40515 — 2 2 Jekr ()
[—4n ] Sediines B 4Hus s

(FdA] ¥ &7 5NG =  2akr (EFR )
(4] Zehbss

(LA ] > & Z 85— % 2k (=)
(] 58

(FA] ¥ L7 KM% 28k (EFR)
Gl <2) IR ==V 177

(FdA] > 47 foppilie 2 208k (EFR ) [ AE] EEEEERT S M,
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[—fedn ] Lotk

(FA] ¥ o Z/ e 2k (W)
(4] s

(PadhAn ] > & F/NSRG— % 2k (EHR)
[—ean ] /DERiNG

(Fag] ¥ L7/ a2k (W)

< N

(et ] Y 57 ASHRFG =X A (EHA)
[—fes] \BERY

(FA] ¥ L F HE = 28k (EHFR)
(—edn ] 1B

[P ] > & T sREE Mg — % A Jik (M)
(] BRREIE 55

(Fadnd] > 57 KR &= A Jk (ERH)
(] RS

[ #A] EwRFERAHEA

(FA] ¥ o7 KREfg T 28k ()
[frs] KEDS

(Padtdn] > L TG =% 2k (EHRH)
(] 5

(Padnd] > &7 $okhier & 2R (EE5H)
[fedn] kR

(FaA] > LT PR RS = % 2 kL (R )
[fxd] BEBOKSSS

(FaA] ¥ L7 Simd G 2k (ERE)
(g ] Uimdtss

[ AE] EREFERT S b

[P dh 40 ] > & T 205 DU SN 5 46 B A 220 — & R kL
(M)
[—iedn ] Um0

[ #AE] EwrreRHEEL

(PEdhAn] > &7 HImATHR= e 2 ek (IR )
(g ] IR R

(4] ¥ 47 ARMASG = & 28k (W)
(4] ARMAZY

(PadhAn] > &7 ZPAG T 2k ()
(] =AY

(P4 ] > & F A= 2 2 ek (IR )
(4] J\nkHiE R

(PadhAn] > &7 = REANG = % 2 Bk (ERA)
[t FRIEFS

[Paf4] > o T H LG T A0 (EFEM)
(g ] FEELE

(PEdhAa] > & Z it is = 2 ek (EFRA)
(] e

(FdA] ¥ 47 PR i 2 2 ks (R )
(] Bhjmas e ik

(] > A PR &S~ Ak (EFRM)
(] BIEsRED

(Radnd] > b7 RS = 2k (B H)
(] Y

[Padu] Y AT R AR (E5RH)
(M4 ] BT

(P4 ] > & Z MiFse = 2 k. (5 )
[—fean ] T

(P4 ] > 20 SITFBOINBR Bz 2 B = % 2 ks ()
[—edn ] SATBnBR B 2

[ AE] EireRHEEM

(FdA] ¥ &7 mIREAT S = 2 8k (R )
(] SEREATY

[ A €] HREFERTSE S

(Padnd] > 47 g = % 2k (R
(] HEoltH D

[PEims] Y AT RNE TG A b (E#EA)
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(i) NEFY

(Fiz] 5o AR Ry ABERL (BE9RT)
[ ] A5t gy

(A ] > LT WD A G 2R (EFRA)
[(—iet] Wb ES

5.9 T DAL DA K ONETTILTT I HS < [RIE AL

[Fasi4] a7 14=vxx2 Tazo—)
[—s] ar1=
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6. TRIFAEMITH 2 E I S

6.1 P/t e S|

6.1.1 F& LT J7 LBGMHEICERT LD
6.1.1.2 V v o~ A v RPUA Y E R

[Fas4] #5307 EL150mg
|G 2 R IPE e P 1. 31

[ AE] ERRFERIT S b

6.1.1.3 Xy o~ A 2 B

[PEinda] Noa~oa o o HEstE# 0. 5g ITVTRS|
(—Wes] N a~a U R

6.12 L LTI AREEIERTILD
6.1.2.3 7 X J B R PT A E A

[ESs] hF~A> 7' 250me [BHIE]
[—ix4) v ~A s o —himk

6.1.3 L LT/ T a5 - BEEREICERT L0
6.1.3.1 =V U RPUAEWERA ; Gkt=1 >

(a4l 7EX Y o7 EL250meg THET)
[—#x4) 7EX U K

[AF)#%FE GERS UV 7L 250m
g)

[pEin4] oV B7FEL250
[—#x4]) 7EX U K

[ A €] Besh R (BePN i3 s i)

[Pain4] = 83 75mg
(4] 25 20 > b VR KT

[PEi4] U4 R U Mk 2 0%
[—#x4) 7EX U K

[#E] %3

6.1.3.2 & 7 = A RPUEY S A

[Fais] 77— kN2l 1 00mg
[—ix4&] 7727 ar

(i) # 7L v 7 AHTEL250me
[£] 2771 %o v

[FEa4] B X ERFV LVERESE 1 00mg
[SW]
[—ix4] BE7 20 ERFIUEREE K

[ 2] BENEERABRS GERS: 7oty 7 2810
Omg) (BRAMT—M4L0TT)

[Fas4] 7 LRI IANRBMRLL 0%
TOK |
[x4] 7oLy BRI

[AE] %I (eded « AL T 27 MM S /PR ML

10%)

[l 7Y P ERFUAEETI OOmg [SWY
[#x4] 72 FLy ERFIL

[AE] BR&S GRS AALT 2 FEE100m g)

[Fs4] 7oy 7 251 00mg
[—A] BT~y ERF U VERRE KT

[ AE] BeshEmesedn (BeP i3 s i)

[Fa%)] A47 27 FMSH100mg
[x4] 7oLy BRI

[ A €] BeAh R dn (Bepa i3 se i)

6.1.3.5 IR AR~ A o BA|

[faf4a] RAIT U RS54 ry 7400
[—4] BARR~A TS DKF

[Fafs)] "AIT 8500
[—E4] RAKR~A v BT bk

6.1.3.9 FDDEL LT T LB - BYHEITERTALD

[ESa] 793y 7 Z/WNRHABRE RIA4 vy
(4] 75708 TL TEXVIY KR
)

6.1.4 EL LTT T LGMHERH, v~ 277 XA<IEMT200

6.1.4.1 =Y 2o~ A I 8K

[fEq4] =V 2es v R4 uey 71 0%
(4] =V z2a~A Y roFranyBo 5L

[faims] =V Ao 8200mg
[4] =V 2u~A P RTT Y VB

6.1.4.9 ZDMDFEL LTV 7 LEMERH, v~ 277 A<IHEAT LD




[Fss ]l 7 VAR ~A L/ NREMRL L 0% &0 4
(4] 7Vzra~A vk

[*E] #&FEMm GEFEM
0 %)

VAu-~ .y 7 kN 1

(i) 79V 2RI m 71 0% /NEH
[—x4)] 75V 2ua~A

[(*E] —eaid; (BEshRE)

[fEq4] 75V 20<vA3 0 R4 vy 71 0%/
WA TRIE)
(4] 75V 2ua~A v

[AE] BENFEAKZRES ERME: 27V ARTA R
v 71 0%/ R (BESMT—MA 0T

[FEas] 79V 2a~A4208200meg (YU
[z 750 z2a~wls v

[ 2] RS ERHE: 277VAE200mg)

R4l 790 2a~A 2085 0meg/NEf M40
A ]

(4] 27V A~V

=]
[218)

[A€] #3880 GE%M: 77 ) ZX§ES5 Om g /NEM)

(GEERESD
(]

71V REE200
7o) 2~

[ A] BEshEE S5 b

75 ) A5 0/NEH
7o) 2~y

(QEEREZD
(el

[ AE] BeshEEm e dn

(GEERELD
(]

VAnvw v JE250meg
TR A T KFY

[ AE] BeNEERSEsEdn (Beshid—ied i )s)

(GEERELD
(]

VAnvw v JE250meg
ToAaYA KT

[ AE] BeNEER s (Beshid—ied i ds)

6.1.5.2 7 hTH A 7V L RPUAEWE A

6.15EL LTI -BEE, VroyTF T, 79I TIERT LD

[Pass ] S /A2 ) U HEEEESE1 0 Omg YU A

[#] #%IFEdn

(4] 2427V U HEREE
[Faims] S/ ~A 2 Bk 2%
[—x4) 2 7Y 4 20 AR

6.1.6 F& LTHEBEICEAT LD
6.1.6.4 V) 7 7 > & LA

(et V7ryorh7EL150meg
[zl VorobE s

[(AE] )i (BEshRE)

[PEi4]l) 77 o7 201 50mg [ R
[—x£] V7o

[ # €] BENERZIEMS (Jeddn
150mg) (BEAMT XA LTT)

VR SN i %

6.1.6.9 TOMMDOEL L THREICERT I H O

[pEii4)] 27540 7EL150mg
(4]l VorTFo

[ AE] EwmpERHHEA

6.1.7FEEL LTHEIEHTLHD
6.1.7.3 7 LR T Y v B LA

[pEqu4] ~NUYromy7”100mg,/mL
[—fx4)] 7245 VU B

6.1.7.9 DO EL LTHEIW/EHT LD

[Ess] 72797 418100mg CESN e

(4] A=)y —n

[FEs4] 74 7> FEE200mg [2E] —fL); (FEIMRE)
[fgz] Ry =)y —n

[FEqu4] AU =+ —14E200mg INIG) [#E] %R, GEFRS: 74 7= FEE200m g)
(4] AV =)y —n

6.1.9 T OMOFUEYE A (EETEWERA 2 5T,)

[Fam4] V7% <8200mg
[—x4&] Vorxs I

6.1.9.9 LI/ HE S W HUAE Y E RLA

(P4l RV 7 v 27400
[(—fx&) R 75F 7ty 7TEXV VU vk
iy 27V Aa~wA T

[Fam4] Rty
[(—fx&) R 7S5F 7t 7TE5XV VU vk
i A bu=Fv—1

6.2 (L2 IEIEA
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6.2.1 Y-/ 7 7 Kl
6.2.1.9 T DOfhoH L7 7 K

[FEsa4] 7LV 7 4 P> ENSE250m g
(4] 5V ALT 7Y D

[AE] JFAL Besbsmsesed (BT s )

[Fam4] 7L 7 4P ENEE250mg
(4] I 2LT7 7Y v

[AE] AL Bestsmsesgd (BT &S dm)

[PGi0%] 7L 7 4 P ENSES50Omg
(4] 5V ALT 7Y D

[(*E] —Meaid; (BEshRE)

(] Y2V AL T 7BV DU GEES 00mg
[CH]
(4] IV 2LT7 7Y D

[AE]) RS (RS THPLT7 P ENSE 500
mg)

6.2.2 PrkkEZHA|
6.2.2.2 4 Y =T RZRHEH

[Fadhs] 4 2 aF 5K
(2] A V=T7TF

[Fa4] A Aa3F o881 00mg
[—x4&)] 4 v=7YFK

6.2.2.3 £°7 ) 3 NiUA|

[F&A] €5 ~1 PR
[irs] 5 vF 3k

6.2.2.5 =% 7 k— LK

[(FEim4] =7 F—/12 5 0m g i
(4] =% o7 F—VIERRE

6.2.4 G APTEA
6.2.4.1 U R LR ik R

(4] 7w 27 Z28E400mg
[5x4 TR T7oxy v Uk

5% [B1R]
[—ix4] FR7aXHT 0 FIVERE KT

[FEsa] A8y 7 2B 1 5% [ AE] BEAbEERALETRMS GENIE®BRREMD)

[f4] b R7 a9 b VK

[Fs4] Ay 7 288150 [#E] BeAb RS (BEPIE% R )

[—f4] hR7 a9 by ViKY

[Paf4] 778y FME250mg [ A=) BEAbEEHLETRMS G ®BRREMN)
[—ix4] VA7 a4 oKy

[Pdf4] 728y FMES 0 Omg [ AE] BEAbEEHETRMS BENE®%RREMN)
[—f4] VA7 a9 Kk

[Pif4] Z7v—AE Y FES5 Omg [ A] Besh RS (GEPIE% R )
(4] > 2 7ax9 s KW

[Fai4] == v 78200mg

(4] A AFRH L X9 Ky

(4] 2 7u%Y T 0 ES50meg U1 [ 2] 3ei (a3 : Z/L—AE Yy hME 50mg)
(4] v & 7ax9 s KW

[Faih4] bATZ a0 b VERKE/NE FARL 1 [ *E] %R e Ay 7 2RI 5 %)

(4] hAT7aeXH o FoLERESE1 50mg
[ 5

[—x4] FR7aXHT v FIVERE KT

Ay ABE 150mg)

(GEERESD
[a]

FAEYVEETBmg
F Ay 7u kY g

(Pins]
(]

LARZ7aXH L U 8E250mg TDSEP)
LR 7 v X% K

h: 27788y E 250mg)

[fams] LA7ex% 2 4500mg [DSEP)
[—x4] VAR 7 a3 oKk

778y hE 500mg)

6.2.4.9 F OO A REHIEFA

[Fais] FAR>Y 7 ZA5E600mg
ARESSN

[ AE] BRI EsEA (B3t s i)

[pEs4] V2V U FEE60O0mg HAA)

=]
[2]=)

[2=] #3508 M : VA Ry 7 28 600mg)
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[Ex] V70 F

6.2.5 L7 A v AF|

[faims] 748 FLABE400mg
(&) SATT7Ierin)on

[PEda4)] 7AFV—78200mg
(4] 7AF AL

[FEq4] =5 ELODSEO.
[—ix4] =25 eaking

5mg Y71

[AE] %3 e R"T 7 —FEE 0. 5mg)

[FEsu4] AL ZIEALDS 3% [H U A
[—ix4] A2 I LY U

[AE] BN GERL: ZFITVLRTILmy 7 3%)

[Faims)] AL ZIEALBTFEALTE5mg [HUA1]
[ 4] A% e U EE

[#] %% G #2370V h7FEL 75mg)

[Faims] 7 427 25100
(4] 237V

[Paf4] Y71 —H8E1O0Omg
[—f4] "X < LRFI L

[Fasu4)] Y 7L —F5E20mg
[—x4] RexHreiL v LRFIIL

(Fams) #7108 7ELT5
(4] ALz Il ok

[(AE] —frad; (BEshRE)

[Fais] 27108943 a0y 73%
(x4 A2 I L) Rk

[(AE] —AiTs (FeAhRE)

[Pt ] VAKX EEEE
[fE4)] AR XY FIREL YV TaR
VT = VRN

(2] BENHA

[Fadhd] H~—=—fl b
[—4] voszxenr 7w b YRR TE
g

(GEEREZD
(]

NEFEREY RNy 27300
=A< hrLENL U RFEL

[faih4] "Fury KXy 27600

[—x4] =L~ FLLEL U R FENL

[Padii4] X5 70— FEEO.
[—#x4] => 5 ek

5mg

[ A €] BeshEmesedn (BeP i3 s i)

[PEdig] "o 7 VhRES 00mg [FEF4)
[—fx4) T 7o igigia

[AE] %M
g)

(Jedefh : SV Ry 7 28 500m

[PEin4] N5 7o V1l 5 0% [SPKK]
(4] T 7 a eV

[PEi4] N9 RI42my75000meg
(4] S H v 7 a eV

[ AE] EREFERT SN

[Pdi4n] NUXHEE450mg
[4] v H s s u eV igiRE

[Faihs] VL w27 282500
[—ix4] T2 uvenhipk

[ A €] Besh R desedn (Bepa i3 se i)

[pEf4] v b Ly 7 2FER5 0%
[—ix4] T2 uvenfhipk

[(AE] —faids (BeshRE)

[Faimz] © 7 2 vhiidsE
(4] ©r5 75t hyws =AY RE
VT IREN TITT7xF I RTVIERE

[ AE] EireRHEEA

[Pais] AV T 16E25mg
[—x4) /78 en 757 xF3 N7 /VERE

[Faihs] ~7 4 Ly MELAEE
[i4&)] Zv a7 L ek €7 L2 2L

[Pt 27704781 200mg
[—x4] ELXETEL

[Fgi4] LXF—A B 7EL200mg
[—4] Vse )

6.2.9 Z Ofth Db A

[ [#E&4] A F 535 —AkE5 Ome [RHI

[ (2] %% Gekih: A NV Y —AB7ENL 50m
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[l A FFa)y—u

g)

[FEsas] £ Foa Y —ANAKE1% IVTRS |
[—x4] 1 b=y —n

[FEq4] 4 R Y —A 7 EL50
[x4)] A vF=)hy—n

[ A] BeShE S5 b

[Pasu4] A FU Y — L NHHK 1 % [ A E] BeAhEREsEdn (BEP I3 sE i)
[l A T2y —n

(4] 2T L — A NHBREIK L 5% [ #A] EwRFERAHEL

(4] 7 hy=

(FEams] &4 7 = U BlasE [AE] #&Idn Gedtdh « "7 ZBLEEE)

[—4)] ALT77 A RRH Y —L FU AT Y L

[Fasi] e 70 08125mg VA1)
(4] TLveF 7 o i

[#E] ®%EM, e 7 I —/LEE 125mg)

[FEq4)] %AV H7EL100mg
[—4&) mAx5Tary—1 L—UirxH /) —)L
4

[FEa] N7 A sE
[—4] ALvT77 A RSV —L hUARTY L

[ AE] BRSNS b

[PEsha] N7 ZEdA ek
[—x4)] 277 A RRH Y —L FU AT Y L

[Famsl 7Vvad Yy —A 7811 00meg UL
(4] 7rary—nu

0

[~E] &% I NT I TEALTOOm

g)

(%

!
i
Eo

5]

[Fais] 7o U — RO 2%
(4] a1 —nu

[Pas4] 53— 8E125mg
[z ] LT 7 4 et

[(AE] —AiT; (BEAhRE)

6.4 FAET
6.4.1 Hrs B Al
6.4.1.9 & OO R A

[Faia] AS~A 8150 B8 T4 7 4
[—#x4] AT~ A1 20

[Fama] 75—V NREE250mg
[—#%4)] A ho=FY—1

6.4.2 B A
6.4.2.9 Z Ot B h |

[Efg] a0 ) R4y 7100mg
(4] ©7 7wl

[Fams] Ao A2 h—AgE3mg
[—4] A~ AT Fo

[ AE] EREFERIT S M
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7. R E RN E L WERS
7.1 FAHIHEE
7.1.1 fRTEH
7.1.1.1 $LBHSE

[Fain4 ] LK T3 Ao
(4] bk

7112574

[pEas] NvAvasr 7y [rom—)
[—#x4] Sv 4357 Potato Sta
rch

T1A W, R, A6kl
7142 vay7HRIAN Byo o %

[paii4] Hyw v o g
(4] BfE

7.1.4.9 ZOMOEEN, BE, SEH

(i) 1 —A> b= Troo—)
[—4] 1 -2 F—n

7.2 W R (KABMHERLZERL )
7.2.1 X & A
7.2.1.1 3 v FLE WA

(Fsa] HA e 7574 0 -
[kl 73 by /R

7.2.1.2 NV 7 AHRHIF

[PEf4] NU by 7HD
(4] wfifg Y oL

7.2.1.3 A B A

[Painsa] Se AFEVaEER — S
(4] REEKEST NI UL FAEE

(4] ~7am— L #6 8%5150 g
(4] 7o o~ 3w A

7.2.9 ZOMOZWHIE (RAZEHERMLZERS,)

[FEi4)] PL—F 0 Gili75 ¢
[5x4

[fais] 7=V A V2 0%
(4] 7= BEk7T =7 L

[pEf4] AR—=AFLNAKE 10
[—mx4]) it~ > H o UAkFn

7.9 Z OO E EHR) & LRWESR,
7.9.9 IZHE S NRWIREE TR E L EIY,

[Pai4] ©or ) TEAEE
(4] k%4 Vo KkEF Y 7 A—KY b
LA 5 WINA Y, & St all NURyN

[pEiu4] e r—FMS
[—xa] 7o —E 8|

[Fadis] 7Ly TERAENHA
(4] T U DL HY YL TRV RS
#l
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8. 3K

81T NAmA RRME (RIRRE)
81.1 H~ATAH A NRFRIK
8.1.1.3 H AT v X KT & A FHMFA

[Padis] 7~ F o % 15— =4k TN
(4] 7~ K

8.1.1.4 /L b R AUH

[Fgia4] MS=oF 81 0me
[—#4] EL b REREREKFIY

[Pai4)] A7 YNIkiK1 Om g
(4] £ e RIERBEKFY

[FEq4)] A7 YNRIESm g
(4] €0 e )ERE KT

8.1.1.5 =7 A L RHHA

[Paihs] a4 ) VL 0% 15— =4k
(4] =251 2V SRR

[Ea4] 254 ) VEESE2 Om g (5 — =3t
(4] 2542V VBRI

8.1.1.9 Z DD ~AT IV I a A R

[Ea]l AR a FoBRBEEL Omg NX IE—=4t) | [2%] %R
[—4] 3% 2 R Ky

(el Ao a RURMEE2 Om g NX T5—=4:) | [AE] %HRMH
[—ix4] FFa RSBy

[Fams]l Ay a RoREE4 Omeg NX [ — =48] | [AE] %R
[—#x4 ] A% a FoEBREKFY

[ ] A% a RUBRBEES meg NX [5F—=3%) [#E] %3
[—#x4 ] A% a FoEBREKFY

[FEiu4] A%/ —2810mg
[—ix4] FFa RUEBE Ky

[PEin4] A%/ —2#2. 5mg
[—#x4 ] A% a N EBREKFY

[pEin4] 4%/ —28b5mg
[—ix4] FFa RUEBE Ky

[Pafn4] FAY2EE24mg
[—x4])] b Roel 74 el

4] P 28E2mg
[—ix4] v ReEL7+ o HEgE

4] P 28E6mg
[—x4])] b Roel 74 el

4] Lo REElmeg
[—x4] b RosL 74 el

[fa4)] FASERE2mg
[—ix4] v ReELr 7+ Rk

(4] 778 RiEdmg [ AE] EaheE e
[ 4] v FueL 7+ IR

82T N T A KA
8.2.1 & kR
8.2.1.9 % DDA Rk

[Faia] 772 I LVETEL10Ou g
(4] 7o & =7 ik

[Eas] #XZ8100mg
[—es] %~ % F—)UIRIEHE

[FEs4] #0242 5mg
[—4] &2 % R— LiERe

[Fas)] #_0%8E50mg
(4] #20% R— i
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1. AR R O 2 B
1.1 AR R 3R
1.1.1 25 A

=3

1.1.1.5 M L EY — VR R R ORI T A0 2 — LR SR S|

[Fasis] 4V — SO0, 5¢g
[—x4&) F73I5—AF U 7L

(4] 78— iAo, 3 ¢g
(k4] FA2Z—LF R 7L

[ AE] EwRFERAFEA

1.1.1.9 Z D4 B FRELH

(Bant] 7527 = #EMNS5 0mg
(4] 75 S il

(4] FoLv 72 Bk 2 5me
[—#%4] RSy F—n

(R ] 7R 7 33— #E1%20mL =LA )
[—ix4] 7ar74+—1

1.1.2 fEARSERA, PTRZH
1.1.2.4 Ry VU7 R A

[pEi4] A4 L—2FE2meg
(4] 71=1rFF A

[l 7B A EHKS meg INTG)
[—ix4] o7 €N

[FEiu4] I# Y5241 0mg R
[—4] 25V T A

[AE] %35 (ERAL: RUVIDAERNK 10meg)

1.1.2.9 = Ot OEIREFRA], LA ZEHA

(e 727 AAF RIDUEEK2001 g,/ 50
mLY Yoy [=7m)
(4] T2 2AAF bV UHERE

1.1.3 FL T ANAHA
1.1.3.9 Z D OH T A D> AFH

[Pais] / — A= EEA250mg
[—x4)] 7=/ " rEe&2—LF R oL

(P4 ] B8y FAEFE100mg
[—4] 7243 F

[FEdha] L _RF T X LAHHEES00me THHIA)
[—a] v _RFFTEH L

[2E] %350 e A =777 5H#ES00m
g)

[Eam4] e o 28 o2me
[—4] v oE A

1.1.4 fRFAGEIRE KA
1.1.41 7=V RHA ; A7 = F L. TNV T =T AR

[fais)] 7T U AFHER1000mg Ny S
[zl 7B T/ 7x20

1.1.4.9 F Ofth D fiF EEEIFE T 2 A

[l Ve o EHK1 5me
[—s] Xz

[Fam4] V% 950, 2mg
(4] 77 v 7 o L thmth

[Faf4] DA #HE50me
[—4) 7 vrve7e 7y 7TXREBFIL

1.1.6 i i—F 2 Y Fl
1.1.6.2 £ 5 B

[Pais] it ~XUF o3 5meg 33 b3
(4] exYF

[ AE] #BEL Gesi : THFF P ESES5mg)

1.1.6.4 LR Ro38U5HE|

[PEf4] RAXA M U#E25mg
[4] LA RS

L.1.7 K5 fpehiee Al

62




1.1.7.2 7 = ) F7 2 ZHUFH|

[FEmAa] VARRIVHE25mg
[4] VAR X T~V i

1.1.7.4 A 2 75 I R A

[FEg) 77 9 =— L miiiEiR 2 5m g
[x4) 7e377 3 iERE

1.1.7.9 Z O o> K& Fh 4% F 7

(i) 749 v 7 A—PHSHIK (25mg,//m1)
[—#4] & Fexv v HRE

[Paia4] =V 7 7 A BRI EMA 3 0 Om g &
JREV%
(k4] 7V €75 — Lk

[Paie4] =V 7 7 A FpfeeMKIEHEMN 4 0 Om g &
JREV%
(k4] 7V e 5 — Lk

[Faims] E7U A kKEMHELIOOmg U vy
[—34] RURY RV FUBET AT )L

[Faims] E7U A kKEHELI S5 0mg VoY
[—#x4])] RUNY RSV F U AT )L

[Eamg] 7Y A kB2 5meg v vy
[—#x4] RUNY RS F U AT )L

[ #A] EwrreREE

[fEfg] BV Ao kBihES Omg v vy
[—34] RURY RV FUBET AT )L

[ AE] EREFERT S b

[Faita] B7 U4 kKBHiET7 5meg ) vy
[—#x4] RUNY RS F U AT )L

[Fnﬁuﬁ':%] Ay =229 F\‘—/V/J‘I_5mg THV}\‘:J
[E4] ~o~2Y F—L

1l

[AE] #®IFedn (Fesédn

0

L R—AFES5mg)

[FEiu4] "e<v2Z2E100mg
[—4] ~"aXY) R—=LFh B 2T )L

(4] ~"a~<>2AES50mg
[—x4] ~a XY R—LFh B AT )L

1.1.9 Z D o> AR AR R 38

[Pl =% TR EER 3 Omg /Ny 7 INP |
(4] =X T8

[#=] #&FEMm GEFM

30mg)

TV FEREEEAN Y S

[fEq4] e b= 2 m g EHHE
[x4] Ve v ) ARG Ky

1.2 R R 3
1.2.1 R AT kA

12117 2V ZRFBT NN I VAT VK], TahA %

[fams] oA 1% 1%5mL 1%
(2] 7ah 1 AERE By e A

[ AE] EREFERIT S M

1.2.1.4 ¥V 2 R HUH

[FEq4] 71 ¥ 2mg./ mL 0. 2%100
mL 14§
(4] o e s Rt K

[FE&4)] 74 %7, 5mg,/mL 0. 75%
10mL 1%
[—ix4] = vt A R K

(FEsas] IANEIA LT TAELI% 1%10mL
1%

(4] A b A IR

(FEsa&] IANRIA LT TAE2% 2%1 0mL
1%

(4] A b A IR

[Paii4] FvuehaoEz 1%
[—#%4&] UV RbA v

[ 2]

N
e
o

[l ahs  ERITF0.5% 0. 5%
10mL 1%
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(4] U RO A RIS

(sl FoaehA ERI T 1% 1%1 0m
L1%
(4] U RAA R K

[Fama]l > ahA BRI T 7 1% 1%5ml

1%

[(—M&] U FUA REBEKFY

[Fama] > ulA BRI T7o72% 2%1 0m
L1%
[—#4] U RbA HEERE Ky

[E4] S ab A oKk 10, 5% = L) 3
> (1:100, 000) &FH
[—#x4] UV RAA> T RLFU

[Fadha ) oA o EREIN1 %)=L (1
100, 000) &K
[—#x4] UV RAA> T RLFU

[l bA v EFEI 2% =L+ (1
80, 000) &F
[—#x4] UV RAAy T RLFU

[pEis] ~—HA4 270, 5%
[—x4] 7 5h A ARERE K

[FEfs] ~—7 A CEBHEMHRTO. 5 %mtE
[—#x4] 7 v A R K

[Faims] ~—h A EFMMBO. 5%%HE
(4] 7 T A R K

1.2.2 "B otz
1.2.2.9 Z Dt DB k& i otz Al

[FEdhsa] o PV o aBEA20me
[—i4] #> haLrF hU & Ak

[Paihs] Ay 7 Z2EM 1 0 0 Hifiz
[—fx4] ABIRY U X 235H

[PEia4] A b w27 ZAEM 5 0 HAL
[—ix4] ABIRY U X 23

(4] r7 o=y AB{LHEHER 2 5meg 2. 5
mL [F|
[—&4] vou=0Ur8{W

2.5mL)

[#=] #®3a B3

TRAT w7 AFE 26mg,/

[Es]l voue=0 A8 bEEKRS5 Omeg /5. 0
mL [F|
[—&4] nou=0Ur8iW

5.0mL)

[#] #®3d B3

TRAT v 7 AEE 50mg,/

1.2.3 HEREA
1.2.3.2 7T EF /L3l L RHIFH|

[FEi4] Ay —hEHMO. 1 g
[—#x4] 7EF Loy by

1.2.3.3 2 A A2 F 7 3 L ZMLH|

[Fass] V25730, 5mg
[ 4] %A RF 7 I 2 AFIUHERE

1.2.4 TV
1.2.4.2 7 ko B2 R HUH

[FE4] 7 he B URBEEEO0. S5mg X4y
4] 7 o U RiEatE K

[fEin4] 72280 20mg
[ fE4] 7FL2aRS I B

1.2.4.3 7321 R BUH|

(FdA] AR CHERRIEE4 Omeg THIET)
[fixg] 7SS iRl

[ A €] BREFERTSE S

1.2.4.4 = 730 MERA]  Filg~ 7 %20 DEFRSE

[ (fEas) B~ %/ —120mL
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(4] Wi~ 7 x> U LK 7 Rokk

[PEim4] FREEM g #iE# 1 mE q /mL
[—%4] fils~ 7 x>0 LK

1.2.9 & O R FRRE R 3R

(sl 720 TR THE25mg vV vy
(2] 7V UL

[pEf4] Ao %y bebAfEE2meg /mL
(4] FoFoF U oA

[FEin4a] Av 8y beafiifE2meg mL
[—x4] RFoFoF Y 7L

1.3 R AR B 38
1.3.1 HERH A
1.3.1.9 = DO IRE A

[FEin4] 74V —T RN ERT4 Omeg /mL
[—x4a)] 77U~ e~ (GEETE#Z)

[Pt 74 U =T ENERASY h4 0mg /
mL
[—#x4] 77V _AvT7 b GEfETEEZ)

[Faits] N — 2T ENEHFT120meg mL
(4] 77V o ~7 (GEEFHE#ELZ)

[Padis] ~A vl ENEFHAS Y 1 20mg /
mL
[—ix4] Tary R~vr GEGTHELL)

[fEi4)] ~F 2o FIRIEA40me
(4] FUTLAY By TER=R

[ AE] EREFERT S b

[Pl v T ¢ AR RNESK 1 Omeg /mL
[x4] =t X~7 (GEEFHERz)
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2. % O#E R EHE S,
2.1 TEER#E FH3E

2.1.1 LAl
2.1.1.3 VX4 U A RHLA

[Fsh4] VX777 F0. 4mg
(4] 525 7R

[FEq4] =230, 25mg
[—f4] A%

2.1.1.5 77 = A > ZHE|

[Fafs] x4 740 E250mg
(4] 73 74U KW

2.1.1.9 Z Ofth DR

[FEi4] =ARF—1E10mg
(-] =F L7V R

4] 27757 v 73 5meg
(—Wesn] ATV 7 YRR KRN

[ A] EwEFERAHEA

[Pt ] R S U HEERE AR 1 00mg VT
RS
(x4 R33 tEERtE

[FEf4] RS R SR ER 2 0 0m g F v b
[KCC])
(x4 RS2 o tEERtE

[FEf4] RS R SRR 6 0 Om g ¥ v b
[KCC]
[—4a] RS2 U IEmRE

[Fais] R7 22 SimEHER100meg [F)
[—ix4] P72 3 ek

[AE] ®%IH (3N
mg)

c R7 by 7 A1 00

[fam4)] v/ —LLEO. 2mg
[—a] 1 —A VLT U ERE

[ AE] EREFERIT S b

2.1.2 REENR
2121 7ahA T I RREHK

[Ef4] 739U #200mg
(x4 7oA 07 FiEEeE

2.1.2.3 B -JEWTHI

[Fais] A F I AEHKE2m g
(x4 7u>5 ) a— LGk

[Pl A/ 77 FEFEEHEHRS50mg
(4] 7 U4 n— VIEEE

2.1.2.9 F Ot DRI FH

[PEf4] 734 F o U HERE+E150meg [TE)
[x4) 7440 Rk

[AE] %&3&an (esdn

Ty ArUELS0)

[Fais] Ho U RLEHIES O
[—ix4] ©rsi A = R KFY

[Padi4] o ey MFEAS50mg
(4] =7 b5 Nk

[ A €] HREFERTSE S

(] <7 S VHREGHESme [N 1G]
[ 4] RT3 LR

[faims] VAEX U PHESOmg
(4] Vs I Y UERE

[l VU R A 2 SHEER L % 247
(2] UV kb1

(P4 ] BEAXT AL 2%
[—4] UV Rba

2.1.3 FIRHA
21338 7N RAT LK . FU T AT LA

[Faiha] o v /A ) U LEER100meg (WU
A ]

(2] ®3am Cesdh

YV E 7 N UEER 100mg)
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[ [—m4) no v mh) o n

2.1.3.4 BRI /K I 34 BHL 3 A1

[pEias)] #4727 AEHAS500mg
[—x4) 72V I FF MU A

[ AE] ERRFERIT S b

2.1.3.9 = DO OF| R A

[Fit4] Vrax 2 SHEEHS8me
[—#%4&] MARTEY VBB AT T R Y T A

[faim4)] 7ot FE20meg INTG]
(4] 7ek3I R

[ ] %3N e 79y 7 AFE20mg)

2.1.4 IMJERE FH
2.1.42 t KT F ¥ HlgK|

(sl 77V ) cERNH20mg
(4] & R UM

2.1.4.9 Z O 1 JE [ T

[ =Y U ERRERSE 1 Omg U A
[—E4] =H e R

[Fai4] = A2 R 2me (U A
(4] = Ve ki

[FEi4] = b7 e EEiEiR 6 m g
(4] = ka7 Ly R RU o Ak

[ A=) EwmreREEL

(a4l = a2+ o¥E25mg,/ 50mL Yy
Yy ITE]|
[—4)] =+t 270w )

[ A ] %A5 (b
mL )

SV RARE—/LE25mg/50

[FEf4] = e 27Ut o SH#E50mg /100
mL [TE]
[—4)] =tz V®)

2.1.7 & LA
2.1.7.1 I & HEIEA

[Pgi4] v/ ~—FE2mg
(4] =270

[FEi4)] 7/ ~—hE48me
(4] =270

(a4 ] DN F 7 € LM 5 Omg [ U A1 |
(4] DT 7€ LERRE

Y/ =

[AE] ®BRS GEFSH  ~A_y P —EHHS50)

[Pai4] = ha— A FEHE2 5mg v ) vy
[—#%4] wleA Y Ve R

[fEi4)] = he—A7E5meg
(4] wEg( Y VL e R

2.1.7.9 F Ot ML E HLIEH

[FEsa4] N 7HBsH 1000
[—x4a] IRV F R (GBETFHEL)

2.1.8 /& iR ME A Al
2.1.8.9 ZF Dfth > & g e FA A

[Padis] L R—YHFEE140mg 2y
[—#4)] =hnr~7 (GEEFEHLZ)

2.1.9 = Ot OB &5 B H 38

[Fads)] 20%~r =y b= iyEHE TYD]
(4] D—~r=}bh—1

[Pt 7AH Fe " HIE1Omeg, 2mL 17
V=]
[—#2] 70 b aS ki

[AE] #BHS e ) "2%Z HIE1Omg,/
2mL)

[Faia] T T aAX LTI 757 AEHF2 0
ug Z2h%)
[—a] 7Ar7aezxz2dn TALT7F7 A

[ 2] %35 (e : 7uxF o540 U EHA20
ng)

[faimz] 7TA7uazx 2o 0E1 0 g [F
[—ix4)] 7ATaxzdon

[ 2] #%REML eML VI EL1On g )

[Paiaf] AF LA Na k4 O0mg THETL)
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(x4 A7 vrF RY oA

[fams] /"A% HIFE10mg,/ 2mL
(4] 7oA e vk

[FEm4a] e — e ARHEFE 200mL 148
(4] BZ7URY > BZY vo—L Bl )
NN

=]
(a]E)

[AE] #%E GERSE: 2V EF—A1E200mL )

2.2 ML 2B FH 3R
2.2.1 FEIZAE S
2.2.1.3 DENKRT I L RMH|

(i) 77757 7#1E45me
(4] CEART IV

(sl 79 7F 7% T - i3 0mg
[—#4] vEALET IV

2.2.1.9 & Dfth, D FENG AR

[fEiu4] RS AEHKE400mg
[—ix4] R¥H75 AERRE K

[FEin4] oy o HBEHEo.
[—x4] oy ek

2mg TAFP]

[FEas] 7~ 8RO .
[—x4)] 7 r~F¥=

5mg [SW]

2.2.2 FHIZ K|
22217 = KU KU~ A4 Al

[FEin4)] =7 =RY v [FHF] K4 0mg
(4] =7 = FU UHEREE

2.2.3 BRI Al
2.2.3.4 7' 1 A v B

[Pafn4] BV VR Hd4me
[—ies] 7o b~F  Hmet

9.2.9 Z Dt D IEI 2 Er F 3%

[Faiu4] YU TR TFELI50mg VoY

[rA] TV X~7 (BsH#Z)

[—z] A~V X~7 (BsTFHfz)
(FfA] X—=H TR TFEL00mg Y [ A ] BERRERHE
[—x4] ARY X~7 (BIGFHHHZ)
[fEf4] X—BZ7KFHELT00mg~_y SN e
[x4] ARV X~7 (GEIG %)
[FEais] 778 IR FE3Omg YU vy [ AE] BEREHE 3R,

2.3 HILEE 3K
2.3.2 {5 A A
92.3.2.5H 2 W

[Pgig] 77 EF P 8K 20me [ h—1 ]
(4]l 7725700

[A€] #Hdh (Gedsdh : WAX —EHK2 Om g)

2.3.2.9 = DA O MALMETE T 7

[Faihsa] 277 B EMA30me
[—x] S5y 75 ) —1

2.3.9 Z Dt D LI E %

[Fams]l A7) % ~7BSAEHEMN100mg
INK]

[al A7V xv~7 (EnFgz) (17
XL~k 1]

[#=] #BRH CeRit:
mg)

LI — FAHEER 100

2.3.9.1 $EM-F

(4] 77 =% be v miligE Ny 27 3mg, /50
mL THK]
[%4) 79 =% b HEEEE

[A€] %M GERM A MYV RTEEE Ny 7 3
mg,/50mL) frhOBHAEEEIZE S AR

[FEAR4] 77 =% b v milii#E N>y 7 3mg /50
mL THK]

[ A€] %M R A MY AV RTEEE Ny 7 3
mg,/50mL) fshOBFEEEIZIE S RS
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(4] /7=t ra ERE

[Fin4] 79 =% bo v Giii#iENy 7 3mg /50
mL [Zh %]
[—x4)] 7S5 =% Fu gk

[pEf4] Sa /& bo v fiEgiE Ny 27 0. 75mg
/50mL [ZAHwY]
[—ix4])] o & e ok

[ *] #%FM 3 T malFmEz v 70.
75mg)

2.3.9.9 fIZ D FE I N7 WIELEE 3K

[PEii4] = 2 A 4 EHHEHN300mg
[—x4] RRFNY X7 (B z)

[PEina] HEA 7”7 I FEMK1 Omeg (¥4
2 |
(4] WEA N7 a7 I IR

[ €] %38 Cesdh . 7V 5 L ESHE 10mg)

2.4 RNEH LR VE KRG T,)
2.4.1 4 FEARFNE A
2.4.1.1A C T HHH

[(FEam4] 2— e mgio.
(4] 7 R a7 F FERE

25mg

2.4.1.2 i FEAFTEE R LT 2 A

(Fams] Z7eoy=27 FEFEL 2mg
[—#4] Y~ bovr (BIEHHEZ)

[ AE] BREFERIT b

(4] 7eoy=2 M THE6mg
[ie4] Y=oy GBisff#z)

[#AE] EwrpeRHEEL

[fams] VT4 bhrEYy 7Ly 7 2701 0meg
[—x4)] vV~ oy (R

[ AE] EREFERT S

[Ei4] ta—~ b —7E8HA12me
[—x4)] vV~ oty (B

[ AE] EREFERIT S b

2.4.1.3 HEARHIL A £ o HLA

[FEdn4] BSHHCGS5, 00 OHAr F
[%4] v MRBMEMERRRE R £

2.4.1.4 U FRRBIER LT K A% o os

[Fa54)] 7 h=r —O%: 5 Hifir
(4] A% b

[Fas] ©F Lo v ERIE2 0
[ BNy 7Ly

[ AE] EREFERIT S M

2.4.3 FIRIR, EIF RIS AT A
2.4.3.1 FURIRA VT L BIA

[faims] 79 —F o SHIHK200u g
(4] VARFax T U D AKY

2.4.3.9 Z OO FARME, FIFARIRAR LT H

[Fen4] U RSFRBSKTHEXYF600u g
[EF 4
(4] 7V RTF R Gl z) [TV RFF R
e 1]

[2E] #%35 G : 74 VTAETFEXFY F60
Oug)

(il 7V RTF FEFEMAS6. 5ug YU A]
[—%%]) 5 U 3T F FERE

1=
[2]8]

[AE] #R& e TR R TFEHAS6.

g)

Su

[Fas4)] TURETFE28. 2ugd—hArPx
7B —
[—%%]) 7 U 3T F FERE

[Fas4)] T URETFE28. 2ugd—hArPx
7B —
[—%%]) 5 U 8T F FERE

[(Paf4] 74T AR FEFY F600u g
(&l 7V 7F F @EsFHHRX)

[ AE] BeshEEmdesedn (Bep i3 s i)

2.4.5 fE AR E Al
2451 %7 Y L HIH|

[ (&%) 7 RLF U 0. 1% Uy FaE] [ [£E] &k
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[—4)] 7 RLF Yy~

[—x)] 7 RLFy o

[Fd%] = e~ B0, 156me (AT BRF BRI, © AL BE R R 2 )
[—#x4&] 7 RLvry
(B4 ] mE_EHKO. 3mg [ 2] FERFERAERS « A5 ERHIR S 0

[pasase] V7 RUF U oElmg
(4] /A7 RLF U

[FE4] RAIvE1Img
(] 7 KLU

2.4.5.2 2 )LF L R M|

[Faims] Vv a—F7#EH500me
[l e FealFyranyBoxasar Yo
N

[Faz] Vv - a—F 7% H100mg
[—4] e RearFy ranyBzxrnir )y
A

2.4.5.4 7 v FAHMEE KB R T U BIH

(s ] 77 20~ — ARGTERIBIEEAN K IRTE 4 0
mg,/1mL
[—4] RV 7Ly / ar 7R R=R

[—x4)] T AEZ ) VBB AT LT Y A

[FEim4] oV —FEHK1. 65mg [ A=) #%3 GERN: TH R 351, 6 5m
[—k4)] A2 ) Uig ATV U oA g)

[%&%]?##%FE%WS.Smg [ *E] #3sh CeRA T Fe U EHKS3. 3mg)
[—x4] A2 Y VBB AT LF R 7 A

[FEin4] TV — FEFIR6. 6mg [ *]) #3hh R :TH Fa o Efik6. 6mg)

[FEims] VAZY U#iE2. 5mg
(k4] T AZ RV IF BT AT L

[Fams] VT o e
(4] _ZAZ T UERT AT IV RERE )
VR AT F MY U A

[FE4a)l VogavidE2meg (0. 4%)
[—x4] _EZAEZY Y VBT AT T R Y A

2.4.5.6 7L F=v o ZRilH

[Faihsa] Vv A Re—LEER1000mg
[—4] AFALT L R=yrryanyBr 25 L1F k
UL

[Faihs] Vv A Re—LEERA125me
[—4] AFALT L R=yrryanyBr 25 LF k
Vv L

[pEdn4] Vv A Re—A#HEHA40mg
[—#x4] AFALTL R=varanyBr AT+ K
DRV

[Fasg] Vv A Re— L EHA500mg
[~ AF LT L F=YaransBz 27 LF b
DRZPA

[Paims] KEPEZTL F=>10mg
[—4)] 7L R=yaranspgo x5 Y oA

[Fams] KEPETL F=>10mg
[—&4) 7L F=yarany@Bo A7 LF Y oL

[Fasas] KEMEZL F=220mg
[#x4] 7L F=vyayans@e 27 1F U oL

[PEdn4] K7L F=20mg
[—&4) 7V F=yarany@Bo A7 LF Y oL

[Fams] KEPETL F=>20mg
[—&4) 7V F=yarany@Bo A7 LF Y oL

2.4.6 BB LT K
2.4.6.1 7 A b AT 1 L HUFA|
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(4] 7AF 7 TR R—fiEA125mg
[—x4] A MATFEY=F Y NBZ AT L

[Eia] 72F ) o FTR—HiEA250meg
(4] A AT Ry v MNBEZ AT L

(4] 7 A ATy TF Y MR AT U2 5
Omg [F]
(4] A AT Ry v MNBEZ AT L

2.4.7 7R )V o Jy DN AR AR LE A
2.4.7.7 7/ 25 1 LRI

[Fais] 7u 7SR R—fEl125mg
[ 4]l e FeXxsFurf2rarhra BT AT
Jb

2.4.8 IRAFNTE A
2.4.8.1 BitdR LT IR LE L IRATIA

[Fams] 7VEST Y - FTR—BE
[—4] A FATOLZF Y MR AT L =R b
S UF— N EEBET AT L

2.4.9 T DMDFNE A FiRLE A EZET,)
2.4.9.2 T WAL E H

[fais] TERIEY o AL —
[—x&)] 120y APy (Eiafiikz)

[PEi] A AV T AL FBSHEHEY R~ AZ—NR
4771

[l A2 7220 b GEIETHBZ) [
VAU Y TANL MR ]

[AE] B3RS GERL: /VRTEY FRETZ Ly 7 R4

v F)

(R4l AL RV 7IFAXUBSEI VARV TY
U—]

[l A2V 50X GBIETHEBER) [
YAV IR K]

[A€] #Fdn (Geddh : Fo 2 AEY rAX—)

[—a] 12V UxFa GEETHBZ)

[fEda] A2V YV R2FeBSEYrRLZ—HU | [AF] %3 ki ba—~aZEI U A2Y)
477 1

[4]l 2y VAT a Gz (v

2V VAT gkl ]

[FEiz] ZAha G/ REHM1Ime

(4] ZAh =y GEETHEEZ)

[Fai4] FLo—NET Ly 7 RAZ v F

(4] A2V FIOALFTY (B z)

[Pgih4] /RSy FIE1 0 0¥, mL [ AE] BRI SR
(4] A2V TRV b GBS TR Z)

[Fams] /ARSEY FET Ly 7 AZ v F [ #E] Besb A
[—a] 12V 722V N (BETHIERZ)

(aihs] /RFEy RESVT (0 [ AE] EwmpERHEEL
[—4] 12V 722V N GBIG TR L)

[E4] 22—~V UREL O OHA, mL

(4] 120y b b GB{ETHEIEZ)

[paf4] Ea—< U RIEI U A~ [ A €] HREFERTSE S
(2] 12V b GEETHEEZ)

[PGi4] ba—~<o 21 0 07, mL [ A €] BRI
[—a] 12V Ux7Fo GEIETHEER)

(4] Ea—~aZEl—h [ AE] ElFER 2,
[4] 12V V270 GBI Z)

[Fam4] ta—~a 7 U 42y [ ] BeAbEAEHR (BENIX%R )

(4] ea—~a 7@E IV AUHD
[—a] 120 D27 o GElaFHz)

(Fashs] 74 7 AT ES 7 40
(4] 1AV TRV GRS TR Z)

[ A €] HREFERTSE S

[Fais] 94 FIRAT T VY 7 AL v F
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[l A2V FIOATF Y GiloFitaiz) A
VAU v T AV (Bl R)

[FEsu4] S 2 AXREY B AR —
[—a] 12V Sy (BETHIRL)

[painta)] VA =TI Y A2
[—x4)] 120y V27 (BarE#z)

[pain4a)] vR_RIAFETL Y 7 ARy
[—a] 12V FFI0 GEIETHEBR)

[ #A] EwRFERAHEA

2.4.9.9 O SFEI N2 WHRAE UF FLhRLECHEETe,)

(Fada] A2 b LATF FEBREE TIE1 00w g [
v
[—s] A2~ LvAT REEmR

[ €] #%3eM (e o FREZF R TFEMLO
Oung)

[ERa] Aoy 7Kk FiFE2meg
[&] B~ 70T K GEH#Z)

[faims)] 95 v 7 2 FEM120me
(4] H VU 7 A EkEsE

[PEf4] 257 A FiEHA120mg
[(—ix4] FH VU 7 AEERE

(4] 9y 7 2AF FiEfA240mg
[(—ix4] FH VU 7 AEERE

[Fadhs] 2y AR FHEMA8 Omg
[(—ix4] 5 LY 7 AR

[FEihs] 2y 7 AR FHEMA8 Omg
[(—ix4] FH VU 7 AEERE

(4] ¥/ 7oA EfK1000k g [F)
[—xz] ¥/ Fax k

[#E] ®%FM
g)

(Ze3M : a2 X LEL FiE 1000 1

[pEis)] Y~F =2V R TFE120me
[—fx4] 5o v AT REREE

(Fai4] Y27y 2721, 8mgT R
[i] S LU R

[ AE] EREFERIT b

[pEin4)] Y5F v 27 ALA10. 8mgT R

(4] &L CEilsE

[Ef4] MV ST A B TFHEO. 7Tomg 774 A
[—34)] 29 7 0F K (BB

[Pl €7 h—YETHELI8mg
[—4] VS 7AF R GEEFHz)

[ AE] EwmrERHHEL

[pEi4] ~>Pxy R TFiE2. 5mgT7 T4 X4
(4] FALERF R

[FEais] ~> Py FESmeg 7 T4 A
[—ix4] FAERFFR

[fams] Va—" U2 PROEHAFY M2 2.

5m

g
(4] Va—7v L) CFREE

(4] Va—" V> PROESHAFY F22. 5m

g
[—x4] Va—To L) oHiEkE

[PEi4] Va—7Y o SRESAFYF11. 25m

g
[—x4] Va—To L) o HiEeE

[PEi4] Va—7Y o SRESAFYF11. 25m

g
[—x4] Va—To L) o HiEeE

[Pai4] Va—7V o msil.

(4] V=a—TuL U R

88mg

[pEin4] Va—7o L) UERETS Ay 1. 8
8mg NP
(4] Va—Tu L) B

[AF]BRMS GEFE ) a—7Y S 1.88m g)

2.5 WPR AT B T OV P9 3K
2.5.3 7= ILAHEHA




2.5.3.1 73w J1 7 FHHIA

[l AF LT A R 0. 2mg [T h)
[—ix4] AFALz IR N V=LA Ut

(€] #%¥Edn

2.5.5 % A
2.5.5.9 & O DR

[Fasut] A v Emrm kAT
(4] BT VI=U b ) oaKil #o=
@&-@

[*E] WI7EAHIRS D

[Faihs] A2 7 L—NEENENA250mg
(&) 77—

[ AE] ERRFERIT S b

2.5.9 = D OSSR A S aR B K O P9 A 38

[faia4] ~Z7 & FE100mL
[—fe4a] Wik~ 27 %> 7 2okFaly 7 R o

(A ] ERRFERIT S b

(R4 ] U b Y R R S5 Om e [HT
]
(4] U R R YRR

[AE] BR&S eSS T AV LE 50mg)

2.9 T OO 2 O FE R =K b

[fais] ¥7750FE10me
[l r7r7S50Fy A YF SRy 7L
T=r LRI
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3. RS
3.1 43 A
3.1.1 % I U ARUDH
3.1.1.2 AL E X 2 v D RFA

[ ] ~F ULy b—AEEEHA Y Y10
uwg [7Y—]
(4] ~FV L b—L

[ AE] %L Ge%i XY —1E 100 g)

[PEag] ~F Vs b= AFHEEHAY ) VY 2.
S5ug 7Y—]
(4] ~FV L h—L

[ AE] #BEMS Gesih X Ye—1E25u g)

[Fain4] ~F Vs F—A#IEBHHAL Y Y5
g [7Y—]
(4] ~FV L b—L

[AE] %3 (RN AFYe—1ds5u g)

312X B 1A
3.1.2.2 £ % I B 1 FHEKEA|

[Fs4] 7VFIF100E
(4] ZLVALFT 2 R

[FEia4] 7V FI s 1 Omg
[—x4] 7oz LF7

[ AE] EREFERT S b

313X IUBAl (EZIUB1AIZRL,)
3.1.3.3 /3 T R LK

4] N5/ —1E100mg [KCC|
[(fx) o7 =

[AE] HHMN GERMS: R F—AEEHKE100mg)

4] N5/ —LiE500mg [KCC|
(4] o7/ —n

[ AE] HFN GERMN: R F—ATEHKE500mg)

(P4 S b= 1 00mg
[—ix4] o5 ) —

[Fams] S0 F—AEHKES500mg
[—ix4] o5 ) —n

3.1.3.5 HEmRRIA

[Fadhs] 74U 7 3 s
(4] SR

3.1.3.6 4 I B12 Al

[Fad]l o7 /7 anxg I mfiE1000ug [ h—
7 |
(x4 > 7 /a5

[E4] AFax—LERE500n g
[—x] Aas3v

3.1.4 % I CHl

[FEdhs] 7Aa L e BESE5 00meg [h—T )
[—%4] 72z e v

[AE] B GERL: EX I EHES500mg)

3.1.6 ¥ I KH

[FEims] 74 —N#E1Ome
(4] A>T Lo

B1LTHAEZ I VAl (XA - DIRAERAIZERL,)

3179 FZDMDOIRBAEE X I VAl (BX I A - DIRERAFIZFRLS,)

[Pais] #A4 APy « =T 1
[—4]

[ '] &FEMm edin: XA T I -~ AFVIERN )

[FEas] x40« 2V —v—ik FHEH)
(4] F7TIvVoALT7 4 R U R UHERR
b Ruafxyang 3 ol

[FEq4] ©& A28

[—4] VBT TIvIPALT L R B Py
Wt v #3I0B6 7 /ansIy EX¥IUB1
2

3.2 Jrae 3R
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3.2.1 LT A
3.2.1.3 7o gl LA

[pEf4] I Fa—LEfKs. 5% 1 0mL
[—4) vz ghvy o LKy

3.2.2 MR BT B
3.2.2.2 SLA Al (AMImEE %5 ie,)

[FER4)] 7240227 FFE500mg
(4] IARX <L h—RE gk

[Fai4)] 7=V o #HHE40meg
[—4] S ek

[faim4] £/ U7y —HES500mg
[—i%4)] FaA Y ~v b— B8k

3.2.2.9 F D o> MRS B

[Faia4] 7 ANRNSE AV ZLAELOmE g% v k
[T LE |
[—a)] L—7 25X @i ) oA

[ 2] %38 (Je3eih : TANRTHY U AEL OmE
a)

[Faims] A RL=v /&
[—#x4] LS 8k Wik~ 0 FBERHESH /K
Filedd = {bh Y o A

[ €] #%FEN GEFMN LA v i)

3.2.3 HEEE Al
3.2.3.1 7 K v pEiLE|

[Faims] 7 RoBE10%PL 7Y —]
(4] BT ogE

[PEia4] 7 PS5 %P L 77—
mL 1R
(4] BT N ogE

5%100

[PEia4] 7 FoBEs %P L 72—
mL 1R
(4] BT ogE

5%500

[Ef4] 7 R UBES %Xy 7 7Y —]  5%25
OmL 148

(s ] BT B ok

[PEii4] 7 RoBES O%PL 7Y —)
[z BT ogE

[PEdhA ] KRR 2 0 %
[ ] HWRT B ok

(a4 ] RERBER 5 %
(s ] R B ok

5%20mL 1%

(FEda4 ] REBER 5 0%
[ ] T B ok

50%500mL 148

3257-AA7 I/ BEEA
3.2.5.3 AT I/ BARLA

(Padus] 77 ¢ Z50EHE 500mL 148
[—4]

=]
a15]

=
[2]8]

[#E]
mL)

HBIeE GERM  T I LAV EEETES 00

(B4 ] A7 I 2 —WiR
(]

3.2.5.9 FDMOT-A BT I/ FERH|

[pEi4] =32 A XNF 158 1000mL 1%
v b

(]

[pEia4] =V 32 A SNF 258k 1000mL 1%
v b

(4]

[Pains] v—x=xX> 1 v — 1 Sk
(]

[FEq4] B—=xX Y A o — 2 Bk
[ ]
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[FEq4] B—=xX YA o — 3 Bk
[ ]

[pEia4] =7V —Ffgg 1L 1% b
[ ]

[pai4] =7V —Ffigik 500mL 1% v bk
[ ]

3.2.6 figas A
3.2.6.2 fFHELAl « g % 2 %

[Faf4] 775098 1mL
[zl 770 75=0YX 7 vAF KPR UL

3.2.9 Z OO REEETRHIE
3.2.9.9 I/ S 72 O AR TR

[FEARA] A N7 VRAEKR20% 20%100m
L 14

[ ] HEROKE

3.3 Mk - Ak AR
3.3.1 M A A
3.3.1.1 BB AR IRIE

[FEsas] A48 1. 3L 148
(4] HibrrY oA

[Fshs] 7ve4f 10148
(4] HFHfbTbY T4

[prin4] AFRAtRR T7 Y —)
(4] B U oA

[Fadn4] APREEKPL [7Y—] 100mL 1k
(4] HibrrY oA

[Fadn4] AAFAHKEPL (7Y —] 20mL 1%
(4] B U oA

[PEin4] A EHEKEPL 7Y —] 20mL 1%
(4] B v oA

[FEfn4] ABEEEKEPL 7V —] 2L 1%
(4] HibTrY oA

[Pains )] AFAEHK ANy 7Y —] 500mL1

4&%

(4] HifkF rY oL

[Pains )] AFAEHK ANy 7Y —] 500mL1
e

(4] HifkF rY oL

(P4 ] REREREL 0%
(4] B0 oA

(PEdihA ] RERHET 0%
(] | b oL

[Fadh4] REARE 1L 1K
[4] HEibrY oA

[psin4] REEARE 250mL 1%
(—Me4] AL Y oA

[Faihs] RBEAERE 500mL 15
[—4] HiEFr U oA

[Paii4] REBARE 500mL 1A
[4] HEib)rY oA

[Faihs] RBAERE 500mL 15
(—Me4] AL Y oA

[Faihs] RBAERE 500mL 15
[—4] HiEF U oA

(P4 ] REARDE 50mL 1)K
[4a] HEib)rY oA

[Faims] RGAERE2R—1F100mL
[—Me4] L ~Y oA




3.3.1.9 Z O fth o I i A A

(4] KCLE20mE q¥% > b [FLE]

12
[218)

[#E] %%

R

[—fe4a] Ak V) o L

[fam4] YDYUX—T15HiE 200mL 148 [AE] #%3H LKL VIFZ—T1E26HiE200m
[—#%4] L)

[fam4] YDYUX—T15HiE 500mL 148 [AE] #%3H (LKL VIVZ—T156HiES500m
[ ] L)

[PE4] YDV U Z—T3EHiK 200mL 148 [AE] %3S (RS VI X —T32WEIE20 0m
(4] L)

[fam4)] YDV U X —T35iE 500mL 148 [AF] #%3&H (LKL VI FZ—T3E56HIES500m
[—#%4] L)

[paii4] 4 —> Dk 500mL 148

[ ]

[Fadhs] g — o Filgik

(4]

(a4l 77y FIEABAMAERBSG 202
OmL1%v b

[5x4

[Fasasa] YV & v o7 2 —Hilg

[—4]

[Fi4] YV 2—4CFiE 500mL 1k [AE] %5 e ¥ — FiiR)
[5x4

[FEih4] © %A M 500mL 148 [ ] BRI
(4]

[paf4] 74241 408#H 500mL 148

[—4]

[Pain4] B Hiik 6 %

[E4] e FeXxsoF LT 72130000

[pasi4] 575971 500mL 14

(4] L—SLBE hU 7 A0 U

[pas4] Vo MN afiE#O. 5mmo 1,/ /mL

(G 220 BUING ) &l MU S i 7/ I U S/ 3
T R U U LK

3.3.2 1kl
3.3.2.1 ANV 7 o AZ A

(PG4 BANRY 70 WAJLKRVERT b U ™ AE L
100mg THEL]
(4] By 7o W2 VR VEETF R U o AR

[ €] %365 GERMS : 7 R () 100m g)

332THTTAI A

[fEfms] P 7 AT 2@EFH1000meg INT G
[—#%4] FT %3V L0

3.3.2.9 Z O ftho 1k M

[fEin4] = h¥v 27 L — 1 %K
(4] AU KU —n

(4] TAFI ML g
() £/ =22 ) —ATIvF LA Ut £/
B )—=NLNT I FA

3.3.3 I e [ BHL 1A
3.3.3.4 ~/% ) K|

[Pl ~V > Ca FE2 HHEA, 0. SmL
JA )
[—s] ~ U s

[AE] #%¥Edn

[PEiu4] ~ SV Namy 271008,/ mLIY
VY A —=YH] 5mL
[x4] ~ U RY oA

[#F] %35 (Ge3&5 : A 799va 100 Bf7/mL V) vy

5mL)

[PEin4] ~ SV NamyZ7H100H,/ mLIY
VY A —=YH] 5mL
[—x4] ~ U RY oA

[#F] %35 (Ge3&5 : ~n 799va 100 Bf7/mL V)Y

5mL)
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(4] ~ XY U Na@EHrH20 0HAL, / mL>Y v
Y20mL [7YV—]
(4] ~ U T RU DA

[ #E] #%FEMN,

[Paiig] ~ NV Ay T AR TS THA 0. 2
mLY VY [FF4)
[—#4] ~V By A

[#A] ERFERA R %I

[FEd4] ~XV v F MY T AEL HEMN, 1 0mL
[AY ]
[—x4] ~ V> hY oA

[Fad4] ~NY T b YT LENS THAL 5mL
TAY |
[ies] ~SY T FU A

[Faims] B—~ B2 0 0B,/ mLI Vo2
OmL
(4] SvF sy by v

3.3.3.9 Z DA oD ifn i e [ B LE 7]

[Pais] Z7vxy o FEdx> h20001U
[—£)] = /%9 U F RUTA

[faiha] Vasva ) ailiEfA12800
[—4] horvREFT2V > TAT77 (GHIETEH
)

3.3.9 F DD MR - AR %R
3.3.9.1 Fu & 3 K

[Faiha] 7o 2 3 URiBEHE100meg [£F4)
(4] 7o & I HiREE

3.3.9.9 LI/ E SRV IR - AR SR

(Fams] o—F AZ B FES. 6mg
(] X777 2AF 5 (GBI Z)

[Fais)] O—F 22 FE3. 6mgRT 4 —ARy R
(=48] ~T 74N T52F 5 GBI T Z)

[pEin4] /A4 e 100pg 100u g LR
(ERARIRAT)
[—x) v 7o 2F 5 Bz

[pEin4] /A4 ek 250ng 250u g LR
(R
[—x) v 7o 2F 5 Bz

(k] 74V FAFABSETSug )y
[F|

[—4) 74 V7T AF & GBIz (740D
FAF LBk 1]

[Fs4] 7V X1 REER2. 5¢g
[5x4 A XNy R~T GRETH# )

3.4 N LB Ak
3.4.1 N T Bt Al

(B4 ] %22 U —@HAl 3 E
(]

[Faiha] o2V —@HEIAF 35 9L 1H (A
KFET B U w AT

(4]
3.4.2 NENEF AT F A
[Fashs] =7 A T =— VEBGENTR 1. 5 L 148 | [AE] kRS
(HE S > 7' 41)
[—#4])

(4] =7 A NI =—VEBEEKR 2L 148
[—4]

[fEin4] =27 2 FNS=— L JEEERKE 2L 148 F
WH N 7FF)
[—4]

[ AE] EireRHEEA
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(4] vX¥a=—LHCa l. 5EESHK 1L
148 (HERA N> 7'41)
[—ie4]

(4] v¥a=—LHCa 1. SEEENIK 1L
148 (HERA N> 7'61)
[—ie4]

(4] v¥a2=—LHCa 1. 5IEEENK 2.
5L 14%
[—ie4]

[ A] EwrrERAEE

(4] v¥a=—LHCa 2. 5EEENK 1L
148 (HERA N> 7'11)
[—ie4]

[fEq4] L¥a=—nLLCal. 5/EESEHKE 5L
148

(]

[ A] EwRrERAEE

3.9 Z O O 3R 5
3.9.1 TR & Al
3.9.1.9 = Ot D KTl A

(il &7 7 =7 U BLEHTE
(&) 7V FAL)Frg—TrE=0L 7Yy
T2 WilE L — VAT A IRRRE KR

3.9.2 fiE7E A
3.9.2.3 AV H 7 NEERARAl (BALZET,)

[l SA@iE100meg TAFP)
[—i4] AL T r—L

3.9.2.5 FAHREET ~ Y U 2 RUA

(4] 7 b Y —EER 2 ¢
(4] FAHEET b U v LKW

3.9.2.9 Z O DOfEEEH

[Fams)] 74 VRY VEHEER100mg
[—e4] VARFRY F— R B w 2KFY)

[pEins] 74 Y ARY U EBHEN100mg
(4] VAR Y F— R B w 2KFY)

[Fams] 74 VRY o EH#EN 2 5me
[—ix4] VRSB Y F— kB w ARy

[Fams] 74 VRY) i EH#EN 2 5me
(4] VAR Y F— R B w AKFY)

[pEi4] "e3I5x47E100mg

[ AE] EwmpERHHEL

[—es] A 2T
(4] veI7%)E100me [ A E] EaRra 3 i,
(4] AXF
(4] veI7%)E100me [ A E] EaRra 3 i,
(4] A 2T
(4] veI7x9E400mg [ AE) MR 3K
(4] A 2T
(4] veI7%)E400me [ AE] BT 3,
(4] A AT

[PEin4] A7 25— LHEHA500mg
(4] T7xax¥ I A VERE

[Pt ] Ro#ES00me
(4] 75V Fxvraviey 59U Re a3
b A F L

[fait] 70T oA HE200mg
(4] AH~T 27 2AF R UL

[FEs4] A4 e E7% 7%20mlL 1%
[ 4] RERAKFE T R U T A

[EAa] A4 FHiET% 7%250mL 18
(4] REEKFET R T L
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(4] VAR — Al EH100mg THE
1]
[—%4] ViRE U F— sy o LK

[ AF] %o GeR&: 74 YR EEsEi1 0
Omg)

[pEii4] 24 2R o ESmg
(4] KU F— By akfily vaaaRy
VNI ATEN

[pEii4] 24 2R o HESmg
(4] KU F— By akfily vaaaRy
VNI ATEN

[pEii4] oA 2R o ESmg
(4] KU F— Ao akfily vaaaRy
VNI ATEN

3.9.5 3R LA
3.9.5.4 7 o ¥ —PHH|

[Fd4] voF—Y#iEH 6 AL
(4] vaxr—F

3.9.5.9 & O DO FEE HA|

[Fais] 72F 3201120005

(4] 7TVF 75 —F (BIGTFHHRZ)

[Pging] 727F R k24005 [ #) B AR,
(4] 7TVF 75 —F (BT Z)

[pass] 7077 Z—81EMH8 0

(4] €777 —¥ GEETHHEBEZ)

[PFast] AV T v 7 SM#HEM1. S5me [ #E] Farst A3
(4] 7270 b —¥ GEETHEHRZ)

[fais] 22V 7 7 SiMEHERT7. 5meg [ A=) Earse R
(4] 2270 —¥ GEETERZ)

3.9.6 BEIRIF HA
3.9.6.9 F DAl > B LR I F Al

(sl YV 7 TREE v Ax—
[zl A2V FILX GEin )
¥ FF R

U

[Eag] YV N7 7 ABREET VY 7 A v F
[zl A2V FIOLF 7 GElnfHEfz)
FZINF R GEIZ TR Z)

U

3.9.9 LI H0HE S v RV R SR A

[Padis] 7 xe—SHEHE3 0 0me
[x4)] T=7ui~7 (GEEFHIERZ)

[Faihs] oV Ax SiEHEA120me
[—&4] RV L~7 GEEFHEHZ)

[ AE] EwmpERHHEA

[FEdhs] o U AZ SHEE#EHN400mg
[—x4] RV a~7 (EBarEez)

[ AE] EREFERIT S M

[P A] oV AZETFE200megA— b v ¥x
7 g =
[s] NV LA~7 (Es B Z)

[ A €] HREFERTSE S

3.9.92 75 /v HH

[fa54)] 7FARA—La—UE20mg
(&) 7F =0 g F ~ U oAk

3.9.9.9 T S e\ 2 O ORI E IR

[faiz)] 74U 2~7BSETFE40meg 0. 4
mL MA/|

(4] 750 s~7 GBlaTHMz) [TF ) bh~T
i 3 ]

[paii4] 72V A~7BSKTFE40mg~<0. 4
mL MA]

[a] 750 o~7 Gllaraz) [TH4) LT
e 3]

[Pdng] 7 A— FEHEHEL 0%
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(4] L—TAX=0 L— 2% ok

[Fads ) A " Fo vt lmeg i Vo T =0
[—ix4] A0 Fa@gr R v sk

[FEa4] A X=7 4+ ZTFE105mg ¥
[i4] ney X~7 GEETH#HER)

[Faihs] v v 2EEdEhM2s gy oy
[—ix4] v Bt R F RY & AKFIY

[Fais] v 2EEmMs 0 g oy
[—#x4] v Bt hF RY & LKW

(4] mAKR—FTFH24000v Y
[—ix4) =Rz=F 7Ar77 CEBEFHEBZ)

(g4 =% %L E7 FBSKEFE25mg vl vy
0. 5mL TMA]

(4] =231t b (TR (=4 3Lk
7 &1 ]

[AE] #HRL
> ¥ 0.5mL)

(Jesgin

TV THE25mg v

[l =23 e BSETFE25mg vy
0. 5mL MA]

(4] =2 xE7 b (BIETHEL) (=2 31k
7 MM 1]

[xE] %M
> ¥ 0.5mL)

7L FE25mg v

[FE4a] =217 FBSEFESO0mg 1.
OmL MA]
(4] =237 b (B FHEz) (22 x1k
7 Mgk 1]

[#E] #%ML
> 1.0mL)

7LV FES Om g~

[Faih4)] =2 x1rE 7 bBSEFESOmg 1.
OmL MA]
(4] =232 7 b GElaHaz) (=¥ 11tk
7" hM&E1 ]

[AE] %M
> 1.0mL)

T LV TES Om g X

(e =RzFo7L77BSE3000 U
JCR]

[—a] =ReF o oS (EnFifz) (TR
TYTNT 7 kil ]

[AE] %I
)

o = AR R 3000 U v

[fams)] =Ly h=o20ST 4 AR
(4] =h b=

(FafA] = b=21k4 0 HAL
(4] =h b=

[faimAa] > 7L AVETEHE25meg Y20, 5m | [AE] BANEALERES FENITHTREM
L

(4] =2 x 1t GEEFHERZ)

[FEi4)] = 7 VAV FHE25meg_*0. 5mL [ A ) Eo e A%

[—W4] =37 b GRG LX)

[FEi4] = 7 VAV FE25meg_*0. 5mL [ A=) Eolpee A3

(4] =2 x 1t GEEFHEIRZ)

(el o T VAR TES Omeg 7 U v 7 U XM | [ AF] B S ,

1. OmL

(4] =2 x At GBEFHERZ)

(Fiha] = 7 VAV TS Omg 7 Uy 7 U A X | [ AE] BRI ,

1. OmL

(4] =2 x Lt (GEETFHEERZ)

[fais] = 7L AEFES Omg YY1, Om | [AF] RS,

L

(4] =23t (EETFHEEERZ)

[l =7V TFES50mg~2 1. OmL [ 2 €] BEAAEALERS BEMIE% R

(4] =2 3187 b GEEHEIRZ)

[Paii4] Av oy 7 mEEEMR250me
(4] 7 3% €7 b (BETHEZ)

[ A €] HREFERT S5

[FEq4)] AL TR TFEL25mgd— M Px
7 X —1mL
(4] 73% €7 b (BETHEZ)

[FEq4) AL v TR TFHEL25mgd— A rPx
7 X —1mL
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[—ix4] 732 E7 b GEETHELZ)

(Ff4] ALy TR TFELI25mgy Y 1ImL
[ 4] 72 &7 b GElEF/BEZ)

(Fassl ALy 7R FEL25mgy )Y 1ImL
[ 4] 7287 b Gl A R)

[PEa4] TR — P ADBMETENMA100me | [AF] %EL CERL : BHRHAT74—74100)
71

(4] T_FH— F A LR

[ ] T_EFHF— A ABEEHAS500mg

%97 4 |

[—W%4] HF_FH— b A LR

(4] 77V FE150mgA—hA V= | [AF] ERHRASER
5 —

[—4] BV A~T GEETHEZ)

[Faims)] 77 TRFELISOmegA— A Y= | [ AF] BRI,
5 —

[—i4] VU L~7 (BB Z)

(Faits] 77 7R FE200mgA—hArv=y | [AE] BRI,
& —

[—i4] VU ~7 (BB Z)

(Fait4] 77V 7R FE200mgA—hA v v=y | [AE] BRI,
& —

[—i4] VU L~7 (BB Z)

[Faf4] 2k 427 AR FE150mg <y [ *E] Berae s,
(4] B2 ¥xX~7 (BETHEBZ)

(i) =870 7 AR TFEL50mg Sy [ £ €] EmRER %M
[—4] B73¥X~7 (BETHBRZ)

(4] XL 2%y FNa SiE#HEA100mg

[VTRS]

[—fesa] >R 2%y R T AkFd

[Faf4 ] S AP T7RTFE200megA— 2 U v 27 2 | [ AF] EBEEHRHIER
[—f4] BV ) X~7 A GEEFERZ)

(Ff4] v AU TRFE200megA— 27Uy 72 | [AE] EEREL A
[—x&)] L Y X~T AL GEIGFHEEZ)

[Fass] Vo R=—RTFHES OmegA— b P2 | [ AF] BEHEERHEKS
57 —

[—4] 2V 2~7 (GBfET-AEZ)

[PFafs] o R=—HTFES OmgA— b P=2 | [ AF] BEERHEKL
57 —

[—4] 2V 2~7 (B 7-HEZ)

[Paf4] AF U —VMM#HE600mg

(4] Vo3 R~7 GEEBTHEEZ)

[Fass] AV —VHTFHE36 0mgAd— bk R—%—

(4] Vo3 R~7 GEEBTHEEZ)

[Fs4] A7 77— 8% E130mg CESN L L e
[—E4)] VAT XX~T (GEIGETFRHIRZ)

[Fass] A7 7 —F K FE4bmg v ) vy

(4] "2FXX~v7 (BETHIRZ)

[Ff4] v ke UBifiiEdmeg /1 00mL N | [AF] #%3M eFih ) A Z ST 4 mg)

v =7
(4] VL Roa oK

(Paihd ] ZA_EF LT A7 7BSTEL 200 g
Vo =50

(4] FA_BxFr TA77 (BEFHkRZ)
[ZNARRTF v TIT 7 %R 2 ]

(B4 AV_BF o777 BSTELIS80u gy
Vv =)

[—2] #ANRxFr TA77 (BIETHEMZ)
[(FN_NReF o TAT7HE2]

[FEg4] NA_EBZF L TALT77BSHE3O gV
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v [=Fn)
(4] #ARRzFr TAT77 GEBIEFHEILZ)
[(FN~NReF o TILT 7% 2]

[FEA4] AN_EA=F T A7 7BSHEGBO gV
v [=F)

[s] FA_BxFr TA77 (BiaFHkz)
[(FN_NReF o TAT7HE2]

[FEdu4] MY ETESOmegd— vy o X—
[ 4] A XX 2~7 (BETFHHRZ)

[ AE] ERRFERIT S b

[FEi4)] PAVYETFTESOmgAd— b vyl H—
[ 4] A1 ¥ RA~T7 (BlaHEZ)

[ A] EwrFERAEEA

(sl /7Yy 7 TFTE3SOmg vV oy
[—ix4] A5V X7 GEE T L)

[ES4] T 77 FAZy AV BETERA1Omg
[AY ]
(4] 7 7F2F v M ADILVERE

[P 772y P AVAVEREESA 1 Omg
INIG]
(2] 7 7Ry N AIVERIE

[PEis) 772y P AVAEEESAS5 0mg
[AY |
(2] 7 7R v N AIVERIE

[PEi) 7 7Ry P AVAEEESAS5 0mg
INIG]
(2] 7 7Ry N AIVERIE

[Pais] "=V e 7HEEHC )Y 2. 5mg
[—4) =T vk N

[fms] =9 €7 HEEh M U > Y 5m s
[—x4] =T bt F RiEmE

(a4l e 7 e v N BEEiE25meg v ) vy
NN
(4] ERle 7 ra B Y oL

[FEi4] t23I5F FHE40mg~20. 4mL
(4] 74V bh~7 GEETHEEZ)

[FEi4] t23I5F FHE40mg~20. 4mL
(4] 72U a~7 GBIETHIEZ)

(4] 237 TiESOmeg 0. 8mL
(4] 75U h~7 GEETHIZ)

[PEi4)] e 239 FESOmeg < 0. 8mL
(4] 74V bh~7 GEEHERZ)

[Pait] 77 V7K TFE60mg v ) vy
(4] T A~7 GG Z)

[Pl 2727V v RERIRS FHEAL
(4] v F22F

[FEais] IAteTIEVP150ug
[B)=RoF o N—% o)L BT Z)

[PEin4] SAESHEL YUY 50ug
[Bal=BoTFr ~—% XD (BETFHIEZ)

[pEin4] SAESHEL VU Y75 g
[l =RzTF o _—% XD (BETFHEEZ)

[Pais] AT =2 MEFHET. 5mgV i v0.
15mL
[—a] A FLEg—F

[Pais] AT =2 MEFHET. 5mgV i v0.
15mL
[—a] A FLEg—F

[paii4)] 5o~—2 K% TFiE120me
(4] 5 2~7 GEHETHERZ)

[Padi4] V27 A MATEHERS5mg 5mgl100
mL 1K

[AE] ERRFERITHE b
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(4] Vv R o o mKFn

[ERL] LARIAL=F L FF#E1000mg Vv

SAP AN
[—x4] vARIL=F

[#E] ®%FHE (RS
OmgI VoY)

TV HLFUFFE#EL0O0

(4] X7 L—METHE25 0 u g HHH
[—%4)] v FuxFia (BinTFHEEL)

[ #A] EwEFERAHEA
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4. ARSI B RE 125 58

4.2 &S IE

4.2.1 7 F ALHA

4211 7 v )LTF LT I REH

(i) FEFEHAR~A Rl g
[—4)] 1 Ax2773IF

[ AE] ERRFERIT S b

(a4 ] BEEAA S~ Rl g
[4] A2 77 IR

[ AE] EwRFERAFEA

[Pt ] BT F¥H92100mg
(-] > 27 akRzx77 I RAFMY

(P4 ] BT %92 100mg
[%4] 7 akRzx7 7 2 KK

[paii4] B FE%2100mg
[—£] 7 akRzx7 7 I KK

(P4 ] BT F¥H9 > 500mg
[—E4] 7 aR2A77 I AW

[Faims] BHH FEH 2 500mg
[—ix4] 27 uRx7 73 RS

4.2.1.9 = O 7 L3 LALHA]

[Faims] ¥ A NP EH100
(4] #Hnr "o

[ AE] EREFERT S b

[Faims] ¥ AN mA100
[—x4] # oy

[ #A] EwrpeR AL

[Ff4] Ny 7 ARAT AR R ER100mg
/S 4AmL [h—D)
[—i4] Xo & LARF R KT

[ €] %38 (Pedsdih: FLT Ry U 810
Omg)

[Ff4] N2 7 ARAT AR RHEER100mg
/4mL [h—7]
[—i4] Xo & LRF BRI

[ €] #%3eM (Geddih: FLT R U 8lEEA1 0
Omg)

[PEa] EHMHY A AV 50mg
(4] F=b2F

(P4 ] HEEAP A AV 50mg
(4] F=b2F

4.2.2 REHEHTA
4222 A Rk LFH— ||

[Paf4] AV FL¥b— FAMHEHK1000mg [ AF) EeREL 3K
[4] AR FLEd—h

[PEi4] AY FL¥t— FAEHEE1000mg (A=) B,
[—fs] A B b Lg— b

(FEd4] A bt — hAifER1000mg [ A E] EabE A
[—#4] A K L d—k

[Fai4] A Y Lt — FARBER200mg [ A=) B SR,
[—i4] A b b Ls— |

[ ] A L%t — bR 2 0 0mg EESETEaEan
[—#4] AN hLFH—1

(4] BRAAY FL¥E—F50mg

[—#4] A - bLdP—1

[FEima] BHEHEAY ¥ E—hF50meg

[—#4] A K hLxH—1

[FEims] B AY FL¥kE—hF50meg

(4] A - hLdP—1

[Fam4] ERMAAY FL¥E—F5mg

(4] A - bLdP—1

[Eia] EFEHAAY bt —F5mg

[—#4] A K hLxH—1

42283 7V A v v T L LR EA|

[Pi4) 7453 4E1000meg [ h—17
[x] Zrdawso

[AE] %R&S e : 5—FUE 1000mg)
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4] 7v4Ar o721 000meg [ h—T)
[—x&) 7 rvFaersi L

[#E] %R&H e : 5—FUE 1000mg)

4.2.2.4 ¥ kv 2R EH

[FEai4] o4 FE100meg
[—xz)] 2250

[Fai4] o4 FE100meg
[—mx4)] v 25

[Fsh4] ¥ud A4 FE100mg
[—s] 250

[Fai4] o9 4 FE200meg
[—xz)] 2250

[Fsh4] Fud4 FE200mg
[—s] v 250

[FEmA] ¥a¥ 4 FiE20mg
(G <4 I A

[Fai4] o9 FE20me
[—x4) v %256

(4] Va2 e mifEERl e /25mL TN
K|
(k4] 7o & v EmmE

[ AE] B3 GeRM: P2 PF—A5 A 1g)

(4] Fav 2 e mifiEERl1 e/ 25mL TN
K|
(k4] 7% v sEmph

Vs A —AESRAE 1g)

(Padhs] 7 L 2 © v iiiER200meg /5mL
INK]
[ 7 b4 vt

(Jedehh: ¥ 5 — N ESFH 200m g)

[(Fadhs] 7 L 2 © v siliER200meg /5mL
INK]
[ 7 b4 vt

(Jedehh: ¥ A —VESH 200m g)

[Padis] 7 oo 2 e v SiiEHER200meg 5mL
NK|

(4] 7 a2 v EBR

(Jedehh: ¥ A — NV ESH 200m g)

GHERED
[l

VA TEVRTREERL g INTG)
VAT EY

[Fadha] 2o bE#nEile INTG)
(4] > %25

4.2.2.9 Z OO AR FHEHTHI

[FEis] 7V L ZEHMA100mg
[%4] <X ML FE® R R U D LKY

[FEis] 7V L ZEHMA100mg
[%4] <A PLX® R RU T LAKFY

(i) 7V 22 EFHH100mg
[—#4] <A MLF%& R hU D AKY)

[Paii4] 7V L2 EHMA500me
[—fE4] A FLFk R RY oAk

[Pais] 7V 22 3EHMA500mg

[—#4] <A B L3E RS B Y 2K

(Tt ] &7 4 5 TEHTE 2 O m g [x2] BRI
[#54] 775 bLxy—©

(Fi ] ©7 o+ L5 BT 2 Om g [x2] RersiR AR
[#24] 775 bLxy— b

(4] 7% 555 Om g (A €] BRISHRIT A,
(4] 7 X5e Y T AT L

[pEfas)] V2 I8R5 0me
(4] ZFAXFT Y VB AT L

[ AE] EireRHEEA

[FEfEA]~A b L%t FAG#EER 10 Omg INK]
[ <A D LRE TR Y UL~ S kF

[2E] RS ERGE: TVLXERFA10O0mg)

[P ] <A Xt REHHEFEKR100meg INK|
[%4] A FLXEBRF R DA XK

[ €] %3N G : TVLAZEHHA100me)
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[P ] <A P ¥t FEHHER100meg INK|
[—f&4] A FL bt R R U AN~ Z KT

TV AAERAH100mMg)

[P ] <A L%t FEHHEFEERS500meg INK |
[—4] <A P Lt R Y 7L KTnY

TV AFEFHAS00mg)

[Paitg ] <2 F Lt RARMEHERS5 00meg [NKJ
[—f4] <A L3t R b U ANI U Z KR

[AE] %&Ian (Geddn
[#E] %&3dn (Jeddn
[AE] %&Idn Gesdn

TV AXEHAS00mg)

4.2.3 PUIEGMH AW B UK
4231 <A h~A v CHA

[Fais] ~14 b~A>rEf2me
[—#%4] ~4 h~A14 2 C

[Faims] ~1 Fr~A>rEH2mg
[—#%4] ~A4 b~A2C

423370 F ) ~A T DHEIA

[Paits] a2X7 U EMA0. 5me
(x4l 72F/~A42 2D
[Pais] a2 X7 B EM0. 5mg

(x4 727F/~A42 D

4.2.34 7 LA~ A v REH

[Faims)] 7L AEHH15me
(—ix4] 7 vd~a o st

[Faims] 7L AEHMH15me
[—fx4) 7 vAd~Aa v il

423572 FTHA 7V U RHUEWERIA

(Fasnt)] 7253 7 05 H20mg
(—ix4) 77 vy

[ AE] EREFERT S b

[Fama] 72537 35 H20me
[—ixz) 72750 ek

[ #AE] EwrreRHEEL

[Fms] = C0 e RIS 1 Om &
(4] =L v bk

INK]

[FER4] ey UHEBETFHHA 1 Ome
[—4)] =y o

INK]

[FEs4] ey VRN 1 Ome
[—4] el HERE

INK]

[fafa] LA by U HBEERHAS0me
(4] = ey g

INK]

[FEA4] ey HEBETFHHAS50me
[—#x4] =L e e

INK]

(4] 2t REAT2 Om g [ E] BRI
(4] 72 © s iR

(4] Bt REAT2 Om g [ €] R T
(4] 720 ve s thEth

(Padt4] At FEFHA2O0meg [ A Halleb e
(4] 7 A be s thth

[Faiu4] A+ FEHAS5Omg [AE] FEREE 35
(4] 7 A e s U ihEsaE

(4] e FERHAS50mg [ *E] FEEFEE S
(4] 7 A ve s thth

[Fams] o/ ~A2 0 #iEH20mg

[—x] o vy i

[Fasit] #o /)~A> 0 FHFEH20mg

(] #o ey ot

[FEf4] F¥FriE20me [ AE] ERRFERHZERS
[—#x4] Ry vy gk

[FEf4] F¥FridE20me [ AE] ERRFERHZERS
[—fx4] R Ve iimif

[PEin4] FE VALY VBTSN 1 Omg INK |

(4] RV vtk

[AE] ¥ (s

TRUITVUEMH 10mg)

[PEi4] FE AL e UHEBIETESH 1 Omg INK |

[AE] #FA Cesi

TRVT7TV M 10mg)
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(4] X Vv ihmh

[Pai4] FE AL ES UHEBIETES A1 Omg INK |
[—ix4] RV vy hiak

[AE] #Fam (%

=]
[2]=)

T RUVTVUEH 10meg)

[PEf4] FE YL e U HEBETEH A5 0mg INK |
(4] Ry vs st

[AE] #Fn (%

=]
[2]8)

T RUVTYUEHR 50meg)

[Faims] FE YL ey o HmEER A5 0meg [NK|
(4] Ry v s thfmh

[#E] #FEn (o3

12
[2]8)

T RUTYUEMA 50meg)

[FERa]l vorerdEfdfH10meg
[za] vores v

[FERe]l vorerdE i1 0meg
(4] voress

[FEag]l vorerdE A1 0me
[—B4] voress

[FERe]l vorerdEfgfH20me
[za] vores v

[ERe]l vorerdEffH20me
(4] voresy

4.2.3.9 T O OFUESEHTA 8 A

(FEamA] ~A v & — 27 GifEM 5m g
(ALY AT H Y H~A v (B FH#R)

[ #A] EwrpeR AL

[Pai4] ~AM v 2 — 27 Jii#EMN 5mg
(B4 SV AT H Y H~vA v (BB 2)

[ AE] EREFERIT S b

(] ~ 1 05— SEHE 5 m g
[A4) 7 5y Rv TH S H A & GRRTHRZ)

[ AE] EREFERT S b

(FEamd] ~A v & — 7 5ifEM 5m g
()L AT H Y H~A v (B FH#R)

[ #AE] EwrpeRAEEL

4.2.4 GBI 5y A

[Fama] 775V AEHEH100me
[—z] 70 2w

[ #AE] EwrpeREEL

[Fams)] 7753V AlEEER100mg
[—xz) 27U 2%t

[ AE] EREFERIT S M

[(Fdas] 4V 77 b R 5 R 1 00m g [ 2] #30 GERM: PART YV EREHE100m
h—v] g)

(4] (VU T Hh R KinY

(4] AU 2T h BB SEHER 1 00mg | [AF] #B35S GERE : FATYUEAHBELOOm
=1 g)

(4] (U T Hh R K

[(Fdas] 4V 77 b R 5 1 00m g [ 2] #30 GRS PART YV EREHE100m

[h—17]
(4] 4V )70 B K

g)

(Pai4] AV 27 70 HRERE A 4 Omg T H
—17
(4] AU T SRRy

[(AE] #®3M e

g)

D MART U UEREEFE 40m

(Pafs] U /7 0 SEREE AR 4 Omg TR
—17
(4] 1V 7 0 R K FaY)

[(#E] #3EM e

g)

C NRT U URETEERE 4 0m

[Fais] =7 —AEHM10me
[—%4] v o 77 2F Hith

[Pfais] =7 F—LEHMA10mg
(4] BT 72T ViR

[Fais] = FARY RAREER100mg Y K]
[es] = hART R

m:7A7 v FE1O0OOmg/5m

[Pai4] = FARY RARMEHER10O0mg YK
[s] = bAY R

i A7 v FE10Omg/5m

[Fasat] A a2 EHH1Ime
(4] ©r 7 U RATF iR

[faims] A abe s EHfHIme
(4] ©o 7 ) AF Ui

[FER4)] 72 A6 0mg

[ AE] EEEEERT S M,
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[—ix4] B AT EIFEL T NATNY

(4] Y= 7 % 5iHH%E6 Omg [ AE] EREFER S M,
(4] IRV HEFEL T AN

[Pait4] FeEZ X' AMEHE2 0meg 1mL = | [A®] %RES Cofdh: 725y 7 — L ailiiiE 2
A= Omg/1mL)
[—x4] P&t

(4] FeEZ e aiEE20me /1mL = | [A€] #BRS GERS: V2% Y7V 00502
a=4 Omg/1mL)
[—x4] FEZ2FEL

[Pais] FeEZ X' AMEHE2 O0meg 1mL = | [A®] %&ES Cofih: 725 Y7 —L e 2
a3 Omg/1mL)
(4] FerxtL

[Pait4] FEZ XL EMEHES Omeg 4mL = | [A®] %B&EM e Vo2 X Y7 — 0V SiEn s
A= Omg/4mL)
[—x4] P&t

(4] FeEZ e alEEs8 Ome 4mL = | [A®] HBRE GERS U 2X YT — )L iliiE s

A= Omg/4mL)
[—4] FEZxEnL

(] N DA FoFERALT. 1mg CEAN B
(4] X7 0 U ERIE

(Fadts] A D LF o EFAL. 1mg [ AE] EmeE 3

[z 7 X570 i

(4] X7V X3V SEEER1O00meg /1 [AF] BFMS GEFE : %Y — L3R 100mg)
6. TmL [FRAE—F |
[4a] 7 ) ZxEL

[Fada4)] X7V 2L EHEEKRL1IOOmg /1 [ 2] #%FEMN (GEZEM : ¥ %Y — VSR 100mg)
6. 7TmL [FRAE—F
[—x] 70 2%E0

pui

[PEa4] R )V 2R L afEHER3 0meg /5mL | [AF] BHL (G
[RAE—TF |
[—%4] 70 ZxEL

s
El

DA XY — VK 30mg)

[Faims] 27 U 222 L EHE#HEKR30me,/ 5mL | [AF] %3S (BRL: 2%V — 173K 30me)
[RAE—TF |
[—%4] 70 ZxEL

[Fams] 27 U 2B L EHE#HEKR30me,/5mL | [AF] %3S (BRL: 2%V —A3EHK 30me)
[RAE—TF |
[—%4] 70 ZxEL

(4] B AFFFEK 1 Om g [2®] %3 %M e 10)
[—ix4] v/ L e liaikh

[Fafs] e ¥ AHER1 Omg [AE] #%RH GRS FLrEerdE 10)
[—ix4] v/ L e liaikh

(4] B AFFFK 1 Om g [#®] %3 %M e 10)
(4] v/ L v o BEAiEE

(4] r B A FERK 4 O0Om g [2®] %3 e UL 40)
[—fE4] v/ L e Bk

[Faihs] e o AHE#R4 0m g [AE] %35 (RS FLEerdE 40)
[—ix4] v/ L e laik

(4] ERA7 47y 1mg
&) ©oF s i

[Fass] B 7 4 vF > > 1mg
[ix4] BT v ki

[Fass] B 7 4 vF > > 1mg
[—#4] Bv T v Uit

(4] ERA7 47y 3meg
&) ©oF s i

[faims] BRH7 452 3mg
[ix4] BT v ki

4.2.9 F DAt o JE T %
4.2.9.1 % O o> Hi M I 7]
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[Fai4] 7—Ee X o 7 2051 00mg
(4] BV v~7 GEETHRL)

[ A€] PR A

[pEiag] 7— & v 7 AEHHK 1 00mg
[—x4] BV~ GEE L)

[ €] A

[Fais] 77 798%3FM100meg
(&)l 22755

[ #A] EwEFERAHEA

[Fais] 77 79%FM100meg
[a)l 252775

[ #A] EwRFERAHEA

[Pt 727 75%1FEM 1 0mg
[—4)] x¥ 775

[ AE] ERRFERIT S b

[Fass] 727 7783EM1 0meg
(] 25775

[ #A] EwrFERAEEA

[Fass] 727 7783EM1 0meg
(]l x5 759F

[ #A] EwrFERAEEA

[past] 727 75%1FEM50mg
[—4)] 25775

[AE] ERRFERIT S b

[Fais)] 77 78 EM50mg
(s xETT7F

[ A=) EwrreREEL

[pEf4] 7 FE b A GHEEAS0mg
[—a]l 7T Loy~ T RPEFr (BIETFHEEZ)

[ #A] EwrreREE

(Fd4] 7 Fe b U AR0EEERN 5 Om g
(Bl 7LV YRe~T XFFU GRIEBFHEIEZ)

[ AE] EREFERT S b

(] 72TV ARiFFEA100meg 4mL
(k4] "NV w7 GBS THEIR 2)

[ #AE] EwrreRHEEL

(Al 7R F o SlEHEN100mg 4mL
[—134] ~Rv X7 (BETHEZ)

[ AE] EREFERIT b

(Al 7R F o SlEEN100mg 4mL
(4] "R X7 (BETHIEZ)

[ AE] EREFERIT S b

(] 7 32T SHEfFEMA400meg /1 6mL
(4] ~NY w7 GBS TR 2)

[ #AE] EwrpeREEL

[PEfg] 78 AF o SiEfEAH400meg /1 6mL
(4] Ny X~7 GBI Z)

[ AE] EREFERIT S M

[FEs4] 13740 VAaHE#E120me
[5x4 Tar <7 GHET# )

[ AE] EREFERT SN

[PEi] A3 74 PEBHEL20mg
[5x4 Tar <7 GEHETH# )

[ AE] EwmpERHHEA

[FEsas] 13740 VaHS#E120me
(4] Tanr~7 GEEFHRZ)

[ AE] EREFERIT S M

(Fams)] 4137 40 PaHE#ES500mg
[ 4] T ol <=7 GBEIGTFHRZ)

[ AE] EREFERT S M

[PEing] A2 74 PEBHES00mg
[5x4 Tar <7 GEHET# )

[ AE] EwmrERHHEL

(4] =27V o7 ¢ A EH300mg
[x4] oy X~7 GEEFHEZ)

[ AE] EREFERIT S M

[l =27V v T ¢ SEHEMH300mg
(4] =u Yy X~v7 (BETFHIEZ)

[ AE] EmreRHEEA

[l =27V v T ¢ SEHEMA300mg
(4] =u Yy X~v7 (BETFHEZ)

[ AE] EireRHEEM

[FEms] =27V o7 ¢ A EH400mg
(4] =uy X~7 BBz

[ A €] HREFERTSE S

[l =27V v T ¢ SESHEMHN400meg
(4] =uo Yy X~v7 (BETFHIEZ)

[ AE] EmreRHEEA

[PEin4)] %YV FSF 0 SMETRKR100meg
JA )
[x4] AV 775

[*] %3 (Joddn

100mg)

TN Ty b ERTERER

[PEin4] A%V FSF L SMETRKR100meg
JA )
[x4] AV 775

[*E] #®Fdn (Joddn

100mg)

TN Ty b ERTERER

[Fain4] AV FSF L SMEHTRKR100mg

[(#A£] %I L¥dn

TOVT T b AR ER IR
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UA ]
[—et]

IRV T FF

100mg)

(GEERED
1]
(]

XV FSF U EEHERS Omg (U

AxRYVTIF

(QEERED
1]
(]

XV F5F U EEHERS Omg U

AxRYVTIF

(QEERELD
(el

F T —REEEL20mg
=R~ T7 (BEFHERZ)

(QEERELD
(]

F T —REEEL20mg
=R~ 7 (B z)

(GEERESD
(]

F T REWEHEL 20m g
=R~ T7 (Bla )

(QEEREZD
(el

F TR EE240mg
=R~ T7 (BEFHERZ)

(GEERELD
(]

F V=R EREIE24 0mg
=R~ T7 (BRI Z)

(GEERELD
(]

A7) AEHEEEN1Omg
HNT 4T IT

[x=E]

ASEP e Sor

(GEEREZD
[l

HATa Y AREEHR1Omg
TN T 4V IT

[#=%]

AP E S

(GEERELD
(]

A7) AEHEEEN1Omg
INT 4N T

[x=E]

I P B FH S

(GEERELD
(]

HA T ) AEHEEEH40mg
HNT 4T IT

[x=E]

I P B FH 2

(GEEREZD
[l

HATa Y AREEH40mg
TINT 4V IT

[2=%]

AP E

(GEERELD
(]

HPANEHHFHFELO000Omg
XY X~ (GEinFHz)

GHERED
[l

HPANERHFHFELO000Omg
FeXY A~ (Efnfz)

(GEERESD
(]
Z)

B RV A ZEWHEHEA100mg
rFAYRX<T T AZyr (GEinTiEH

[#=£]

AR P R

(GEERESD
(]
Z)

B RV A ZEWHEHEAH100mg
cFAYRX<T T AZYr (GEiTEH

[#=%]

AP E

(GEERESD
(]
Z)

B RV A ZEMEHEA100mg
cFAYRX<T T AEZ vy (GEiTEH

[#=£]

AR P R

(GEERESD
(]
Z)

B RV A ZEWEHEA160mg
rFAYRX<T T AZ Yy (e

[#=E]

AP E

(GEERESD
(sl
Z)

B R A T AHEFEFEHA160mg
cNFAY RX<T T AEZLr (GEiETEH

[#=E]

g R FH

(GEEREZD
[a]

ANKRTZF 54K 1 5 0meg THET)

% i A

[ 2] &3

g)

M NTTITFEHIEL 5 0m

(Pins]
(]

ANVKRTZF o EREL 50meg THET)

HNKRTZF

[AE] &5

g)

M NTTTF UL 5 0m

(Pins]
[(—a]

HINVKRTZF o EREL 50meg THET)

HIVRT T T

[AE] &5

M NTTTF UL 5 0m

(GEEREZD
[a]

ANKRTZF K45 0meg THET)

% i A

W NTTITFERHIEA 5 0m

(Pins]
(]

HINVKRTZTF o EREA50meg THET)

HNKRTZF

NN TTTF R4 5 0m

(Pdn4]
(]

INKRTTF EFHES Omg [HET)
HINKRTFF

RTGTTF RS 5 0m
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[FEsak)] PARTSF L ENES Omg [HET,)
(4] IARTFTF

[AE] #IEM e

g)

NRTTTF U ERK 50m

[Pai4] A4 P —FSE#HE100mg
(4] Xa7n) X~7 (BT x)

[Fais)] 4 P — X EWEE100me
[—E4)] *a7nl) <7 (EiETHE#Z)

[Fais)] 14 T2V EMmEEKE100me
[—x4] Sa3i~T GEiGFH#L)

[FEinsa] VA4 7 20 S ER100mg
[ 4] a3 ~7 GEETHIEL)

[PEf4] A 7 2P EHEEER100mg
[ 4] 5263 ~7 CEBIETFHMEL)

[PEf4] A4 7 2P EHEEER5 00mg
[—x4] S i~T GEiGFHEL)

[FEinsa] A 7 20 S ER500mg
[ 4] 23 ~7 GEETHIEL)

[l > AFFF %1 0meg THETL)
(4] v 275 F

[AE] &Idn Geddn

FUHE1IOmeg/20mL)

(4] VAT 7F 0 SfHELI Omg =3
(4] v AFFF

[Efg] A7 7F Sl E1 Omg <=3
(4] v ATFFF

(4] VAT 7F o AfEEE25mg =3
(4] v 275 F

(4] A7 T7F o HEE25mg <=3
(4] v A TFFF

(4] A7 7F 0 Sl ES Omg <=3
(4] v 275 F

(4] AT 7F 0 HfEHES Omg =3
(4] v 275 F

(4] 47%2—aBlA ik FiE
(4] ¥ 7> r~7 GBEEfZ) AreTanm
=Z—¥ TL77 GBlaTHikz)

(4] 47%2—aBlA ik FiE
(4] ¥ 7> r~7 GBEEZ) AreTrnm
=Z—¥ TL77 GBfsTHikz)

[FEis] #9917 28HHFFE100me
[xs] ¥F9Vh~7 GEETHERZ)

[FEds] #9917 25H#FFE100me
[x4)] #59Vr~T GEGFHIEL)

[fais)] #9991y 7 2EH#HE100me
[—x4)] #9Vr~T GEGFHIEL)

[Faihs] #9917 2EH#HFFE400me
(4] ¥9Vh~7 GEETHEZ)

[ AE] EREFERIT S M

[Fas] 5Ly 7 2EH#HFE400mg
[—i4] #5Y b~T7 GEETHEZ)

[ A €] BREFERTSE S

[l 78 MY 7 AREEL1200meg
(4] 77V ) X~7 Gzl z)

[ AE] EmreRHEEA

[Fais] 7 P 78 E1200me
[E4] 75V X~7 GEIETFHHZ)

[ A €] HREFERTSE S

[FEim4] b—Y B SHSER 2 5mg
[s] 7AH2mU L%

[ A €] HREFERTSE S

[Padi4] b—VU L SHEEHTK2 5mg
(4] T3] b2

[ AE] EmreRHEEA

(4] FS9AY X~ 7BSAH%TEH150mg
INK]

[4] h T2V X~T (EfE#iz) [F T2V X
~ 7%k 1]

[AE] %&3an (Geddn

s N—E FF S 150)

[(Fim4] F5AY R~ 7BSAEGHEH150mg

[A£] %&Ian Goddn

s N—k FF A 150)
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INK]J
(] N7 Ay X~T (Bla MR [FT7AYX
~ 7]

[pEfi4] Rk v 7 2E10mg

(k4] =k v

(4] PV vy 7 AHET1Omg
4] =Ffb_v

[pas4] /0 FroE10mg
(4] 2 RV b ot
[pas4] /3 FroE10mg
[—f4] 2 RV b o tHERE
[pEsa4] /3 borE1Ome
[—#4] 2 bV b GRRE
[pas4] /" FroEE20mg
(4] 2 RV b o tHERE
[pas4] /0 FroE20mg

[—fs] by koo

[Fs4] =V F S E420meg 14mL
(4] Yy X<w7 (BETHEZ)

[ AE] EREFERT S b

(4] N—Y =2 iHfE4 20meg /14mL
[es] vy X<=7 GBS Z)

[ #A] EwrreR AL

[FEms] —7F o d3H150 150mg 1)
(4] FTRYR~T (EETHRZ)

[Fams]l "—t7FoEMM150 150mg 1R
[—x4] FoAYX~T7 (Bis A z)

(sl "= #Elmg
[—x4] =) 7V v 2 VR

[ #AE] EwrreRAEELD

[l "= HiElmeg
(4] =V 7V > A ViRt

[ AE] EREFERIT S b

[Pafs] E— VoW o MEMHEM3 50 g
[—x4]) 7V FvEe~r GBI HE#ELZ)
[Fashs] ©—V oY a MEFEHTEMN35 0 g
(4] 7V FYE~T GEEBTHEEZ)
[Fsm4] 4 —FEHH100mg
[t 7TV

[Fs4] 4 —FEHH100mg
[—ixz) 7THFoo

(i) 7=vus v 7 2HiE250me
[ 4] 72 R b

[Fa4] 7=YyaT7y 7 AHE250mg
[—4) 7 _"A 50k

[Fais] 7T sy 7 ARMEHE100mg
[—4] =Y ir~T GEzFHEHZ)

[Ea4] X774y 7 ZAMHHFE100mg
[—ix4] =Y ir~<T (BiETFHEZ)

[Pai4] "N X<7BSAMH#HELIO0OOme 77
A P—|
[—4] "R X=T (Bl z) [NV X<
%t 1]

[Fais] "R X<=T7BSAM#EEL100mg 15— | [AF] %I 3 72T U aEEEA 100m
=4k g)

[—4] Y X~ T GllaFHaz) [T X=T

it 2 ]

[FEi4] "N X7 BSAH#HE100mg [HF— | [AF] %L (LR 7ARF L EHGHTEH 100m
=4k g)

[ ] "N X7 (BIEFHfRZ) [N A<T
i 2 ]

[Fais] "R A< 7 BSAEBEEA400mg [H—

g/\J

[—BA4] SNV X7 GEE ML) [NV X~

[#AF] 35 e - 78R F o SE S 400m
g)
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i 2 ]

[Fas] "R X< 7BSAMBEE400meg [H—
==

[ 4] <Y R~ T GRIBFHIRZ) [N X
2]

«
1)

[2E]
g)

T (e - TNRTF v EERT A 400m

=N

i

5]

[FEig) A7) oA A2 0mg
(x4 =V LY XA~7 GEETFHILZ)

[ AE] ERRFERIT S b

[Paf4] A7V A RH#EE2 O0m g
(4] £ LY X~7 GEIs R R)

[ #A] EwrFERAEEA

[Fafs] Ao E—SMHEMA30mg
(4] AFZVA~T7 NKFF (BEEFAEZ)

[FEi4)] R4 v — a3 0mg
[x4] RTYX~T XKRFv (EEFHEZ)

(4] ATy 2 73 HA3Smeg [DSEP)
[ ] BTy 27

[AE] BR&S GEFRS : ~Ar A FEFH3me)

(4] ATy 2 7HHA3Smeg [DSEP)
[—£)] Arvsry 7

=]
[218)

[AF] #%EL G s A REHHS3mg)

[PEia4)] SV 7I98EM70me
[—ix4] S U FIF oK

[Fama] SVSS58FEM70mg
[—ix4] U FFF oK

[FEfm4] ¥ —RA SIS Om g
(4] 1) a~7 GBEFHARZ)

(B4 ] ¥ —RA S EHEE 5 Om g
[—B4] 1) a~7 GBEFHARZ)

[pEii4] VY ~7BSAM#HE100me [KH
K]

(4]l VYo~ 7 G Hz) [VYyFe~T
i 1]

[ AE]#%%50 GE3M: YV Y ¥ 99 100mg 10mL)

(Al VYXo~7BSAHMEFE100me KH
K]

[—z] VY i~7 GBEHEEEZ) [VYXv~T
et 1]

[AE]#%3M0 Ce%M: Y Y337 100mg, 10m L)

[pEf4] VYyx v ~7BSAfl#HE100me [KH
K|

(£ VYo ~7 (Earlz) [VYyxo~T
1]

3l

[#E]

&

(GEFedh: VY47 100mg, 10m L)

O
gd

=N
X

5}

o

[Pai4] VY ~7BSAl#HES500me [KH
K|

[l VYXo~7 Bz [VYFe <7
e 1]

gl

[ #£] #JEdn (O

o

s

2 U Y39 7 500mg, 50mL)

s
oo

u]

[Pai4] VY ~7BSAl#HES500me [KH
K|

(£l VYo ~7 (Eerlz) [VYyso~T
%t 1]

N

i

s
oo

[#E]7 (5e%&5 U Y ¥4 71 500mg50mL)

s
oo

[fa4] =4 F—FEH10000
(4] L—7 AR5 $F—F

[ AE] EireRHEEM

[FEq4] =4 F—FEM10000
[—E4] L—T7 25X F—F

[ A €] HREFERTSE S

[paii4] BIEA7A=—=3—1100mg
(x4 > 275 F

[Fasus] BIEH7 A =—=2—1100mg
(4] v 27F7F

[Paii4] AL ) —iE 77—
(&4 ) Ak E ) —1

4.2.9.9 fIZ /08 S 72 OB 3R

(fGns] Eone— A5 KE 5KE 1 G&
fEWEAT)

(el
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[FA4] B nN=— A3 HHSKE 5KE 1JE &
i fT)
[—ie4]

(P4 =17 BN AR SEA 4 g
(4] 21

[Pind] =% v 7 MofEemE NG 4 ¢
[—sa] 212

447 LLX—
4418 A% I UF
4.4.1.9 Z0fhoHie A% I K

[Pt "7 I 0@F5me
[4)] d—Zurrc=F I <14 VERE
4.4.2 FHREIEA

(4] /Ao b K3, 6 HAL
[(—34) U7 o =7 oA N AR RAIE R G Hh iR
& A A

4.4.9 ZTOMODT L ¥ — 3K

(4] 72878 FETE3SOOmg U vy
[%4] T2 r~7 (B FH#z)

[ #AE] EwrreREEL

4] 287 FEFE3IOOmMmg YU vy
[%4] T2 r~7 (BiGFH#z)

[ AE] BREFERIT b
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6. TRIFAEMITH 2 E I S

6.1 P/t e S|

6.1.1 F& LT J7 LBGMHEICERT LD
6.1.1.2 V v o~ A v RPUA Y E R

[ESA]l 27V o~ U ERK6 00meg INT G
[—z] 7V~ ) VBT AT L

6.1.1.3 Xy o~ A 2 B

(Bdnd )N a~ o o R R EHEM 0. 5 g [
UA ]
[Hfrg] N m~ A v iR

(2] #%

g (eI A BN o~ A Vv HTEER
JAO0. 5¢g)

(Bdnd )N a~ o o R R EHEM 0. 5 g T
5]
[frg] N m~ o o iR

6.1.1.9 DD EL LTI ABHEIERTS D

[FEfg] 7T o URBEEERR 1 0 0mg N 1T
G|
(x4 7T o hilgtE

[Es] 7 h~A v FEMA350mg U1
[—xz)] #F h~Aa

(Rl 71277 =0 SfEEA2 0 0m g TR
[ 5A=275="

[AE] 5 BB BEHAZ Ty F200mg)

6.1.2 L LTI AREEIERTZ2LO
6.1.2.3 7 3/ B R PUAEYE RIA|

[P 7 S o VBRI 1 0 Omg THET
(4] 7 2 0 i

[FEin4] =273 s 2 00
(4] A B =AU R

6.1.3 L LT 7 a5 BYEEIERT LD
6.1.3.1 X=v VU U RPUEWERA ; A=

[Fama] e ) U EHME0. 25¢
(4] 7o rF R oA

[Fama] eV o ERML g
[—#x4] 7oV F R oA

[Fams] 2o Fo Vo BEHl g
[x4] <72V U oa

[Fama] 2o h Vo asH2 g
[—£] X7V U oA

6.1.3.2 7 = AZRHAEWERIK

(Ess]l 77977 FFHO. 5¢
[—4)] E7+2F0F Y 7L

[faimt] BE7 7V U U Nasifif#EMA 1 g Nv 7 T4 | [AF] %R CeRd BT 7 AP aifiilXy b
— 1] 1¢g)

[l ®77 YV oF MDA

[PFai4l 77 Vo MU DAERAL g THET) | [A€] %3M ERAE: BT 7 AV aBHAL g)
[—x] ®77 YV F MDA

[faim4] B7 = B AEEERER 1 g T K] [AF] $BFEMS GERMS: BFHH~F I E—L4 1g)
(4] &7 = v AEBEKFY

[faimt] B+ F7 AEMEFER1 ¢ THETL) [AE] $BFMS GEZE : RUARY UEEHL g )
(4] BT+ F7 LERIE

[fEfms] 72V afiERH1g TVTRS| [#E] %R, e X UHEMAL g)
(4] 7 222 nKF

[FEH4] E7 U7 Yo NafmEfA1 g U1 [AE] $FEMS e : vt 7 0 BEMHL g)

[—x4] 7 FUTFVoF U oLk

(i) B A% —vF b U ASREHER N 7
1g INP]
[—%4a] B A% —F U DA

[AE] %

[faims] 77 —A Moo 8EAL g
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[ 4] v7 Y 75 ik

6.1.3.3 A% ¥ 7 = A RPN K

[FEin4] 7~V o/l g
[—ix4)] 7ot 7F MY T4

6.1.3.4 7 X FERBUEYE RFA

1]
(x4 7o B~A 2 higtE

(FA] 7o~ S URBEERE 1 Omeg THE | [AF] %M, CERM : 722 7E 10)
€

(&) 7o r~A v Uik

(BEA] 7o ~A v RS 4 Omeg THE | [AF] %M CERM : 72 27k 40)

6.1.3.5 IR AR~ A > L BIA|

[FEin4] AAI T SEIEML ¢
(4] SAxAGm~AL P F RY oA

6.1.3.9 FDfhdF L LT T LB - FRMEEIC/ERT 580

[Pasuga] H3 7 BEA SR
[—#4] #2072 0F ) TA &7 Y opmg
by

[PEdng] AN U#IEHO. 75 ¢
[—#4] AR ZLF R TN ToEeEs Y b
DRV

[#®] %38 GeFih =) - SEER)

[FEsg) A" ) oA L. 5g
(2] AV ZLF YDA TUESY T |
DRV

[2®] %38 Gegih =) -SEER)

[Fasut] AL NT Y LHERAS g [#=] #%3&d (E3dh =S -SEEM)
[—&&)] AT EZLF YDA TUrEY) T b

DR7FA

[Faim4] # YV EELEHEMA2. 25 [=71)

(4] #7825 BT vk

[(FEf4] 2y eEaEEA2. 25 THA) [ A=) BAGREERFOREE (3l - Vv U FHEA 2.
(sl #8080 T2 vk 25¢g)

[paims] # YV EELEHTEMA4. 5 =71

(4] #7258 BX52 kT

[Fs4] # Y e~mAHER4. 5 THHIE) [#E] HAGRER O eddh V> B4,
[ g4 #8278 L BT vk 5g)

[Padit] 7 4 ="y 7 28 0H#FEHO0. 5¢

[4] KUK LK)

[Pai4] Ar_RxARHEEAO. 5g TF—7) [A®] %M GERS : AU EFHAALTL0.
[ 4] A o~k DoKFnY 5g)

[Pain4] VA A2 —NEEHEML ¢ [ AE] %IEH (R AT Y U HER 1g)
[—fx%)] ANANRTEZLF NI DL BT 3TV )

[N

6.1.4 EL LTI T aBMRH, v~ 27T AXA<IEHTHHD
6.1.4.9 ZDMDFEL LTV 7 LEMERH, v~ 277 A<IHEATHHD

[Faihs] 2o~y 7 SHEEHEA500mg
(4] ToRa~A v kit

6.1.5 L& LTI Atk - R, Vo TF 7. 27 IP7IHEMT 200

6.1.5.2 7 b T YA 7 U L RHAYERIA

[Fams] S /A4 27 ) U SEHEHN100mg
[AET)
[—ixa) 2% a 2V ik

[AE] #Fm EFRML
100mg)

A Vv R R

[Fama] S 7427 ) U SEHEHN100mg
[AET)
[—ix4) %o 2V ik

[AE] #Fm EFRML
100mg)

A Vv R R

6.1.6 & L CHBEIERT LD
6.1.6.1 A h L7 b~ A v RHUEWE R

[ [fa4] FiiA h L7 b~A L AL g (9]
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| [—4) 2~ L7 b~ A o Uil

6.1.6.9 T T L L CTHBEIERTA LD

(P Vil 7 7~ A > a8 1 0 0 Om g THIR)
(&) I ~A iR

6.1.7 L LTHEIEHTSHD
6.1.7.3 7 LT U o B A

[FEi4] 7o — A8 ERA50meg
[—x4)] 724K5 U B

6.1.7.9 ZDfDF L L THEIWERTA LD

[pait] 74 7= K20 0mg#HEA
[—4] AV ary—u

[E%] 747> K20 0m g #HEH
[ RY ) —iu

[Es4] S 770 F o Na AlEHTEHA50meg [
JA ]

[—x4&)] SH77oF0F R v LKW

[ €] BN (N 77— FAHHA 50m
g)

[P ]
UA]
[—x4)] SH77oF0F R v LKW

AT 7 XU Na SflirER75mg T

[2E] #FR&
g)

(Jedgfh : 77 o H—RAMHA 75m

6.2 (L2IBIEA
6.2.2 P EEHA|
6.2.2.2 4 Y =T ¥ REHH

[Fa4] A Aa3FF100mg
[—4) A V=TVF

6.2.4 A PTHEA
6.2.4.1 B U R R e R A

[(FEHa] e r7aXdo 0 SiEHERK400mg
(=71
[—ix4] > Feroxt v

[AE] #B%L GERL: v 7aXH o E 400mg)

[Fama]l VAR 7 a4 0 STy 2 500mg
[VTR S|
[—4] VAR 7 axdo oK

6.2.4.9 T OMOARPTE A

(Bl U %7V KAREHERG 0 Ome [BITA)
AR ES R

[*E] ®¥dn GERM : ARy 7 Z7EEHE 600mg)

6.2.5 F1 A )L AH

[Pl 7 v 7 e e i 25 0meg (U1
[—&] 727l

[ AE] #3340 (EEL: YTy s ZEH#EH2 5
Omg)

[pEiu4)] 798 F—ASBHEN300mg
(4] exoe v

[ AE] EwmpERHHE

[fEfms] Ty 7 a eV ERiFHERS500mg VT
RS
(4] Hrvrvaeen

[PEin4] > F A1 00mg
[x4] U X~ GEEHEz)

[ AE] EmreRHEEA

[faimt] T U AFEKRS Om g
(4] ) exX~T GBlaHiRz)

[ A €] BREFERTSE S

[Pai4] B aT ¢ AEHERS5 00mg
[—4] Y rebv~7 GEETHBZ)

[FEdhs] ~on ) —SEE#EH100me

[—x4] VAT e

(4] 28727 % Sl N1 7/1150mg [ AE] B 3
[—es] 27 2 ek

(Fais] Z2©7 27 2 GiEdk Sy 27 300mg [ AF) BB i e by
[4] 2T 2 ek

[Faf4] e+ 7Y —7 ity 1332
(Al ) e~7 Gllarfz) f LT~
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[ GRtfar Al

6.2.9 ZF DA DAV EHRER

(a4 a7 78ER 100
[—x4] AZxT7Lar ) —u

[FEhs] 7y 78ER2 0 0
[—x4] AzxT7LaF ) —u

6.3 AW F R
6.3.1 77 F %
6.3.1.3 VA INAT T F ¥

[Fams] o2V v 7 AfEM
[—fe4n ] Eolbx HREB U 7 F > (Fr A =—X
NIV A — BRI R )

[FEq4] E—A4 30, 5mL
[5x4 M2 Tk BRI R D 7 F 0 (BERER k)

[P ] ~F2 Ny 72— 1 1 AKMEEEY v
0. 25mL
[ x4 Mz Pk BRIIFR D 7 F 0 (BERkH k)

[(BRa] ~F 2Ry 72— 1 1 AKMGEEEY v
0. 25mL
[—i%4] M2 sk BRITR D 7 F 0 (BeRkH k)

6.3.2HHENNNF VA N
6.3.22 ¥V A N

(Rdnd ] TERAAG R b %> o R T4
[ ] PERRmE)m b Y A PERR)E k% A
.

6.3.3MI\BHLUPIL T b AT MiEH
6.3.3.1 HiFEFE

[Faihs] Wil Ede LEiE#HE [KMB)
[x4] iE Ly ~PiHESRE R Ly ~hsE

#

6.3.4 I UFIHE
6.3.4.3 1L 575y 1 LA

(a5 7V 73IF—25%E12. 5g,/50m
L
[—4] AgET VT v

[Pl 7V 72 F—5%%E12. 5g,/7250m
L
[—4] AT VT v

[PEiu4)] 5% /77U THEEL 5 0 0 HAT
[—4] B =F L7 ) a— LVALE IR G R o
rmaz7 ) v

[pEiu4)] 5% 77V 1 HEE2 5 0 B
[ B =F Lo 7 a— LAVEGIR G R o)
VA= IVg

[Faihs] /47— &A1 50 0 BAL
[—ix4] wEEEAT s F e 111

[faims] /AR FEEM 1000
(4] Yar hay TL7y (Blaiz)

[Padis] /A=A FEA1500
[—x4)] Yar hay TL7y (BlaFiz)

[ A €] BREFERTSE S

[faims] 7 ARxof FEEMA3000
(4] vyar v=r 7A7y (BETFHIEZ)

[ AE] EireRHEEM

[Ein4] AR HIEFEH 5 mg ) vy
(il =r2as FTAL7y (B GEE TR
Z)

[Pgia4] "7 b #HE200 08N ] B)
[—4] AT v Jaeyr
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(R4l 71070l PHEAA
(4]

[Faih4] Sl HB 2727 U UBEM 1 0 0 O B [=
Fx¥ 7]
[—i4])] BEEiHB s AfE a7y v

(P4 ] EEHBZ a7 ) UHIEM 2 0 0 Bif: =
Y7
[—4] 82HiHB s AfaE /a7y o

[pain4] Bhiny'= 727V 1TH10%EE2. 5
g/ 25mL

[5x4 RV =T Lo 7Y a— B AGE 7 ar Y
NZ

(Padns ] ki =/ 7a7 V> TH1 0%ES g/
50mL

(Al RV =F L7 ) a— VLB AGE 7 a7 Y
v

[ A] EwRFERAEEL

(4] By =/ Z7a7 ) THS%#E0. 5¢g
/10mL

[l RV =F Lo 7)) a— LU AGRE S a7l
N

[Fama) By =/, 72710 ITHSE%EE2. 5g
/50mL

[ A] RV =F L7 ) a— B AGE T a7y
Nz

[fais] B 7 e = — 1 #FEHA2500mg
[—4 ) EolgRY =F Lo 7Y a— LB AGE 7 o
A NS

[fai4] B 7 e =2 — 1 #FEA5000mg
[—4 ) EoigRY =F Lo 7Y a— L AGE 7 o
VS

(P4 ] FiDAGEZ/ a7 D UHEA1000{E 1]
B
[—#4] %D (Rho) ANpEZ/ a7y v

6.3.9 F DAt Ay S|
6.3.9.3 By~ Ly )

[Fadn4] —x2r ks~ 27 (PPD) 1A
H
[z ] KRy~ L7 Y v

6.3.9.9 T /3 3E S 7 AE SR LK

(Faihz] 777 57 SHEHEA200mg
[—#4] P2 ) X~ GEETH#HER)

[ AE] EwmpERHEEL

(FEdd] 777 57 fiiEfEMN 40 0m g
(4] Fo ) X~ G THRZ)

[ AE] EREFERIT S M

[Paimz) 727727 SEEEHN S8 Omg
[—#4] P ) X~ GEET#HER)

(Fal 7277278 TFiEL16 2mgA— A2 V=
7 H—
(4] R U X~ GBS TR 2)

(Fal 777278 TFiEL16 2mgA— A V=
7B —
(4] U X~ GBS TR 2)

[Fais] “H AR TFTHE180u g
(4] 27 A2 —Txay TALT77—2a (&
P %)

[ AE] EireRHEE

[Fasus] ~SHV AR FEIOu g
(4] 27 A B2 —Txay TALT77—2a (&
P %)

[ AE] EireRHEEA

6.4 FAEENY H K
6.4.1 HUF B A
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6.4.1.9 = DOt HUE HRA

[Faihs] 72 A b e SHEEHER500mg
[x4] A bo=xr—n

[pEf4] ~F oy 7 2ERA300mg
(4] v ZIP AT AU iE

[ #A] EwrFERAEEA
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7. EEEFEBERE LRV ERES
7.1 A

7.1.3 VEFRFA|

7.1.3.1 FERUKEH

[Faims] REGEEAK 500mL 1
(4] SRk

(P4 ] K T7 Y —)
(4] EH K EHHZAEK) Water fo

r Injection

(B4 ] BRAAKPL T7Y—]  100mL 1k
[/ HHEAXK Water for Injec
tion

(B4 ) AP L T7Y—]  20mL 1%
[ HHEHAXK Water for Injec
tion

(4] B AKPL 7Y —)  20mL 1%
[—%4) HHEAXK Water for Injec
tion

7.2 W AE (RAZERERSZRL)
7.2.1 X fadk Al
7.2.1.1 3 U F{E P RA|

[Fa4] Vet R—14807E10mL
[—%4] 32— Nbr vilieliit—=F Lo 27 v

7.2.1.4 Bl A A

(el Ve rs5700%60% 60%20mL 1

Poxs
Ef

[kl 73 by /R

7.2.1.9 F DD X &R

[FEsu4] A48 R—13007E20mL [F)
[—&] A A3 F—n

[FEsa4] A48 R—L3007ETY>Y100mL
[F|
[—&] A A3 F—n

(R4l A4 RF—1300%EYY50mL
[F|
[—£] A A3 F—n

(R4l A AIF—1300%EY>Y80mL
[F|
[—&] A A3 F—n

(] A AR F—L370E)>100mL
[F|
[—£] A A3 F—n

(R4l A A F—1370EYYY50ml
[F|
[—4a) 433 F—n

(R4l A A F—1370EYYY80mL
[F|
[—#x4] A48 F—n

[fams)] £ 4~FY—1350%E100mL [F)
(4] A A~FV—1

[fEi4)] £ 4~%Y—1350FE20mL [F)
[—x4] A A ~FY—1

[FEs4)] A A~%Y—1350E50mL [F)
(&%) A A~FV—1

[FEq4)] 14 A2 350YY135mlL
[—x4)] A AT a—n

[FEsu4] £ VEARE300
[—£] 1A baT
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(4] A2=,%—2240%%10mL
[—£] A A~FV—1

[FEsu4] A2=,%—2240%FV>100mL
(4] A A ~F—

[FEi4] £4=,%—2300%F100mL
(4] A A~FV—1

(4] £2=,%—27 300 %20mL
[—x4)] A F~FV—1

[fai4] £ 4=%—23007E50mL
[—x4)] A F~FV—1

[Fa4] #5=,%—2300#EYV>Y100mL
(4] A A~FV—1

[Fa4)] #5=,%—23001 VY1 25mlL
[—x4)] A F~FV—1

[FEen4] A2=—2300%FV>150mL
[—x4)] A F~FV—1

[Fa4)] A25=,%—23007 LYV >Y50mL
(4] A A~FY—

[fEin4] A2=%—2300FV>80mL
[—4] A F~FV—1

7.2.2 BEREMR AT RS
7.2.2.3 Wy rsreri A gk

[Pait4] LH—RHEO. 1mg [#7F
[—an] 2 FL Y RERE

[Fa54)] TRHIEO. 5mg [#F~
[#es] TrFry

[Fing] 70 F =2 UiiE3 0 g TAY)
(] L —7 = Hfiif

[FEin4] BSAGHRPHENIL OO
[—ix4)] 71T et

7.2.2.4 IFRERER A 3K

[paias) o727 70— 352 5me
(4] A R T=v 7 U—r

7.2.2.5 EHEREMR A H RRAEK

[pEiig] 1>V ¥E20mg TAFP)
[—4a] 1> hLI v

[P54) 7 = /) — N ALK 7 X LA 0. 6 %A
FP]J
(4] 7=/ — ALKy TR LA

7.2.2.9 ZF O OHERER AT 3K

[Pl 7oF L7 2A§FE 1 Omg
[—4] = Rak=v Ly

7.2.9 T OMOZEIHIEE (A2 E ER S 2 PR <)

[fG54] EOB:- FUEbE A RELVLY 18, 1
43%10mL 114
[—4£] K% T MU DA

[fG54] EOB: FUVEbE A RELVLY 18, 1
43%5mL 115
[—4£] K& ST MU DA

(s A7 70— #EH25me
(4] A Ry T=0 70—

[ A €] HRRFERT S5

[PEin4] #REAF#HEL. Omo 1 /LU U1
OmL
(4] #RT Fa—nu

[pEin4] #REAF#EL. Omo 1 /LU P5
mL
(&4 ¥ R7 he—n

[fEi4] 7 FEX F#7E1. Omo 1 /LU DT,
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5mL
(4] H T ha—n

[Faimz] Y74 FEHM16 1 L
[—ix4] ~von7 2

[paii4] 7L A FEE500mg
[—x4) vt a

[#E]

>

=

%

put
i)

[faimt] e 2EE Y Y1 3mL
[—4)] HRTY F—1

[fEis] e v 2AFE Y21 7TmL
[—4)] HRTYU F—L

[paf4] Ve x b ix
[—4)] 7=V HLR BT

7.9 FDMOIEEEZEHE LW ESKL
7.9.9 I SN WIBRE LR L L ESRER

[Paf4] V77 ABEAKAmL
(4] 33— MMer VBB = F L= 27 L
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8. JRIK

817 A A NRRREE (KR
8.1.1H~AT IV A NRFRE
8.1.1.4 E/L b R R HEIH

[Faim4] B b RERRERESIE 1 Omeg 4/ ¥
(4] T e REERRE KT

(P4 ] e XEREESKS Omeg T4/ %)
[—4] £ e )ERE KT

8.1.1.9 T DD ~AT VI a A KRR

[faims] A% 77 A ES50mg
[—Wesn] A% a RUERRIE K

[ AE] ERRFERIT S b

[Fams] FA<4 % 2mg
[x4] v Ra®l 7+

82IET N uA FNRME
8.2.1 & A EE
8.2.1.1 7 ==Y I R HK

[PEing )] NF D EREERNE 3 5meg [Z74)
[—x4] T v Rt

8.2.1.9 Z DL AR

(4] 7= =IO, 1mg [T/%E]
[—x4)] 7z Z=L7 = Bk

(2] #%¥Edn

[Faihs] 7o 2 =AEHKO. 5mg [T1%E)
[—x4)] 7o 2=V 7 Wl

[#AE] %I

[FERa] vITgz v 2= omeg [8H— =4k
[—4) VI 7= Z= ek

[A€] #Hdn (Geddh : 7AFANEHEEM 2mg )
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1. AR K OVERTE AR 3K AR
L1 Hpfie R 3E
1.1.1 2B R

1.1.1.9 & D o> 4= B BRI

[FEa] R 7T R ARENE =y a—)
[—ix4] ER7LF

[#E] %&3dn (Jeddn

DR T U BARERR)

1.1.2 MENRBAER A BUARZEA
1.1.2.3 ¥k 7 1 7 — )L R 5|

[paii4] =27 LAAHI T2 50
[—ix4]) #aksas—

[paii4] =27 LA#HI 1500
[—ix4]) ks as—L

1.1.2.5 7L B — Ui R e ONF AL B — Ui R S|

[faim4] Vabe s — L %K1 5
(k4] 7=/ "L EeZ—LF R 7L

[Pi4] U aex—L 4% 5 0
[—4) 7=/ e Z2—F KU oA

1.1.3 LT AMAH
1.1.3.9 =D OHT T A D> AFH

[Pafns] 217 > Al 4
(&) o788

[P 247 v 7HFH 6
[—ix4] 7€ A

(4] 727 20EHAKR1 O0mg
[a] 25T 4

1.1.4 iR EAGESR 1 25
1.141 7=V RA; A7 = F A, TV 7 =) A%

[Fams)] 7o e BEUNEH100me
[zl 7B T/ 7x20

[Faims] 7o e BEUNEH200mg
[—z) 78 770

[PEdn4] 7o e NEHVNEH50mg
[—z) 78 770

1.1.4.7 7 = = /LS 7 R

[pEiu4)] 27 V5 —775mg
[—x4) >r/ra7=F27F )DL

[Paig]l vo/mr7=F27F M) UL4KIL 2. S5mg
2y 7]
(4] Prur=F27F ) UA

[AE] ®IEM (eddn

AL ZLYRT 2. 5mg)

(sl Yr7uer72F 75 ) vadA25meg [
U7
(4] orvarFrF Y oA

[AE] %&Idn (Geddn

RN ELUYR25mg)

[Ems] v7e7=2F 27 F M) U AAKI5O0mg ¥
Dyl
[—x4] Pr7ury=z2F7F UL

[AE] #%¥edn (st

ANV EZ LY AR5 Omg)

[Pgih&] AL ZLoHR12. 5mg
(4] Y7er=F 75 DA

[ AE] BRI SEsE b,

[FEsa4] AL oHK25meg
[—£)] /772 F27F MU T A

[ #£] BEAhEH S5 b

[Fdh4] AL XL ¥H50mg
[ 4] o775 U vn

[ AE] BEshEH S5,

1.1.4.9 Z Oth O FEEEHIFE TH R A

[FEga4] /WA TF—7T10mg
(4] 7L v 00

[ A €] BREFERTSE S

[Faims] VAN TF—F20mg
(4] 7L o v7 00

[ AE] EwireRHEEM

[FEsa4)] / VAR TF—T 5mg

[ AE] EEEEER S A
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(4] 7L 7 00

[Fad4a] L& K0, 2meg
(—xa) 77 o v7 g ik

1.1.6 FiX—F 2V U Hl
1.1.6.9 Z DD HL —F > A

[FER4)] ==—7 v XyF13. 5mg
[Es] v F=aF

[FE4)] ==—7 e XyF 2. 25mg
(] vF=aF

[FEi4)] ==—7 v XyF4. 5mg
[Es] v F=aTF

[FE4] ==—7 1/ %yF9Img
[Es] v F=aF

L1.7 Kb A
1.1.7.9 Z OO KRR Al

[faim4] ettr5—720me
(4] Z7uerotvy

[ A=) EwrreREEL

[fams] et 7—740mg
[—xz)] Zarovy

[ AE] EREFERT S b

1.1.9 Z O o> FRAR R R F 3K

[pFass] 17k 89F13. 5mg
[—E4) U ARRF I

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

(a4 A 7kEa2RyF18mg
[f4] VARRFT I

[(AE] —AiT; (BEAhRE)

[Pam4] 1 7tErrRyF 4. bmg
(4] VAsxF oIy

[(AE] )i (BEshRE)

(a4 A 7kEo Ry F9mg
[—&4) VU ARRF I

[(AE] —ALTs (FEAhRE)

a4l VRxF73I05—713. 5mg [YP]

[—4s] VARFZ I

[fEiu4] VARF SIS —718mg [YP)

[—x4] VARFI I

[fams)] VARFVILF—74. 5mg [YP)

[—x4] VAzxFr 3w

[fais)] VARF /I 5 —79meg [YP

[xa] VARFI I

1.2 KA R 2
1.2.1 R ATk A
1.2.1.4 ¥V 2 R HUH

4] vl —2%
[—a] UV RBAv

[FEi4] S uf R T2 1L —8%

(4] U R A~

[#] #%IFEdn

[FEin4] ¥vuabA ok T4%)
[—4] UV Rha v

[l VA5 —718mg [YP)

(2] UV kb1

e
Sn

(2] #%

=]

1.2.1.9 Z Ot o JJ T R

[Faihsa] =292 ) —4
[—ix4] UV RAIAy T bAoA

1.2.5 FIFALL 1EFAl
1.2.5.9 Z DOZEITA], LA

(4] =7ay 2751 5%
(4] Y 7va=u A58

[ A €] BREFERTSE S

1.3 AL v e
1.3.1 IRFHHAI
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1.3.1.1 A ; A~ ha B

[Faia] 17120 1 %EIEIK
[—fx4] v 7 a~<y F5— MNERRE

[Faih4] boveh I FERKO. 4% THA]
[—#%4] boeh IR

[AE] %&Idn esdn

T FYCMAIRIEO. 4 %)

[FEq4] AT a—v 5% 51B1k
[—ix4] 7==L 7V ik

[Paia4] BART br e SiRE 1 %
(4] 7 b o Rl KT

1.3.1.2 fElEH ; vehrr s

[Fais] o v SRR 2 %
[ B4 ] v o bl e b

1.3.1.3 IRFH R P IRkI:Al

[Fams] </ > — L G8RHiK0. 4%
[—fx4) Ax%> 77 ab A o HEERiE

[Faims] 527U 3 SRKO. 05%
(4] %> 77 abA o hEta

1.3. 1.5 IREH A VF Y LK a TV v SR & OHERCE

[paing] Vo _E Y VIRBEEBAKO. 1%

[#] &I

Geggdn: Vo7 m o miR S

¥ (i

(4] _EAZ ) BT AT LT R T A 0.1%)

[Fs4] oYV IRESFAKO. 1% [AE] %BE0 GERML: VT oy filil S5 aiE
[ &) " A2 R ATV R UL 0.1%)

[FEma] o2y VIRESRHAKO. 1% [AE] B35 GERMS VT u s SR S EH - SR
[ ] NE ALY VY UBEAT AT RY T A 0.1%)

[Fs4] oYV RESFAKO. 1% [AE] %30 RN VT o il S5 aiE
(4] _FEAZ ) R AT LT R T A 0.1%)

[FEdhs] Zvdo A ba s mlifiko. 1% A [ ) #osdh (Gekhh: 702 ba v S8R0, 1%)
[—4) 7vAdue X e

[FEsma] 72 be v SIRIKRO0. 1% [ AE] BRAbEERALETRMS GENE®BRREMD)
[—4) 7 vA4Aue X e

[Fash4] 7V R=IREKE

(4] 7V R=Y o i 2T L

1.3.1.6 BRFLH R AT M8 UL AE A1l

[pEin4] 7V v AR O .
(4] 77> U hSERE

5mg,/mL

1.3.1.7 IRBHHHUAEWERIF X2 F F T3 A 7 U IREREH

[Fama] 7o~ HBHKE 1 %
(4] 7Y 2u~A 3K

[Faihs] R=~A1 v SIRIKO.
(x4 ] o~ Rk

3%

[PEi4] <V U MIRIES % Tty
(4] v~V

[pEfn4] ~2 b SiRAO.
[—ix4] 7 A 3 AiEREE

5%

1.3.1.9 = DM OIRE A

[fa54] PA - 33— RAIE - YEIR&
(4] avd Ryer=A7ra—i GEOT ALl
)

(Pins]
(]

TA 77 H L EIRIRO.
A =Rl Ay )

1%

[(AE] T (BEshBRE)

(Pins]
[—a]

T A T3 RELA R AR
TIE=VULARE 7V Y TIR

(GEERESD
[—a]

T/ a e VIRERE 3% [TH A
T a e

(P4 ] 7 > 1 T BB T e AR IR

(4] 7V oY FIR FEr—IA~v LA Uk

[FEin4] 7vo4r LXAIRKEO. 1%
[—%4] —vF 2F o Hheth
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[Pdf4] =1 Y7 MEEMSIRK 1 %
(4] 7V Y IF3IF

[(AE] —faild; (BeshRE)

[Fadhs] =1 YU ZSR%KO. 002%
(x4 #3357 A4V Farn

[Pging] AT 0. 6IRHA 1%
[ 4] BiRle T e BT b oA

(P4l a2 SIRKO0. 1% oy
[ 4] Ao %Lt

[ AE] BeNEE &I (e
1%))  (Bedhid s i s)

X&) =V RIK O

[Fais)] 7 S5IRKO0. 3%
[—ix4] HF7 a4 K

[FEq4] %5 % SRKEO. 005%
(4] 2% 72k

[ A=) BeShEEM ST (el

&I )

[Pafa] 72707 7 ia SRR
[—ixa] U A2 ERREKI Y 7 ) =2 A
73208

(GEERESD
(]

75T w7 MR 0. 4%
U RV VG RRYE K Fni)

(GEEREZD
[ )

#

a7 MEA AR
K7 2 NIt FEu—nL~L A Vg

(GEEREZD
[l

WA VN R 8
FH )R~ Fru—< LA UG

[AE] BeshEEmfesdn (i

&¥Eam)

H R—/L P HHRIK
rebhI RN 7= 7 U HERE

(GEERELD
(]

[(AE] #&Fdn Gesdh: IRV

> PRIRIR)

T ang IR0, 02% THAY
(4] > 7 /7 ans I

(GHERED

[AE] %&Idn esdn

7 s

73R 0.02%)

[Faims)] =B 0. bHREERA
[—x4] Ble s oo o) oA a3 RadF
Ui AT v R U DA

[#] #%IFEdn

[FEsa4] 77 AL XEIRK 3 %
(4] o2 T7HRYAF RY 7L

[pEsa4] Y ET v s ZAREE 3 %
[—4] 727l

[ #AE] BRshEE S (el

N
&

fif)

[FEds] 27 = LB G IR
[Het] 2on7TaA b FEa—L~ LA R

(P4 ] # 72 2HIR%KO0. 0015%
(x4 #7107 a 2 K

(4] 20 vy RIRETEO.
(4] A7uxdr

3%

[FEsn4] # U L2 EIRHKO.
(&4 %27 v U AR

1%

[Paf4] 7 =4 b7 EE AIRIE

[4] FoRTo R b FEo—IL~< LA VB
[Fas4] Ro " ZERKO. 004%
[—#4] TR 7Ta A |k
[Fam4] Ry~ FAIRKE 1 %
[—&4] Ry 53 RHEEE

AR )
[fh] %<7 =F”

1%

[FEims] "% ) —)VSIRIRO.
[ 4] Ao % tERtE

1%

[(AE] —ad; (BEshBRE)

[FEH4] 70 U BENa 0. 8 5HREHAI1 % 7
=g
(4] e T e @b oA

[Pafn4] e7bm VEEN a SIRKO. 1% v Pa |
(4] e 7Tra @Bl ) oA

(4] e 7L A0 I =8IRKO0. 3%
(4] BReTr e @Br b oA

[pEing] e 7 LA U AIRIEO. 3%

[AE] ERRFERT S b
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(4] Kfle 7 v @Bl Y oL

GEIED)|
8 4%
[—#e4]

E—T 2275250 0B O. 01

FXITNBETFF

(IR
mL

(4]

b—u o VIREEA 2. 3% VY0, 6

e T v gl b oL

(GEERELD
(]

t—u UAREEHEAI L % U 0. 8 5mL
BRle7 e f@gBr ) UL

(GEERESD
PNl
(]

Bl XU U BREMESIRTR 0. 005% &

| A

(GEERESD
(]

77 7a 7SRO, 1% [THA

VA= VA

(QEEREZD
Cl
(]

TV E= U N ARESIREO. 1% ISE

7V B =V ARE

[*E] BENsE & Cesdh « 74 7 7 1 > il
0. 1%)  (BedMT—MeAilLls)

(GEEREZD
[l

TV VT I FRREMERIRR 1 % T R
JIVYIIFR

C A VT SRR IR 1%)

[pEa4] 7o)y 7 SIRKOo. 1%

[—ix4)] el 7=F27F R~ o LK

[PEis] Ay F AR - Sk
(4] "EAE LY B AT L RN WA 7
A e NI 1y 737

o R R Y T e AR)

[PEis] Ay F AR - Sk
[ "2 ) U ATV NI OA 7
T IO~ A U

o R R Y T e v AR)

[Fams] I75 0 LASIRIKE2 %
[—x4 ) T4 o — VIEERE

[FEdns] 2 7Tl e iRk
(x4 IATda— ks 5% 2 7a R b

[Faihs] a2 % SIREUD 2%
(4] VRIS R

[Fi4) 52 FERAERE =y T
4] 5% 7Fnx b FEr—L~ LA U

(Feggdh © Y7 LELE RHIRIR)

[Ef4] 2% /7 7 A MEIRKO. 005% SEC]
(4] 5% Fa =k

(e - Y72 IRk 0. 00

[Paihs] VI H o SRk O .
[f4] e~ b7 X b

03%

[Faia] VART7axdo 0 HIRiE .
[—x4] VAR 7 a3 ki

5% [H A

(Gedbh: 778y FEIRKL. 5%)

(FdA ] N~ A 7 1 7 SR
[l

[fEf4] SR - SEHY T a AR
[—4] REAE ) B AT Y TA 7
FIOF~A R

[ A €] Besh R desedn (BEpaidse i)

[PEfms] SR - S8RV T a AR
[—4] REAE ) B AT Y TA 7
FIOF~A TR

=]
a15]

[ AE] BRI EsEA (B3t s i)

1.3.2 H &R A
1.3.2.4 F &8} H 8 DAl

[FEis] Fo~V U U EAKO.
(4] o~ U R

118% IAFP]

[fais] 7V ETHKO. 05%
(4] 77 Rt

[ AE] EireRHEEM

1.3.2.9 = Do H &8} FA#

[PEa] 79I A PEEK27. 5ugl 2 0EER

[—£)] ZVFhY v 7T VR AT )L

[(AE] —fad; (BEshRE)

[Faihs] A7axy v ERAIKO. 3% [CEO]

[(* €] #&Fhn GEFA: # ) By FERHIEO. 3 %)
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[—ie4] A7 axH

[Pai4] # Uy RERAKRO. 3%

(4] A7uxyv

[ A E] BRI S5 b

[Paihs] Y %o 7 AE680850u g 5 6MEHEA
(&) EAZ T F VR BT AT VK

[ A €] BeshREmdesedn (BePidg s i)

[Pafs] EAZ Y VRIS O u g TAH] 5 6ME%
il
(&) EAZ T F5 VR R AT VKN

[AE] ®BIEM GERM: YRy 7 ARBIKS 0 n g

5 6 WEHH)

[FEns] VRAF &0, 025meg 11 2/E%E
Jil
(4] LRI AN RTF U HEEE
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2. % O#E R EHE S,
2.1 fasRanE A
2.1.4 I E K FA
2.1.4.9 Z Do i JE T A

[fEin4] vV /5 —74mg
[—x4] ©vFro—n

2.1.7 & ILiEA|
2.1.7.1 ek I & f Al

[Fain4)] = he—n 271 —1
(4] w1 Y VLvEe R

25mg

[fEq4)] = e ¥ —ATTS25mg
[—xza] =z U)o

[pasas] 79 RLF—740mg
(4] fiie( Y YL E R

[AE] BeAhEResEdn (BEP I3 sEdh)

[padii4 ) aslt oA Y YL E RS —7F4 0mg TEME C |
[—fe4a] WEERA Y VLVE R

[AE)] %R, L% : 79 L5 —740mg)

2.1.7.9 Z O 1 A& HEAER

[Faiu4] @7 3L TAF P
[—fe4] dEmymer L

2.2 ML 2B FH 3R
2.2.1 FEIZAE A
2.2.1.9 & OO R AEEA]

[pEig] y—77 275058 HEAMN120me
[—xa] fivr—= 727 & 8|

2.2.3 Bl H|
2.2.3.3 VAT A L RELA

[Fais] 227 0V AR 2 0%
[—xa] 7EFALL 2T A v

[ AE] EREFERIT S b

2.2.3.4 7 1 A~ BUH

[PEdiig] 7 v b UHRBIER AR O. 2% (524

[AE] %I ERA BV ALRCTARK 0.2%)

ER
(x4 7 oo~ tEEktE
2.2.5 KUVE SYLEIEH

22524 FLF U L REH

[pain4] 7 27—k (0. 5%)
[—ix4)] d1—a VI LFV Rk

2.2.5.4 YL 7 & E— L HIH|

[Faims] P % ) —NA>~5—100ug
[—ix4] V7 &% F— LRk

[Fais] ~x MY UWARKO. 5%
[z L7 % e— ViRl

2.2.5.9 Z DAt DKE LR

[faiz) 7/ —ax 7% 3 0WAH
(4] VA2V P=0 LRt ©FTa—L b
U 7 = = LR

[pEsas] T 4 7 el AfD 7L
[—4)] ZVava=urB{h A ZhTr—L
~ LA VPRI

[Ei4] => 2759862, 5ugx=VU7F%30WA
H
[%4] oAU =0 LB

[Fashs] A7 VARARL7EL150u g
[—4)] Ao FhTFa—n~ LA il

[faims)] A+ b2~y k6 0FA
(4] F4 Fo vy LB A o5 o—
VAR
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[FER4]l A —R2. 5 gL A<y 6 0A
[—i4] F4 F e vy LB ek

[fam4] Yar75a—L5—70. 5mg [YP)
[—x4] YersFa—u

[AE] %M CERL A7 FVF—7 0. 5mg)

(4] Yverssya—15—71mg [YP)
(—4] var77oa—n

[A=] %3N GERM KTV T—7 1mg)

(4] Yerssya—Ls5—72mg [YP)
(4] Yverssra—n

[A€] #3dh Ge%i A2 F V7 —7 2mg)

[pEiag)] A7 F V5 —70.
[—x4] YersFa—u

S5mg

[AE] BeAhEResEdn (BEP I3 sEbh)

4] A7F Vo5 —"1mg
(4] Yvarsa—1

[ A €] BeshREmdesedn (Bepids s i)

4] A7FV o5 —72mg
[—x4] YersFa—u

[ A €] BeshREmdesedn (BePid s i)

2.2.6 KA

[Faims] 72— 9 R0ikd%
(4] 7 XL AR iETF R o Ak

[AE] $BFM

AR R
[s] Kebra—k

[AE] BeAhEResEdn (BePidig s i)

[FEiu4] Re Rora—RHT—27 V7% TBE)
(4] FeRra—F

[ AE] BES RN AV H— TR T %)

2.2.9 % O D MR 2R E HEE

[FEia4] 7 R=7 10054 AH A6 0 A
(4] YA ATa— LR FREE ZLVFhY v
Tt BT AT

(a4l 7Fr=7125=7Y—1120W%AH
(4] YA AT a— LR FREE ZLVFhY v
Tu vt R AT )L

[fam4)] 7R=7 2507 1 AH 26 0 AH
(4] YL AT a— LR FREE ZLVFhY
Tu vt R AT )L

[ AE] EREFERIT S b

(4] 7 Rr=750=7 Y —11 2 0k A
(4] YL AT a— LR FREE ZLVFhY
A =Rl e Sl

(fam4) 7=aA474100pu gV 7% 3 0WAH
(&) ZNVFhY 7T VR 2T )L

[FEins] = TR ARD e vE &
[—4) Ao FhTu—LKEE ZV)ava=v A
BAtMy FAEZ ST T NVAR B AT L

[ AE] EwmpERHEEL

[FEins] = TWARD 2L HE
[—4) Ao FhTa—LKEE ZV)ava=v A
BAtM) FAZ ST T NNR B AT )L

[FER]l A1 _"2a2200u gAf 2 ~F7—5 6 WA
[—x] v 27Lvy=F

[faim4] >Aba—hE—Ean~fF—30WA
[—#4] 75V =F FALETo—L 7~ /LK
L7

[(AE] —ad; (BEshBRE)

[pFas4] ULy —100x Y 7% 3 0 A
(&%) FNTFH) T T ANKRAFET ATV T
A7 VY=g ARt BT Tua—L kY 7 o = LR
3ty

[fams] U —200xY 7% 3 0WAH
[—%&2) oAFHY T T DNR BT AT IV T
ATV AR I Tu— N 7 o= Ll
e

(4] via—h200pu g¥—Ean~tT7—5
6 A
(4] 75V =F

[paii4] v Ia—FEAKO. 5mg
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[—wx] 75 v=F

[E4] EL—X R U7 aRA7 47 12 0WA
(4]l 75 V=K ZUVavre=visR{H FLE
T — )L 7 < VR KT

(FEdm4] 77 RAWABERA 6 OWA =71 |
(4] 75V =F RALETa—IL 7~ LEEEAKM
L

[#E] BENHA

[Pais] V24 K100T 4 AHA
()] ZAFHY v FabF o BT AT L

[FEas] 7VvZ A4 K500 g7 —/L1 2 Ok A
[x&) ZLvFhy o Turt g 2T

(i) 7T 4 74 —2125x27 Y —11200%
A

[—%&) ZLrFhy o TavrF oo A7)V RLVE
T a—)L 7 < VR KT

[FER4]l VT 4 74—2L50xT7—)L1 20WA
H

[ ZLVFhYy o FubF oo 250 RILVE
T 1 — )L 7 < VERR KT

[ES4] L7100 ) 7% 3 0WlAM
(4] v Fu—n N 7 == LVEBE 7L F
ST TRV R AT L

[ES4] L7200 ) 7% 3 0 AM
(4] ©50Fu—n N 7 == LEBE 7L F
TS T TRV R AT L

2.3 {H ks B 3¢
2.3.5 Al GefAl
2.35.77 )t Y R

[Faa] Z7UkY) oo Fdx
(4] Z7VkD

[Faita] 7V ') D555 0% A%) 120mL
[zl 77UV

(4] 7'V U mBE50% TA%) 30mL
[zl 77UV

[Faig)] 70V w5 0% TA%] 6 0mL
[zl Z7VxvY

2.3.5.9 T DD TAI, Al

[FEfa4] LIy Y7 MK 1 Omeg
[—£] evyasn

[pEi4] vy 7 rE#omg
[—#£] evaon

[ AE] BERAMRAE S5 b

(s ] e = VAR 2me T] G
[s] ez

[#] BENHA

[Phatg] Hrv o R A5
[ ] ieAKFET b Y oL KD R TIKFET B
UyLh

2.3.9 = DO LS E 3R

(4] SPre—F0. 25mg [HA)
(&4 TV = L5k

[AE] %

(4] U _R— b7y —
[a]

[P ] P22 v OERREO.
[—ixs] Ty r 2y

1% INK]J

2.3.9.9 fIZ /¥ SV iH kg B S

[FEsu4] o2 U 45411 0
[—fe4a] KoY R

[Fa5a] FoBY %13 0
(4] KoY R
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[FEsn4] U 45416 O
[—#£] Fo_U R

[Fais] o &K1 g
(4] 2oV

[Fais] o231l g
(4] A7V

[faims] V22T A 2meEll7+—21 4[]
[—x] 75 V=F

2.4 RNEH LR VE CHIEET,)
2.4.1 ¥ FEARFNE A
2.4.1.9 & OMMOK T EAR K LT Al

E
(4] 7 AT Lo CERBEOKFY

[faims] TAEF LYo EEATL—2, 5ug [7

2.4.5 Rl R E Al
24517 L HuF|

[PEin4] RAI 4B, 1%
(4] 7 FLF U

2.4.5.6 7L F=Y o o RiEH

[FEi4] 7L ER~aE20mg
[—E4)] v F=y o U VB 2T L) ) UL

[#] #%I¥Edn

2.4.7 SR )V v F AR AR L Al
2.4.7.3 T A kT VA — LR EH|

(4] =27 —F7—70. 72mg
(4] =2 N U4 —

2.4.8 IREHNE A
2.4.8 2 PRI v BIKS LT IRA RIA

[Fais] A/ Far ey F
[—4)] = A NTF o4 —)L Fifig ) VoF AT 1

[ AE] EREFERIT S b

2.4.9 Z DO FRNLT A HiRECRlEET,)
2.4.9.2 T WA LT A

(BdA] N7 2=/ AHARA 3m g
(] Zvh=ar

9.4.9.9 DO SFE I N2 WHRALTE UF] FLRAELFIEETe,)

[Fasu4] v 5074 VEXK 1mg
[—x] “ A7 a2 b

[ AE] EREFERIT S M

2.5 WAIRAEFHARE K OV 3K
2.5.1 WIRERE FF
2.5.1.9 F DOt DR FE A

[Faiz] vo~F v 7 SUWIRZFHHRETRTE 3 %
[—4] D—YAv h—n

2.5.2 AFHARE A (R TRIAI 2 & ie,)
2.5.2.1 TR E HPT A8 B

[Fam4] 7o~/ 1E8E100mg
[—4) 7eo b7 xc=a—)

2.5.2.9 = OO 4G E A (MR TRifl 2 & T, )

[Paiis] = A MU —)LESEO. 5mg
[a] =2 U A4—1

[FEas] A7 — L EE600mg
(4] Ao ary — LRSEEE

(4] 79V —ViEE250mg
(4] A he=Fy—1

2.5.4 BELEF
2.5.4.9 F Oth O BELTH|

[ [@E&%) Sv—F52me




[ 4] LR ALF AR L

2.5.5 % A
2.5.5.9 & O DR

[Faitd] = U FAH
[—fxx] P7rarberHEgo 270 J RhA
b

(Fas] ~eRY YV akE
(4] RIGHEFEREFIER - © R o 2Ty o RER A
T

[ AE] $BAdh (egsdh « MARRT U HF U WHE)

[Fa54] B35 HFGAHK
[—x4] RURJR URTAY

[Fad4] A7 GHE
[es] PR R U RDA S

(P4 ] BARRT VHF (KFE)
[fed] KIBREERHFER & Fnarsy

[ A E] BeAhEMesEdn (BEP I3 sEdh)

2.5.9 = OO IR AT & B M O FH 3

[Faa] x4 5—77 3.
[—x4]) A%y 7F = HEE

S5mg

2.6 F4 1z A
2.6.1 4\ F2 AR E T A
2.6.1.2 I UELLY . I— FFL 3%

[Fais] 4 V205 n1 0%
[—4] Aebra—F

(4] Re R a— R 77K T
[en] Ak a—§

5% WA

[ €] #BIRS e A VD RT T TR 7.5%)

[Faims] Re Rera— AR 0% TBA)
[—%4] e rra—FK

[*E] ®3dn GEFlL A Y21 0%)

(Bl PR AR Y 927 ) —55%
(4] Kebra—k

2.6.1.4 WELMELE] ; AR R—b, B~ Bl ) oLk

[Fams] A% F—L g
[—#x4] e bk

2.6.1.5 7L = — L HLA|

[FEis)] =% ) —n [ o—)
[—#4%)] =% /—/ Ethanol

[Pain4] WEATZ ) —n T=A 3]
(4] MEA=Z ) —L

2.6.1.6 {71 RFEELA

(P4 )] AN HEKO. 025%
[—f4a] NP o= stk

(FEdhs] A A HHER 1 0%
[fg] NP ra=0 Ly

2.6.1.9 Z DOt DH B % # i A

[FEq4] 0. 0 2W,/ V%~ AFx Kk
(4] 7 an~xo v g

[#E] #%IFEdn

[FEim4] 0. 05W,/ V%~ AFL K
[—es] 7 e~k v 8

[AE] %

[Paf4] ~Ao—ilEAK L 0%
[—] TAIRANDT I 2F VT VIR

[AE] %3

[Pai4] ~2x 2 (5W,/ V%)
[—ixs] 7o~ 8y

[#E] #%IFEdn

[Pging] vy THid)
[B4a] Ly

[ AE] RFIEE

2.6.3 {LR M B A
2.6.3.3 4L YL 7 7 S|

[Faing] #—_o 27V —51%
[—x4)] 277070 4R
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2.6.3.4 SMHPUEMBERA) ; ~=2 ) RS

[pEias)] 77 u~A 2 8B 3%
(4] 5 591 27 U Rt

(R4l 2o X<l r ) VB AT SN 1%
v
(] 7V~ ) VBT AT L

[AE] BENHA®& I e
(s —f 4 5 77)

T ETUT LT %)

[FEq4)] o2 &0, 1%
(x4 7o B~A 2wt

[ A] BEshEE S5 b

[pEss] 7o 2 ~A 2 VBB 0. 1% IN TG
[(—ix4] 7o 2~A L et

(4] V77T a2—n A4l 1 0 cm
(4] 77 o4~ A v o milktE

[FEq4)] ¥530THLM1%
[—a] 7V o HxvAo ) VBB AT L

[(AE] —fraild; (BeshRE)

2.6.3.9 F DA DAV JEM:E B

() 772 7F 27V —51%
(4] Fovexyo v

[(AE] —LTs (BeAhRE)

[FEqn4)] Foovaxds 27 —21% [ h—17 ]
(4] Fovexyo v

2.6.4 $, BURE, . THRA
2.6.4.2 4 HPLE A X I HA

[FEq4)] vAZ I a—vur7y—hA1%
(4] o7z FFIv

2.6.4.6 B B R o BA

[Fama] 7075 _X—krr—320. 05%
[—4] _Z A VEBRT AT VT B B T A
%

[Fais] 7o 7 _X— &0, 05%
[5x4 ] _Z A VBT AT VT B B T A
%

[Faims] A145 70270 —20. 1%
(4] TR E

[AE] #%IEdh

[Faf4] a2 v 7—0. 05%
[4] 7axEy—Lrabet BT 271

[ AE] EREFERIT S M

[FEaiu4] SAER—K2Z U —20. 05%
[5x4 7oz — L 7rabt B 271

[fa4] FALER—R2AHLTr—2320. 05%
[5x4 7oz — L 7rabt B 271

[ AE] EwmrERHHEL

[fams)] FLEX—FKEO. 05%
[x4] 7axxy— L 7Fatt B A5 )L

[Faf4] FL=Yy>7—74ug / cm?2
[—4) 7 v FaXxs aLsF R

[fais)] RV Y Fa="—H1r7U—10. 1%
[—fx4) P>o7ran o HEBo 27 )0

[FEds] 2 U Y THEBO. 1%
[4)] Yorzanbo R AT )L

[FEds] A7 9880, 12%
[—x4] XY RAEZ Y UEEBET AT )L

[faims)] ~(H—2U—20. 05%
[—#4] P77 L RFh—k

[Fais] ~4F—#EBO. 05%
[—#x4] 7171 KFh—h

[faims] A rre—rar0. 1%
(4] T ALY Tat B 27 L

[FEin4] AT LEHEO. 1%
(4] TP ALY TFabFt oo rasiL

(4] V RAvy 7 Aa—un— 320, 3%
[f4] 7V R=y o o HEHBT 2T LVFRT 2T L
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[fams] VoTury—V2ZU—Aa0.
(4] & A B EHEBT ZAT )L

12%

[Eaas] VosFar—VEREO. 12%
(4] _& A& o HEBT 2T L

[Fasisz] e K7 U—40. 1%
[%&])] v FoaLsFy VT 2T )L

[Pais] mad FIEO. 1%
[—i4] v Fealsy Uiz 25 L

2.6.4.7 PUAME K ORI B AR VE IR A A

[Fams]l Vosuer—vVG2ZYU—A0. 12%
[—m4]
>R

RERAB) VEREREATIN T ALY

[Pl Vosrer—vVGer—i gy
[—m4]
>R

R AR VEERRT ATV P~

(GEERELD
[
bRl

JoFury—VGHEO. 12%

REAB) VEHEBT ATV PR

2.6.4.9 T OMOEE, S, IHL, HRA

[FEii4] MSIRY v 7 TH AR
[l U FABATFL d1—Hr 7N BT A
v (MO HT X ADERSY)

N

¢

s
gl

[2E]

=

[FEsas] 72/ —L#EO0. 03 3%
(4] SAFLAL Y TFrELT AL

[Faims] =%~
[ s ] RATEEIRER & Koo T /v

(s 447y 2AH7 U —A
[—4)] 7e&I by ERRaLFy

[P A4 T2 A7) —1510%
[l 7uxI b

(4] # v e 75— 40mg THET)
(4] ¥+ 7Tao=r

27—7L 40mg)

[faa]l ¥ h 7 e 720y 7XR120mg (54
a7z

(4] ¥+ 7oz

GHERED
(]

F—FHE O
v xIAjl

5 %

[fEi4) Y27ue7=F27Na 1% INIGJ

(&)l /e r=F27F VDA

(P4 ] A2 T LHE 5 %
(4]l A7 a7z a3 ) —L

[FEag)] ErvZ2—a—>323%
(4] ¥+ Fro=r

(4] B2y F Ny 770
[%4)] 7=rbvF7

[(AE] —faids (BeshRE)

[pEsng] Fo o =y a—)
(4] BB blish

[Faihs] 7o/ —b - fihEEY = A F<nF >

[—z)] ¥ FFuaT =

(4] ik = 7 —v BR{bdES

[FEgak)] 7=/ EF 7 2F v 7#EIY% [ =4

[—£)] 7=rvF7

[fais)] 7= F 2y F70mg [2— K7 ) [ A E] BENEAZES RS e Z Ty T 7
[*&%]j:»ET& 0)  (BAhT—me4iry)

[Faa] ArzLesn1% [ #E] BeAb AT (BRI 3N

[4) Yr7arv=zF7F U oh

[famt] =727 —7L40mg [ #E] BEAAEALTRES eI BR )

[Pasa4] =5 ARy 7FXR120mg
(4] ¥ v Ter=z
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[fFams] =523y 7FXR240mg
[—4)] 7+ 7oz

[Pais] =_THE
[—4)] haTvzo—L B4 I A

[paf4] mx Y =051 1%
(4] ey a7 F MY 7 Ak

[ A] BRShEE S5 bh

[FER4]l exY=5—750mg
[~4] axy7Fa7zrF Y o akFu

[ AE] BeShEE S5 b

[Fasi4] mXY=0/7100mg
(4] ey 7o 7crF U o AKY

[Fas4]l ey 72 Nasb1% NP
(4] ey oz F MY 7 Ak

[AE] %&Idn esdn

nXx Y =701 %)

[FER4]l ey 272 Na5—7100mg
W)
(4] ey a7 F MY 7 Ak

[AE] #FM e
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(s laexy a7 NasT—750mg [BHF
[—a] ey a7z F MY o oK

[AE] #FEM e :

nXY=r7—7 50mg)
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D]
[—a] ey a7z F MY o aKY

[AE] #3h ez
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n%FY ="y 100m
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[—i4)] 227 reFarey Ny Bl

[Faims) mspiEs s~y TaFha - My
[—e4] BB visn

(PEdhAn ] BRI [= > 22—
[ ] dSnEEE

2.6.5 FAM: R 595 B A
2.6.5.2 MY U TR R LA

[Faims)] U FAle Trrom—)
[—#x4] +UFLfE Salicylic Acid

2.6.5.5 1 I & — /L RHEH|

[pEius] # hatry—Lr7 V—252% 1] G|
[—%4] 7 b=y —

[AE] &Fdn Geddn

==V —=A2%)

[Eis)] = 9—n27 1 —42%
[—%4] 7 b=y —

[ AE] BeshEmfesedn

(eI T )
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2.6.5.9 = OO F AN S5 B A
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[FER4]l Prosr—2A 2cmX6cmXO0.
14
[—4]

7 ¢cm
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4. FEARR A RE F P2 3 4
4.2 g K

4.2.2 {HHEHIA

4.92.2.3 7)F w7 T L REA|

[Fam4) 5—F USCE 5 %
|G 2 B =R A AT

4.4 7 LLX— 3R
4.4.9 ZOMOT L L X — I3

[Fais] 7o) 7N a A1 % (U1
[—&£) 770 7> ) U A
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1

2JE i
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6. TRIFAEMITH 2 E I S

6.1 P/t e S|

6.1.1 F& LT J7 LBGMHEICERT LD
6.1.1.3 N = A o |

(4] N a~vA o BE 1%
[z v a~o v e

[ AE] ERRFERIT S b
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6.2 (L F VLR
6.2.5 F1 7 A )L AHA
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[—4] 727l

[Fas] 7587 — AKE 3%
(4] exoe v

[ A €] BeshREmdesedn (BePNidg s i)

[PEd4] AT EVBAB KA 2 0mg
(4] S=F Ity & oz 2T LKy
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[—xz)] 7o 27uben

[AE] BeAhEREsEdn (BeP i3 s i)

[Fais] e e #E3% [SW)
(4] ex7e

[AE] BRS GERS: 798 FARKE 3%)

6.2.9 & Ot OLZEFRIEA

(sl 2 v 7 0 VTSR L 0%
[z =7 4=y —n

[Fams] ~ELFrU—15%
[—%4] £ F

6.3 A=y LA
6.3.4 Ifif A
6.3.4.9 F DO o> i 77 BHAIE

(P4 ] # oo —nHskEsERs— b
4. 8cmlik
[5x4

9. 5cmX

(a4l RV FS5ARParvity NAMEER 5
mL2%v M1#
[5x4

[Faia]l XU Fo 2 hParvevy MESH 5
mL2%v h1#
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6.3.9 F DAt o> A Y S|
6.3.9.1 BB EA L OHLT LV X —HWE A

[pais) A2/ 7974 —EEMA8 Ome
[—ix4 ] 8B C GREMEN AR (H AR

6.4 FAEBN 3R
6.4.2 B A
6.4.2.9 Z Ofth D BE A

[fafa] 232 vrr—a25%
(4] 7=/ Y v
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7. REEERHE L ESR

7.1 A

7.1.2 ¥OE H: A

7.1.2.1 MAEHEES , Uk Y o RF T 4

[Es4] 7V 7l F=
[—4] AV 7 Ol ive Oil

[Fass] 7a~2h
[4)] Aok y v

7.1.3 IRfEA
7.1.3.1 FERIKEA

(PadhAn ] REREROK Tz —)
(g ] BEREROK

(P4 ] BERRK T7roo—)
(4] Rk

7.1.9 Z OO FHAIHEE

[Faims] Wik rY s T4H—r )
(4] HibrrY oA

[z HibF rY s T4 —Y )
(4] B U oA

7.2 W AE (RAZERERSZRL)
7.2.1 X & A
7.2.1.2 /31 o K HERLA

(FiA] =xr~2 2 —ikGEK
[fxd] filg/ s U o 2

7.3 INHR A A T 3R
7.3.2 h¥%E A TS 7 A
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8. JRIK

81T NAHmA NRARIE (KIRFRIL)
8.1.1H~AT IV A NRFRE
8.1.1.4 E/L b R R HEIH

[Faihs] 7o~y 7 48%I1 0mg
(4] EL e RERRE KT

82IET NI u A NRARIL
8.2.1 A AURE
8.2.1.9 Z DDA R ARIE

[FER4)] 7= P25 —70. bmg
(x4 7o 2 =7 xRk

[Pain4] 7= b A7 —71mg
(x4 7o 2 =7 xRk

(B4l 7= P27 —72mg
[—4)] 7z 2= 7 Wl

(4] 7= AT —74mg
[—x4] 7=z Z=Lr = Bk

[FEii4] 7= FAF—78mg
[—x4] 7z Z=Lr Bk
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